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V petek (17/28 0C) bo delno 
oblačno, v soboto (16/20 0C) in 
nedeljo (14/19 0C) pa pretežno 
oblačno. Občasno bo deževalo.

Osvežilo se bo.

Napredek, ki to ni
Tomaž Geršak

Prejšnji teden smo se v uvodniku dotaknili nekaterih bolečih 
dejstev slovenskega zdravstva, ki je premalo učinkovito in upo-
rabnikom neprijazno. To lahko trdimo tudi za njihovo elek-
tronizacijo. Ta je postavila pred zdravnike, ki niso vešči raču-
nalnikov, še manj pa tipkanja, veliko izgubo časa in še manj 
možnosti za pogovor s pacientom. Klasične napotnice so poleg 
tega zamenjale elektronske, a je zato obveščanje še bolj nero-
dno. Paciente namreč sedaj obvestijo (morda ne povsod) le te-
den dni pred terminom obravnave. Gotovo zelo neprijetno in 
neprimerno, ko človek med utiranjem sončne kreme 3000 km 
od doma prejme telefonski klic z datumom termina. Zanimi-
vo je tudi, da v celjski bolnišnici ne vidijo (elektronskih) izvi-
dov laboratorija velenjskega zdravstvenega doma. Zato jim jih 
je, ne boste verjeli, še vedno potrebno dostaviti ročno. Nena-
vadno je denimo tudi to, da če pri zobozdravniku naročenega 
pacienta ni, mora zobozdravnik dobesedno gledati v zrak, saj 
če bi v tem času pomagal nenaročenemu pacientu, bi si na-
mesto pohvale prislužil kazen. Kazen za učinkovitost. Vse po-
gosteje je videti, kot da je ta beseda izginila iz državnega be-
sednjaka.

Medtem se je modernizirala tudi Policija. Policisti so odslej 
opremljeni s tabličnimi računalniki, ki naj bi jim olajšali delo 
pri varovanju zakona. Pa jim ga res? Poglejmo resničen pri-
mer. Klasičen prometni prekršek – postopek je trajal 55 mi-
nut. Ni bilo spletne povezave, da bi policist lahko nesrečno 
globo pretopil na papir. Po slabi uri čakanja je uvidel, da iz 
te moke (še vedno) ne bo kruha, in je po tem, ko je prekrškar 
namerno ignoriral njegov namig, da bi se spotoma ustavil na 
10 kilometrov oddaljeni policijski postaji in lastnoročno pre-
vzel dokumente, obupal. Mogoče so se mu zasmilili tudi trije 
močno "zaspani" otroci na zadnjih sedežih, ki so z glasnimi 
kriki protestirali proti neusmiljeni čakalni dobi. Prekršek ozi-
roma zapisnik z vsem dobro znanim plačilnim nalogom je 
nato po dveh dneh staromodno priromal v poštni nabiralnik. 

Seveda je razumljivo, da sistem kdaj zataji, vendar bi v ta-
kšnih primerih morala obstajati alternativna pot, ki bi bila 
prijaznejša za vse vpletene. 

Ob takšnih in podobnih pripetljajih se vedno pogosteje poraja 
primerjava, kako bi s takšnim načinom dela poslovala zaseb-
na podjetja. Prav gotovo slabo. To pa bi državo bržkone poti-
snilo v še manj zavidljiv položaj. 

Skratka, če se odpravljate na pot, si za vsak slučaj vzemi-
te kakšno uro več časa. Hitenje in učinkovitost pa se, kjer je 
vmes država, več kot očitno ne splača.

🔲

TAKO mislim

Četrtek, 31. avgusta 2017 številka 35 | leto 64 www.nascas.com naročnine 03 898 17 50  cena 1,80 €

Ministrica položila spominski venec

Velenje praznuje v spomin na 
20. september leta 1959, ko je 
bilo slovesno odprto novo zgra-
jeno mestno središče, svoj občin-
ski praznik. Ves september je tra-
dicionalno poln prireditev in tu-
di letošnji bo takšen. 

Prireditve se začenjajo že jutri 
s Promenado okusov, ki bo po-
tekala med 10. in 19. uro na ve-
lenjski promenadi. Jutri ob 16. 
uri pa bo pripravil župan Bojan 
Kontič na prizorišču TRC Jeze-
ro sprejem za gasilce, pripadni-
ke civilne zaščite, člane društev 
s področja zaščite in reševanja, 
policiste, krvodajalce, prostovolj-
ce in mestne redarje. Sprejem se 
bo ob 16. uri začel z županovimi 
športnimi igrami, ob 19. uri bo-

do razglasili zmagovalce, nato 
pa bo družabno srečanje.

V soboto, 2. septembra, pa bo 
ob Velenjskem jezeru med 9. in 
19. uro potekal svetovni festival 
praženega krompirja. Pripravlja-
jo bogat spremljevalni program, 
pričakujejo pa 80 ekip iz vsega 
sveta in kakšnih deset tisoč lju-
biteljev praženega krompirja iz 
vse Slovenije. Prav tako v sobo-
to, 2. septembra, bo ob 17. uri v 
Muzeju premogovništva Sloveni-
je sprejel prvošolce ter najmlaj-
še Velenjčane (novorojence, za 
katere so starši na MOV odda-
li vlogo za uveljavitev enkratne 
denarne pomoči za novorojen-
ca v obdobju od konca avgusta 
2016 do sredine avgusta 2017). 

Ta dan bo namenjen družinam. 
Na široko bodo odprli vrata mu-
zeja, v katerem si bodo lahko go-
stje brezplačno ogledali šest raz-
stav, pogledali si bodo lahko tudi 
konservatorsko-restavratorske de-
lavnice Muzeja Velenje. Poteka-
le bodo ustvarjalne delavnice za 
otroke, ob tej priložnosti pa bodo 
najprej namenu predali tudi nov 
prireditveni prostor, ki ga je na 
Starem jašku uredil Premogov-
nik Velenje. Ob 21. uri se bo na 
novem prireditvenem prostoru s 
koncertom treh posebnih glasbe-
nih zasedb: dunajski trio Elektro 
Guzzi, zagrebška skupina ABOP 
ter The Stroj, ki praznuje 20 let 
delovanja, zaključil 20. Festival 
mladih kultur Kunigunda.    🔲 mz

Graška gora, 26. avgusta 
– Graška gora že enaintride-
set let, v zadnjih nekaj letih 
vsakič zadnjo avgustovskos 
soboto, gosti borce, planin-
ce, člane veteranskih orga-
nizacij in tiste, ki spoštuje-
jo pridobitve NOB. Na spo-
minskem srečanju, ki je po-
svečena obletnici konca 2. 
svetovne vojne in prazniku 
Mestne občine, se jih vsakič 
zbere veliko. Slogan, s kate-
rim to poteka je Pod zvezdo 
smo bili močnejši. 

Slavnostni govornik na 
srečanju je bil poslanec 
Matjaž Han, ministrica za 
obrambo Andreja Katič pa 
je kot slavnostna gostja pol 
ure pred uradnim začetkom 
pred spomenik Nošenje ra-
njencev položila spominski 
venec.

🔲 mkp

Velenje začenja praznovati

Gremo v 
vrtce in šole
več na straneh 8 in 9
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Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Jutri je velik dan za mlade in tiste, ki bi morali biti že odrasli. Za 
šolarje se po počitnicah začenja pouk, vlada naj bi se zbrala na prvi 
seji po dopustu. Obojim želim veliko uspehov! Naše osnovnošolsko 
izobraževanje je čudno: je brezplačno, starše pa vseeno veliko stane. 
Člani vlade seveda ne delajo brezplačno, lahko pa nas tudi njihove 
napake veliko stanejo. Še vedno pa ne vemo, kako se bo izšel račun 
pri načrtovani gradnji Magnine tovarne pri Mariboru. Štajerci, ki 
so na strani novih delovnih mest, so šli celo v Ljubljano pred sedež 
okoljske organizacije, ki nasprotuje gradnji. Zaostril se je tudi pre-
dreferendumski »boj« za drugi tir za še bolj odprto slovensko okno v 
svet. Nasprotniki sedanjega projekta ne pozabljajo ponavljati, da se 
nam lahko obeta ista zgodba kot pri Tešu 6.

Pri nas se dogajanje seveda vrti še okoli drugih stvari. V Celju okoli 
Aera – tudi simbolno času primerno – okoli šolskih barvic. Prav ob 
začetku novega šolskega leta so prišle na trg tempera barvice iz pro-
izvodnje v Celju. Iz nekdanjega invalidskega Aerovega podjetja, ki 
je pristalo v avstrijskih rokah in pod njihovo blagovno znamko Jol-
ly. Zaživeli naj bi še nekateri drugi obrati tega nekdanjega ponosa 
Celja, za nekatere še iščejo kupce. A ne »vrti« se le v ex Aeru, kmalu 
se bo vrtelo medi nekdanjim osrednjim kompleksom tega podjetja v 
Celju in med bližnjo 4. osnovno šolo. Tu namreč končujejo novo ve-
liko krožišče. V del prostorov Aera namreč prihaja šmarski trgovec, 
zato je bilo treba primerno urediti promet za varno hojo šolarjev in 
tudi drugih.

Pomembna sprememba se je zgodila tudi v Zrečah. Na skupščini 
Uniorja so sprejeli »izčlenitev« turistične dejavnosti, to je Term Zre-
če in smučarskega centra Rogla. Zaposleni v tej dejavnosti so temu 
sicer nasprotovali, saj v tem vidijo korak k prodaji »svoje« dejavno-
sti. Tega pa, menijo, ker Unior dobro posluje in plačuje posojila ban-
kam, ne bi bilo treba. V ozadju je seveda strah za delovna mesta. 
Ob tem se gotovo ne bi počutil prijetno oče turistične usmeritve Uni-
orja, dolgoletni direktor Marjan Osole.

Prijetno pa se je v ponedeljek počutil celjski župan Bojan Šrot. Sredi 
knežjega mesta je segel v roko princu Nikolausu Liechsteinskemu in 

njegovi soprogi Margarethi. Ta naj bi bila celo nekoliko celjske krvi. 
Bila naj bi namreč potomka rodbine najpomembnejše Celjanke 
– trikratne kraljice Barbare Celjske. Zato sta si morda s še večjim 
zanimanjem ogledala stari del mesta, Knežji dvor in seveda Sta-
ri grad. Ne vem, če so gostoma tu pokazali tudi muzejsko novost: v 
delu Friderikovega stolpa so namreč pred dnevi odprli stalno razsta-
vo nekdanjih mučilnih naprav s »kulturnim« naslovom Teater groze.

Gostje so imeli popoldne še delo. V Rogaški Slatini so namreč ura-
dno razglasili ustanovitev poslovnega inštituta v okviru Slovensko–
lihtenštajnskega prijateljstva. Ta naj bi pomagal pri poslovnem sode-
lovanju med slovenskim gospodarstvom in gospodarstvom kraljevine 
Liechstenstein ter njene okolice. 

V Rogaški Slatini je še nekaj novega. Stečajnemu upravitelju je 
uspelo prodati še en hotel. Ni šlo za pregovorno »v tretje gre rado«, 
srečna številka je bila kar sedem. Šele sedmič je namreč uspelo ste-
čajniku hotel prodati. Za nekatere je posebnost še ta, da ga ni kupil 
kakšen Rus, ampak domačin oziroma domači zakonski par. Lastni-
ka je menjal Grand Slam hotel, kaj bo v njem in okoli njega, pa niti 
še ni znano natančno. Lasnika si tu zamišljata športni center. Teni-
ške dvorane v njem so že delovale.

Lep teden pa so imeli na Dobju pri Planini na Kozjanskem. Na pra-
vi stari kozjanski domačiji so namreč pripravili tradicionalni teden 
starih obrti in navad z veliko prikazi in staro domačo glasbo. Pripra-
vili so tudi Guzejev pohod in se s tem spomnili kozjanskega Robina 
Hooda. To domačijo sestavljajo trije objekti: stara domačija, v kateri 
je tudi muzej, kozolec, kjer pripravljajo prikaze raznih opravil in dru-
ženja, ter čebelnjak. Ne navaden, ampak api čebelnjak. 

Pa še to: zadnje dni smo spet veliko govorili o tirih. Kljub različnim 
pogledom skoraj vsi le podpirajo izgradnjo še drugega tira Koper–
Divača. Ob tem pa je vodstvo celjskega Cetisa predlagalo opustitev 
dveh tirov – dvotirnega sistema upravljanje družbe in sprejetje enotir-
nega. Magna pa je mnoge razveselila z odločitvijo o izgradnji »indu-
strijskega« tira na območju nove tovarne! Če (ko) bo! 

🔲 k

Savinjsko-šaleška naveza

36 let mestne četrti Levi breg – vzhod
Velenje, 9. septembra – Velenjska občina bo septembra pra-

znovala 58-letnico, mestna četrt Levi breg – vzhod pa 36-letni-
co. Tu praznovanje pripravljajo v soboto, 9. septembra, med 
10. in 14. uro. Tudi letos ga bodo izvedli na Kardeljevem trgu, 
praznično dopoldne pa bodo oblikovali otroci vrtcev Lučka in 
Enci benci, učenci OŠ Livada, Oktet Dolič in ansambel Pote-
puhi. Pri izvedbi programa jim bodo pomagali predstavniki 
društev, sekcij in podjetnikov, ki delujejo v mestni četrti, ki po-
leg Kardeljevega trga zajema tudi bloke ob Stantetovi ploščadi. 
Otroci bodo pod vodstvom mentorjev pripravili športne igre in 
ustvarjalne delavnice.

🔲 bš 

Razpis bodo ponovili
Šmartno ob Paki – Občina Šmartno ob Paki je objavila razpis 

za projekt ureditve križišča železnice, regionalne ceste in lokal-
ne ceste v Paški vasi. Denar za izvedbo zagotavljata država in 
lokalna skupnost. 

V minulih dneh so na šmarški občinski upravi načrtovali od-
piranje ponudb, a tega niso storili, ker na razpis ni prispela niti 
ena ponudba izvajalca. Na občinski upravi se sedaj sprašujejo, 
ali je razlog za to objava razpisa v poletnih mesecih, komple-
ksnost projekta ali prezasedenost izvajalcev. Projekt je res dokaj 
zahteven, saj poleg prestavitve priključka lokalne in ureditve re-
gionalne ceste predvideva še izgradnjo pločnikov, pripadajočo 
javno razsvetljavo ter rekonstrukcijo zapornic in izgradnjo pri-
padajoče telekomunikacijske infrastrukture. Zaradi neuspelega 
razpisa je izvedba projekta še letos vprašljiva.

Lokalna skupnost bo razpis ponovila v prihajajočih dneh.

🔲 tp 

Bo soočenje razjasnilo dileme?
Jutri naj bi se nadaljevala prekinjena seja preiskovalne komi-

sije DZ za ugotavljanje politične odgovornosti nosilcev javnih 
funkcij pri investiciji v Teš 6, na kateri bodo soočili priče Simona 
Tota, Uroša Rotnika, Darjo Radić, Mateja Lahovnika, Gregorja 
Golobiča in Boruta Pahorja.

🔲

Nasmeh pričarali tudi 10 otrokom iz 
Velenja 

Celje, 29. avgusta – V okviru dobrodelnega projekta Pričaraj-
mo nasmeh je tudi letos slovenski trgovec Tuš v sodelovanju s 
partnerji odpeljal na morje 500 otrok iz socialno ogroženih dru-
žin. Teden igrivih počitnic na morju je zaključilo tudi 10 osnov-
nošolskih otrok iz Velenja. Ob praznovanju 15-letnice projekta 
se je tako skupno število otrok, ki so se doslej udeležili enote-
denskega letovanja v MZL Debeli Rtič, povzpelo na kar 7.600. 

🔲 

Festival »Od Celja do Žalca« tudi v 
Velenju

Velenje, 7. septembra – To soboto se bo v Celju začel 12. med-
narodni folklorni festival Od Celja do Žalca. Potekal bo vse do 
9. septembra. V četrtek, 7. septembra, bodo udeleženci festiva-
la pripravili koncert tudi v velenjskem kulturnem domu. Ob 19. 
uri bodo na njem nastopile folklorne skupine iz Ukrajine, Polj-
ske, Romunije in Folklorna skupina Grifon iz Šempetra. Med 
festivalom bodo udeleženci obiskali številna mesta in kraje na 
Celjskem, saj bodo izvedli tri celovečerne gala koncerte (poleg 
Velenja še v Žalcu in Celju) in štiri predstave za mladino. V Ve-
lenju bodo nanjo povabili osnovnošolce.

🔲

Spletni nakup vozovnic
Celje – Avrigo/Izletnik je pred začetkom šolskega leta dijakom 

in študentom omogočil spletno naročilo brezstične čip kartice 
in nakup oz. podaljšanje enotne subvencionirane vozovnice in-
tegriranega javnega potniškega prometa. Število naročil je že 
v prvih dneh preseglo vsa pričakovanja. Sistem integriranega 
javnega potniškega prometa, ki mladim omogoča subvencioni-
rano vožnjo od doma do šole z vlakom, medkrajevnimi in ne-
katerimi mestnimi avtobusi, postaja tako z vsakim letom bolj 
popularen, IJPP vozovnice pa je možno kupiti tudi prek spleta, 
in sicer na www.avrigo-izletnik.si. Gre za prvega od korakov z 
združitvijo napovedane digitalne preobrazbe avtobusnih podje-
tij Avrigo in Izletnik.

🔲

Šolarji in politiki spet sedli v klopi
Zastonj, a drago – Vrnitev barvic – "Izčlenjeni" turizem – Princ in župan 

Velenje, 23. avgusta – V sre-
do zvečer je v velenjskem Hote-
lu Paka potekalo omizje, ki ga 
je vodil domačin dr. Matej La-
hovnik. Na njem je pobudnik re-
ferenduma o drugem tiru Vili 
Kovačič poudaril, da obstajajo 
odlične alternative za drugi tir, 
ki ne vsebujejo slepega črevesa 
in zavoja proti Trstu. Po njegovih 
besedah pa vlada vse razprave o 
alternativah zavrača. Poleg tega 
meni, da bi morala vlada gradnjo 
zaupati najboljšemu ponudniku 
del, ki bi ga izbrali na mednaro-
dnem razpisu. Poudaril je: »Za-
to smo na vlado naslovili projekt 
5XB, ki pomeni gradnjo brez ko-
rupcije, in bi bila bistveno hitrej-
ša in cenejša izgradnja dvotirne 
proge, brez škode za okolje in 
brez zadolževanja otrok in vnu-
kov.« Na omizje ni prišel napo-
vedani predsednik vlade Miro 
Cerar, udeležil pa se ga je Jože 
Duhovnik z ljubljanske strojne fa-
kultete. Po njegovem mnenju je 
ključna težava, zaradi katere je 
tudi prišlo do referenduma, ne-
razumevanje vlade, da je drugi 
tir mogoče graditi ceneje in hi-
treje. Poudaril je, da bi morali 
na ta referendum vsi državljani. 
Zakaj? »Ker bomo imeli zaradi 
2,2 milijarde evrov, ki bodo šli 
iz državnega proračuna za dru-
gi tir, nižje pokojnine, manj sred-

stev za zdravstveno zavarovanje 
in manj sredstev za šolstvo in 
raziskave. Država bo po zakonu 
zagotovila samo 800 milijonov 
evrov, dejansko pa nas bo drugi 
tir z dvotirno progo stal tri mili-
jarde evrov. Torej bosta razliko 
plačali država in Madžarska, ki 
naj bi dobila 40-odstotni delež 
v podjetju 2TDK,« je opozoril. 
Po predlogu strokovne skupine, 

v kateri je Duhovnik, je rešitev 
lahko drugačna, hitrejša in tudi 
cenejša. Kot predlaga Duhovnik, 
bi ob sedanji progi Divača–Ko-
per zgradili 22 kilometrov dvo-
tirne proge, šest kilometrov tirov 
pa je že zgrajenih. Ob kraškem 
robu pa predlaga vleko z jekle-
no vrvjo, ki v svetu ni več novost 
(doslej je sicer menda znana le 
ena podobna rešitev, ki deluje v 
Disneylandu na Floridi) in se 
menda dobro obnese. Vlaki bi 

se po strmem klancu vzpenjali 
in spuščali podobno kot gondo-
la na Ljubljanski grad.

Z Duhovnikovim predlogom 
(zatrjujejo predlagatelji referen-
duma) bi se čas gradnje skrajšal 
za tri leta, skrajšal bi se čas tran-
sporta, 80 odstotkov prometa bi 
preselili s cest na železnico. Stro-
ški investicije bi se znižali, fre-
kvenca vlakov pa bi se povečala. 
Po takšni železnici, ki je na ne-
katerih odsekih popolnoma av-
tomatizirana, bi bila frekvenca 
vlakov na 15 minut.

Kako dober je ta predlog in ka-
ko zlahka se ga da zares uresni-
čiti, je laikom gotovo nemogo-
če odgovoriti. Zato najbolj v ce-

li zgodbi razumemo, da je nekaj 
ceneje in hitreje. Na referendu-
mu pa bo verjetno prav to zelo 
odločilno.

Kljub temu je prav, da povemo, 
da je pomislekov veliko, saj ideja 
(kot zatrjujejo nasprotniki, med 
njimi tudi ekonomist Jože P. Da-
mijan, ki sicer prav tako meni, da 
se da tir, kot ga predlaga država, 
zgraditi za skoraj pol milijarde 
evrov ceneje) nima ustreznega 
primera v praksi in je morda ce-
lo neizvedljiva, predvsem pa bi 
zahtevala številne dodatne raz-
iskave, ki izvedbe ne bi skrajša-
le, ampak postavile nekam v pri-
hodnost.

🔲

Omizje pred referendumom o drugem tiru
Vladi predlagajo drugačno, cenejšo rešitev, ki pa v praksi menda v tako zahtevni obliki 
še ni bila preizkušena

Ukrepi za sanacijo bolnišnic
Bolnišnice naj bi letos potrebovale dodatnih okoli 200 mili-

jonov evrov, a ministrica za zdravje Milojka Kolar Celarc o šte-
vilkah konkretno ne govori. V DZ je po usklajevanju koalicije v 
zvezi z zdravstvenimi novelami povedala, da bo vlada v četrtek 
odločala o ukrepih in kratkoročnih ter dolgoročnih aktivnostih 
za sanacijo javnih zdravstvenih zavodov. Za prihodnji teden pa 
je napovedala obravnavo interventnega zakona, ki je del ukre-
pov. Pri kratkoročnih ukrepih bo po besedah ministrice treba 
predvsem preveriti, katere bolnišnice imajo zelo visoke zneske 
zapadlih neporavnanih obveznosti do dobaviteljev. V teh bolni-
šnicah bodo uvedli posebne sanacijske ukrepe.

🔲

❱ »Ključna težava, 
zaradi katere 
je prišlo do 
referenduma, je 
nerazumevanje 
vlade, da je drugi 
tir mogoče graditi 
ceneje in hitreje. «
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Ob začetku prazničnega meseca Mestne občine Velenje in novega 

šolskega leta župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič vabi na 

sprejem prvošolce ter najmlajše Velenjčane 
(novorojence, za katere so starši na MOV oddali vlogo za uveljavitev enkratne 

denarne pomoči za novorojenca v obdobju od konca avgusta 2016 

in do sredine avgusta 2017).

Sprejem bo 

v soboto, 2. septembra 2017, ob 17. uri 

v Muzeju premogovništva Slovenije (Stari jašek). 

Ta dan bomo namenili družinam. Na široko bomo odprli vrata muzeja, 

kjer si boste lahko brezplačno ogledali šest razstav, in vrata 

konservatorsko-restavratorske delavnice Muzeja Velenje. 

Pripravili bomo ustvarjalne delavnice za otroke, z nami pa bodo tudi člani 

Društva šaleških likovnikov. Ob tej priložnosti bomo najprej namenu 

predali tudi nov prireditveni prostor, ki ga je na Starem jašku uredil 

Premogovnik Velenje.

Ob 21. uri pa se bo na novem prireditvenem prostoru s koncertom 

treh posebnih glasbenih zasedb: dunajski trio Elektro Guzzi, 

zagrebška skupina ABOP ter The Stroj, ki praznuje 20 let delovanja, 

zaključil 20. Festival mladih kultur Kunigunda.

Sprejem za 

prvošolce ter najmlajše 
Velenjčane

Septembra VELENJE praznuje! Prijazno vabljeni!

Milena Krstič – Planinc

Graška gora, 26. avgusta – V 
soboto je na Graški gori poteka-
lo tradicionalno spominsko sre-
čanje borcev, planincev in čla-
nov veteranskih združenj, posve-
čeno obletnici konca 2. svetovne 
vojne ter prazniku Mestne obči-
ne. Tradicionalno, že enaintri-
desetič, se ga je udeležila mno-
žica ljudi.

Pred začetkom srečanja je ča-
stna gostja, ministrica za obram-
bo Republike Slovenije Andreja 
Katič, k spomeniku Nošenje ra-
njencev položila spominski ve-

nec. »Graška gora je mesto, kjer 
lahko črpamo pogum in se soo-
čamo s sodobnimi izzivi. Rado-
sti me, ker vsakič tukaj srečam 
pogumne in zavedne ljudi, tiste, 
ki znajo ceniti, da smo se znali 
v preteklosti upreti okupatorju, 
in potomce tistih, ki se jim mo-

ramo zahvaliti za to, da danes 
še lahko govorimo slovensko. Po 
drugi strani pa me žalosti, da je 
med nami danes vse preveč lju-
di, ki so tiho in se ne oglasijo, ko 
hočejo nekateri spreminjati in 
potvarjati zgodovino in vredno-
te,« je dejala in dodala, da smo 
za svojo državo odgovorni vsi. 
»Vsak bi moral zanjo prispevati 

tisto, kar zmore in kar zna, da bi 
bilo jutri vsem bolje.« 

Slavnostni govornik je bil po-
slanec državnega zbora Matjaž 
Han. Da je treba biti v takih go-
vorih navkljub temu, da je »fajn«, 
da si malo bolj oster, realen in 
zmeren, je rekel. In je bil: »Važno 
je, da si v teh časih, ko si niti ne 
znamo več predstavljati, kako je 
bilo leta štiriinštiridesetega tu-
kaj, znamo predstavljati to, za 
kaj in za katere vrednote so se 
borke in borci borili. Rdeča zvez-
da je prevelika stvar, da bi lahko 
iz nje delali šov. Je simbol tistih, 
ki so nam priborili svobodo, za-
to je do nje treba imeti spoštljiv 
odnos,« je dejal.

Zbrane na Graški gori sta s 
pozdravnim nagovorom spre-
jela Bojan Kontič, predsednik 
ZB NOB Velenje, in Tit Turšek, 
predsednik ZZB za vrednote 
NOB Slovenije.

🔲

Množično na Graški gori
Na Gori jurišev, kot 
ji nekateri rečejo, je 
v soboto potekalo 
že 31. spominsko 
srečanje

Pod šotorom je završalo, udeleženci srečanja so vstali, ko so v šotor, kjer je prireditev potekala, 
prikorakali praporščaki.

Rekli so ❱ Bojan Kon-
tič, predsednik Območnega 
združenja za vrednote NOB 
in župan Velenja: »V Bruselj 
hodimo po navodila, name-
sto da bi hodili na pogaja-
nja. In tam rečemo, da ne 
samo, da bomo naredili, kot 
nam naročijo, ampak reče-
mo, da bomo še več naredi-
li, kot so nam naročili.«

Tit Turnšek, predsednik 
ZZB za vrednote NOB Slo-
venije: »Sožitje. Sožitje je 
najbolj pomembno. Ne po-
zabimo tega nikdar!«

Matjaž Han, poslanec in 
slavnostni govornik: »Rde-
ča zvezda je prevelika stvar, 
da bi lahko iz nje delali šov.«

❱Srečanje poteka 
s sloganom Pod 
zvezdo smo bili 
močnejši.

V programu so sodelovali 
praporščaki in spominska 
partizanska enota Dolenjski 
bataljon, Šaleška konjenica, 
Godba veteranov univerze 
za III. življenjsko obdobje, 
pevka Zarja Gošnik, citrar-
ka Ania Marinćić Barić, har-
monikar Zmago Štih, pevec 
Toni Babić, moški pevski 
zbor Kajuh Velenje, moški 
pevski zbor KUD Ravne 
pri Šoštanju, ansambel bra-
tov Avbreht in moderator-
ka ter recitatorka Karmen 
Grabant.

Slavnostni govornik je bil poslanec državnega zbora Matjaž Han, 
zbrane sta pozdravila tudi predsednik Območnega združenja za 

vrednote NOB Velenje Bojan Kontič in predsednik združenja Tit 
Turnšek.

Velenje, 26. avgusta – V soboto 
dopoldne so v Sončnem parku 
pri vili Rožle pripravili zaključ-
no prireditev ob koncu poči-
tnic. MZPM Velenje je tudi to-
krat ta veseli dan pripravila v so-
delovanju s plesno šolo M Dan-

ce. Tretje leto zapored so tako 
na njej ne le plesali, ampak tudi 
ustvarjali, saj so poskrbeli tudi 
za ustvarjalne delavnice, poslika-
vo obrazov … Tako so veselo in 
sproščeno pomahali v pozdrav 
počitnicam, v katerih so poskr-

beli, da je več kot 160 otrok de-
set dni uživalo v kolonijah ob 
morju, izvedli so dva tedenska 
tabora, vsako dopoldne pa so 
počitnikarji lahko ustvarjali tudi 
pred vilo Rožle. 

🔲 bš

Poskočni zaključek počitnic

Velenje – Že v prejšnji številki smo poročali o 
naložbah, ki jih bo Mestna občina Velenje udeja-
njila s pomočjo nepovratnih sredstev. Zdaj so te 
tudi uradno potrjene. Njihova skupna vrednost 
znaša 12 milijonov evrov, od tega bodo dobili 
za 9 milijonov nepovratnih evropskih sredstev. 
Sctem bodo prenovili tri občinske objekte na 
cesti Simona Blatnika v Velenju, zgradili prire-
ditveni prostor in oder ob Velenjskem jezeru, v 

Starem Velenju pa bodo revitalizirali staro jedro 
ter porušili in na novo zgradili objekt Stari trg 
11. S pridobitvijo sklepov so že začeli pripravlja-
ti zahtevno dokumentacijo, ki bo tudi osnova 
za končno pridobitev sklepov o sofinanciranju. 
Vse omenjene projekte naj bi udejanjili v priho-
dnjih dveh letih.

🔲 mz

Naložbe tudi uradno potrjene

Ta veseli dan je minil v znamenju plesa, glasbe in ustvarjanja. 
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Milena Krstič – Planinc

Ljubljana, Velenje – Država za 
to, da bi brezposelne vrnila v po-
gon, za aktivno politiko zaposlo-
vanja namenja znatna sredstva. 
To ji v zavezujočih dokumentih 
nalaga tudi Evropska komisija. 

Eden od pristopov, ki jih za to 
uporablja, je, da delodajalcem 
plača oziroma jih subvencioni-
ra, da zaposlijo nekoga, ki ga si-
cer ne bi, ali delojemalca priuči, 
da postane za zaposlovalca do-
volj privlačen. Temu so namenje-
na javna povabila delodajalcem. 
Omogočajo jim nepovratna sred-
stva za zaposlitev in usposablja-

nje novih sodelavcev. Kot pravi 
Darinka Sovič Pečnik, vodja od-
delka programi zaposlovanja v 
Območni službi Zavoda Repu-
blike za zaposlovanje Velenje, je 
trenutno aktualnih pet javnih po-
vabil, tri od njih pa so izdatno 
podprta s sredstvi Evropskega 
socialnega sklada. 

Delovni preizkus
Eden teh je Delovni preizkus 

2017/2018. Delodajalcem omo-
goča, da bodočega sodelavca ali 
sodelavko preizkusijo in spozna-

jo pred sklenitvijo delovnega raz-
merja, brezposelni osebi pa da-
je možnost, da pred zaposlitvijo 
oziroma odločitvijo o nadaljnjih 
korakih v zaposlitev, preizkusi 
svoje znanje in veščine na kon-

kretnem delovnem mestu. 
Program traja najmanj sto ur 

in največ en mesec. Za celotno 
Slovenijo je za Delovni preizkus 
na voljo 1.900.000 evrov.

Usposabljanje na 
delovnem mestu

Usposabljanje na delovnem 
mestu 2017/2018 je sofinanci-
rano iz Evropskega socialnega 
sklada. »Namen javnega pova-

bila je pridobivanje in krepitev 
sposobnosti, znanja in veščin 
brezposelnih oseb, ki jim obsto-
ječe znanje oziroma delovne iz-
kušnje ne omogočajo neposre-
dne zaposlitve. Delodajalci lah-

ko brezposelno osebo pred za-
poslitvijo usposobijo na konkre-
tnem delovnem mestu za kon-
kretne naloge in dela,« pravi vod-
ja oddelka. Za to javno povabilo 
je v Območni službi Velenje na 
voljo približno 445.000 evrov.

Za delo na enostavnih, nezah-
tevnih in manj zahtevnih delov-
nih mestih traja program dva 
meseca, za zahtevna in bolj zah-
tevna delovna mesta pa tri.

Trajno zaposlovanje 
mladih 

Namen javnega povabila kot 
spodbude za trajno zaposlovanje 
mladih je njihovo zaposlovanje 
za nedoločen čas. Javno pova-
bilo, izdatno podprto s sredstvi 
Evropskega socialnega sklada, 
je 'težko' 28 milijonov evrov. S 
tem denarjem pa naj bi v Slove-
niji dobilo zaposlitev približno 
5.500 mladih. Javno povabilo 
bo predvidoma trajalo do kon-
ca julija 2019, če bodo sredstva 
porabljena prej, pa ga bodo prej 
tudi zaprli. 

Delodajalcu omogoča subven-
cijo za zaposlitev za nedoločen 
čas v višini 5.000 evrov. Izplača-
no je v dveh delih, prva polovica 
takoj po zaposlitvi, druga po iz-
teku 24 mesecev zaposlitve.

Zaposli.me
Javno povabilo delodajalcem 

za spodbujanje zaposlovanja 
Zaposli.me je namenjeno zlasti 
zaposlovanju starejših. Država 
in Evropski socialni sklad mu 
namenjata skoraj 51 milijonov 
evrov sredstev do julija 2019 za 
starejše od 50 let.

Priložnost zame 
»Gre za spodbude za zaposlo-

vanje v nevladnih organizacijah. 
Za zaposlitev brezposelnih oseb 
z visokošolsko ali univerzitetno 
izobrazbo je na voljo 1.200.000 
evrov, za eno zaposlitev 7.250 
oziroma 9.250 evrov. Cilj javne-
ga povabila pa je zaposlitev 130 
brezposelnih oseb v Sloveniji za 
obdobje najmanj 15 mesecev s 
trimesečnim poskusnim delom.

🔲

Aktualna javna povabila delodajalcem
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve ter Evropski socialni sklad s subvencijami 
delodajalcem spodbujata zaposlovanje ciljnih skupin brezposelnih oseb

Darinka Sovič Pečnik, vodja programov zaposlovanja v OS Velenje: 
»Država in evropski socialni sklad namenjata za javna povabila 

znatna sredstva.«

❱Vsako javno 
povabilo ima 
opredeljen 
predviden čas 
izvajanja, ki pa se 
lahko zaključi prej, 
če sredstva poidejo.

Premogovnik postal d. o. o.
Celje – Okrožno sodišče v Celju je 23. avgusta izdalo Sklep o vpisu 

spremembe organiziranosti Premogovnika Velenje v sodni register. S 
tem je tudi uradno postal družba z omejeno odgovornostjo. Sklep o 
tem so sprejeli na 27. skupščini Premogovnika Velenje, ki je bila 17. 
avgusta. Družbo vodita generalni direktor mag. Ludvik Golob in di-
rektorica mag. Mojca Letnik. Edini delničar družbe je Holding Slo-
venske elektrarne, osnovni vložek družbe pa znaša 74.330.889 evrov.

Poslovna cona Stara vas sklenjena
Mestna občina Velenje zaključuje 2,2 milijona evrov vredno nalož-

bo v komunalno infrastrukturo bodoče poslovne cone Stara vas. Od 
tega zneska je milijon evrov nepovratnih sredstev, ki pa jih država 
za zdaj še ni nakazala. Župan Bojan Kontič je zaradi tega ogorčen, 
saj se to zelo pogosto dogaja pri sofinanciranih naložbah. Občine 
morajo kot investitorji izvajalcem sproti poravnavati obveznosti, dr-
žava pa jim ne zagotovi svojega deleža, kar pomeni, da jih naložbe 
likvidnostno ogrožajo. 

Iztekel se je rok za prijavo škode po pozebi
Ljubljana, 23. septembra – V sredo se je iztekel rok, ko so kme-

tje lahko prijavili škodo, ki jim je bila povzročena v spomladanski 
pozebi. Izpolnjene obrazce bodo zdaj preverile občinske in regijske 
komisije, pa tudi kmetijski inšpektorji. Prijava škode je pogoj, da bo 
posamezna kmetijska površina vključena v končno oceno škode, ki 
bo za kmete osnova za uveljavljanje ukrepov za pomoč po pozebi. 
Oškodovani pridelovalci bodo škodo dobili poplačano najprej ma-
ja prihodnje leto. 

Jolly zagnal proizvodnjo temper v Aeru
Celje, 24. avgusta– Za celjski AERO in legendarno znamko Jolly 

je bil prejšnji četrtek prelomni dan. Avstrijsko podjetje Brevillier Ur-
ban & Sachs, lastnik znamke Jolly, je namreč v Celju prvič v svoji 
bogati zgodovini zagnalo proizvodnjo temper kot blagovno znam-
ko Jolly. “Gre za obetavno združitev znanja. Skupaj smo močni 
na obeh področjih. Povečali smo velikost tub s 7 ml na 7,5 ml, vse 
tempere imajo nove, izboljšane recapture, skladne z najnovejšimi 
standardi o varnosti igrač. Hkrati predstavljamo nove dizajne in se 
vračamo k lokalnim, slovenskim dobaviteljem tub,« pravi vodja pro-
daje Mateja Pučko.

Slovenci živimo v precejšnjem obilju
Sicer si neradi priznamo, a dejstvo je, da Slovenci pravzaprav ži-

vimo v precejšnjem obilju. Groba ocena namreč pravi, da Slovenci 
danes živimo bolje in imamo boljše pogoje za uspeh kot približno 
95 % svetovne populacije. To pa nas bi pravzaprav moralo navdaja-
ti z navdušenjem ali vsaj hvaležnostjo do vseh prednikov, ki so nam 
tlakovali tako pot. 

Počasi se poslavljamo od krize
Kot kaže, se poslavljamo od krize, ki nas je tresla konec prejšnjega 

in na začetku tega desetletja. Rezultati, ki jih dosegamo, so že po-
dobni ali boljši od tistih iz predkriznega obdobja, potrošništvo spet 
raste, nenadzorovani nakupi žal tudi. Izkušnja pa je bila boleča in 
spoznanje, da so krize permanentne, le pljuskajo različno skozi naše 
življenje, je pri marsikom še vedno živa. Zato dokler se v vrhove ne 
dvigne nova generacija brez te izkušnje, vseeno ne bo več vse tako, 
kot je bilo še pred njo. Je pa kriza tudi izziv, kako zaživeti drugače. 
In če boste znali to izkoristi, vam bo gotovo bolje.

Turizem izločili iz Uniorja
Delničarji družbe Unior so na skupščini sprejeli predlog za iz-

ločitev turistične dejavnosti v novoustanovljeno družbo Unitur. V 
Uniorju menijo, da bo organiziranost v okviru ločene pravne osebe 
povečala možnost za prodajo dejavnosti, k čemur so se zavezali ob 
dogovoru z bankami upnicami leta 2013. Dejavnost turizma, v kate-
rega spadajo smučišči Rogla in Krvavec ter Terme Zreče, so skušali 
prvič prodati leta 2014, a potencialnih kupcev ni bilo. V drugi polo-
vici leta 2016 so končali preverjanje interesa na trgu (market soun-
ding), a potencialni vlagatelji, s katerimi so stopili v stik, tudi niso 
kazali interesa za nakup.

Spodbude za okolju prijazno energijo
Okolju prijazni proizvodnji energije iz obnovljivih virov in visoko 

učinkovite soproizvodnje toplote in električne energije je bilo v pr-
vih šestih mesecih izplačanih 77,4 milijona evrov spodbud, kar je 
700.000 evrov ali 0,9 odstotka več kot v enakem obdobju lani. V 
shemo je bilo uvrščenih 3878 elektrarn. Največ podpor so v prvih 
šestih mesecih prejele sončne elektrarne – 48 odstotkov celotnega 
kolača oziroma 37,5 milijona evrov so prejele za proizvodnjo nekaj 
nad 147 GWh električne energije. Za primerjavo – Teš proizvede v 
pol leta približno 2.000 GWh električne energije.

Evropejci zapuščajo Anglijo
Evropejci vse bolj zapuščajo Anglijo. Število evropskih državlja-

nov, ki so zaradi brexita zapustili Veliko Britanijo, se je v zadnjih 12 
mesecih, do vključno marca letos povzpelo na 122.000. Skupaj je 
državo zapustilo približno 33.000 ljudi več kot minulo leto. Gre za 
največji porast odhodov iz države v zadnjem desetletju.

🔲 mz, mkp

Tatjana Podgoršek

Ministrstvo za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano je letos za 
mlade prevzemnike kmetij pred-
videlo 14 milijonov evrov spod-
bud. Ukrep je namenjen dvigu 
produktivnosti in konkurenč-
nosti kmetijstva s podporo mla-
dim kmetom za lažji prevzem in 
strukturno prilagoditev kmetij-
skega gospodarstva po prevzemu 
ter – po besedah kmetijskega mi-
nistra Dejana Židana – pridobi-
tev novih znanj v kmetijstvu za 
energijo in ideje.

Bolje nekaj kot nič
Peter Kumar iz Paške vasi je 

eden tistih, ki je izkoristil prilo-
žnost, ki mu jo je ponudila dr-
žava kot mlademu prevzemniku 
kmetije, in se je prijavil na raz-
pis. Ocenjuje, da je pridobitev 
nepovratnih sredstev za mlade, 
ki začenjajo na kmetiji svojo pot 
oziroma nadaljujejo prizadeva-
nja svojih staršev, prava. Skrbi za 
zagon, razvoj bo s tem nekoliko 
manj, uresničitev načrtov v zvezi 
z njo malo lažja, še zdaleč pa ne 

bo enostavna. »Čeprav pravijo 
"bolje nekaj kot nič" pa je treba 
priznati, da je omenjena spodbu-
da premalo.« Kot je pojasnil, je 
pred prijavo na razpis moral iz-
polniti predpisane pogoje. Med 
drugim je moral povečati kme-
tijske površine. So na voljo? »So, 
ker tisti, ki imajo nekaj zemlje 
in hodijo v službo, postopoma 
obupajo. Je pa slaba stran tega, 
da so površine zelo razpršene.« 
V razvojnem načrtu je navedel, 
da bo pomoč države namenil za 
obnovo objekta in posodobitev 
kmetijske mehanizacije. Ne eno 
in ne drugo ni poceni. Tudi odo-
brenega denarja ne dobiš takoj 
v celoti, ampak 70 odstotkov, 
preostalih 30 po končanju trile-
tnih vlaganj. Vreme je vse bolj 
muhasto in pridelek kroji po svo-
je. Pomemben vpliv na proračun 
kmetije pa imajo še zdravje ži-
vali in cene pridelka. Ukvarjajo 
se s proizvodnjo mleka in vzrejo 
pitancev. V hlevu je od 30 do 35 
glav živine. Cene pri obeh se pri-
lagajajo razmeram na trgu, kjer 
so prisotna precejšnja nihanja. 
Na njihovi kmetiji so morda ta 

nekoliko manj izrazita, ker glav-
nino mleka porabijo za vzrejo 
pitancev. Telet prav tako ne ku-
pujejo, ampak jih vzredijo sami.

Pa vsemu navkljub vidi prilo-
žnost v kmetovanju? Seveda, od-
vrne. Starša sta predvidela, da 

bo prevzel Zimovo kmetijo, ni 
pa pričakoval, da tako kmalu. Ko 
je oče pred 7 leti zbolel, je pustil 
delo v bližnjem Gorenju Kerami-
ki in ostal doma. Za zdaj te odlo-
čitve še ni obžaloval. Če tega ne 
bi rad počel, pravi, se za kmeto-

vanje ne glede na okoliščine ne 
bi odločil.

Kmetija manjša, dela 
kljub temu veliko

Kmetija sodi med manjše. Ob-
delovalnih površin imajo sedem 
hektarjev, štiri v najemu ter ne-
kaj gozda. Na kmetijskih površi-
nah v glavnem pridelujejo krmo 
za živino. Dovolj je bo do priho-
dnje sezone, saj suša površin ni 
tako prizadela kot nekatere kme-
tije v drugih okoljih, nekaj imajo 
še stare zaloge. »Dela je veliko. 
Sicer pa – če bi človek delal le za 
veselje, bi o težavah zaradi tega 
težko govoril. Ker pa moraš de-
lati za denar, je seveda drugače. 
Treba je narediti marsikaj.«

V prihodnje namerava dokupi-
ti še nekaj obdelovalne zemlje in 
povečati proizvodnjo za 10 od-
stotkov. Predvsem pa želi s po-
sodobitvami olajšati delo sebi, 
mami, bratu in sestri, ki mu po-
magajo pri delu na kmetiji. Že 
nekaj časa razmišlja o dopolnil-
ni dejavnosti, a konkretne reši-
tve še ni sprejel. Še najbolj se na-
giba k ideji, povezani z lesom. 
Doma ima namreč žago, ki jo 
zdaj uporablja le za domače po-
trebe. Morda se bo pokazala pri-
ložnost. Za to ima že nekaj zna-
nja in izkušenj, tudi volje mu ne 
manjka.                                       🔲

Državna spodbuda je dobrodošla, a to ni dovolj

Peter Kumar: »Če bi človek 
delal za veselje, bi o težavah 

ne govoril veliko. Ker pa moraš 
delati za denar, je drugače.«

Delo ni težava, a za plačilo je treba narediti 
veliko, pravi mladi prevzemnik na kmetiji 
Peter Kumar



Naš  čas, 31. 8. 2017, bar ve:  CMYK,  stran 5

531. avgusta 2017 GOSPODARSTVO

Mira Zakošek

Velenje, 24. avgusta – Nad-
zorni svet Gorenja se je sezna-
nil z letošnjim polletnim poslo-
vanjem, s katerim so zadovolj-
ni. Ustvarili so za 623,9 milijo-
na evrov prihodkov od prodaje 
(7,3 odstotka več kot v prvem 
polletju lani). Primerljivi dobi-
ček pred amortizacijo (EBIT-
DA) so povečali za dobrih 12 
odstotkov – na 40,6 milijona 
evrov. Čisti dobiček pa so več 
kot podvojili in znaša 4,4 mili-
jona evrov. Povečali so prodajo 
velikih in malih gospodinjskih 
aparatov ter premijskih apara-
tov, izboljšali geografsko struktu-
ro prodaje in poleg temeljne de-
javnosti gospodinjskih aparatov 
povečali prihodke tudi v ostalih 
dejavnostih, v katerih so ustvarili 
celo 31-odstotno rast prihodkov.

Še posebej uspešno je bilo dru-

go četrtletje, ko so ustvarili za 
318,2 milijona evrov prihodkov, 
dobiček iz poslovanja pa je zna-
šal 20 milijonov evrov. Na to je 
vsekakor vplivalo dobro obvla-
dovanje stroškov materiala in su-
rovin ter logistike. To je bilo še 
toliko bolj pomembno, ker so se 
materiali začeli dražiti. 

Spremenjena struktura 
prodaje

V strateškem načrtu si je Gore-
nje zastavilo večjo proizvodnjo 
premijskih blagovnih znamk, ki 
prinašajo višjo dodano vrednost. 
To se je pokazalo za zelo po-

membno. Največje rasti prodaje 
so dosegli na trgih zunaj Evrope 
(skoraj 30-odstotna rast), v Za-
hodni Evropi na trgih Beneluksa 
ter na trgih vzhodne Evrope. V 
prvem polletju so povečali pro-

dajo predvsem v Severni Ame-
riki, Avstraliji, na Bližnjem in 
Daljnem vzhodu, Kavkazu ter v 
Aziji. Tako tudi znižujejo preveli-
ko odvisnost od evropskih trgov.

Raste prodaja vseh 
premijskih znamk

S premijskimi znamkami Asko, 
Atag, Pelgrim in Etna beležijo 
kar 11-odstotno rast, z aparati 

Asko pa celo 14,4-odstotno. V 
strukturi prihodkov od proda-
je velikih gospodinjskih apara-
tov se je delež inovativnih apa-

ratov s tem povečal na 21,6 od-
stotka, premijski aparati pa pred-
stavljajo že skoraj 30 odstotkov. 
Rast so beležili tudi pri blagovni 
znamki Gorenje. Za več kot peti-
no so povečali prihodke od pro-
daje pomivalnih aparatov ter za 
skoraj 28 odstotkov prodajo ma-
lih gospodinjskih aparatov. 

Veliko vlagajo v razvoj
Tudi z vlaganji v razvoj sledijo 

strateškim ciljem. Za to nameni-
jo skoraj 31 milijonov, kar je oko-
li tri odstotke prihodkov. Večino 
tega so namenili razvoju novih 
izdelkov. 

Nov vgradni hladilno-
zamrzovalni aparati

Najbolj ponosni so na nove 
vgradne hladilno-zamrzovalne 
aparate blagovnih znamk Gore-
nje in Pelgrim, samostojne štedil-
nike Gorenje, hladilnik Gorenje 

Retro Special Edition, zasnovan 
(zasnovali so ga skupaj s Volks-
wagnom) ter prenovljeno obil-
kovalsko linijo aparatov Gore-
nje Ora Ito 2. V prihodnjih dneh 
bodo na največjem sejmu zabav-
ne elektronike in gospodinjskih 
aparatov IFA v Berlinu predsta-
vili najnovejše aparate blagovnih 
znamk Gorenje in Asko, ki jih 
odlikujeta pametna tehnologija 
in premišljen dizajn. 

Razmere na trgih so 
težke

Čeprav so prvo polletje skleni-
li dobro, se zavedajo zaostrenih 
razmer na trgih in pritiskov na 
stroške materialov, zato izvajajo 
številne racionalizacije in varče-

valne ukrepe na vseh ravneh po-
slovanja. Še naprej bodo krepili 
prodajo premijskih izdelkov in 
blagovnih znamk ne le v Evropi, 
ampak tudi zunaj nje. Nadaljeva-
li bodo aktivnosti digitalne trans-
formacije v skladu s sprejeto di-
gitalno poslovno strategijo in se 
še naprej osredotočali na dejav-
nost gospodinjskih aparatov. 

🔲

Gorenje povečuje prihodke in dobiček
Prihodki so zrasli za dobrih 7 odstotkov, 
čisti dobiček podvojili – Na Ifi 
napovedujejo številne novosti – V jesenski 
čas stopajo optimistično

❱Skupina Gorenje 
je imela v prvem 
polletju povprečno 
11.021 zaposlenih, 
kar je v povprečju 
384 več kot v prvem 
polletju lani. 

Sprememba organiziranosti 
Skupine Gorenje

Po uspešnem prvem letu novega Strateškega načrta so udeja-
njanje strategije še pospešili z uvedbo nove organizacijske struk-
ture, ki namesto organizacije po poslovnih funkcijah prinaša or-
ganiziranost po poslovnih področjih. Hkrati spodbuja še večjo 
podjetnost v poslovanju in temelji na jasni odgovornosti nosil-
cev za doseganje zastavljenih ciljev. Skupina Gorenje je tako 
po novem organizirana v dve poslovni področji: Gospodinjski 
aparati (temeljna dejavnost) ter Ostale dejavnosti (ogrevalni sis-
temi, kuhinjsko pohištvo in kopalnice ter keramika, ekologija, 
trgovina in industrijske storitve). Tretje področje so Podporne 
funkcije, ki podpirajo Skupino kot celoto. 

❱S premijskimi 
znamkami Asko, 
Atag, Pelgrim in 
Etna beležijo kar 
11-odstotno rast, z 
aparati Asko pa celo 
14,4-odstotno. 

❱Materiali se dražijo, 
zato ob nabavi 
skrbno izbirajo 
optimalne rešitve.

Premijski aparati prinašajo višjo dodano vrednost.

Tatjana Podgoršek

Zaradi neugodnih vremenskih 
razmer se je marsikatera kme-
tijska zadruga v Sloveniji zna-
šla v še večjih težavah kot pred 
pozebo, točo in sušo. Kmetij-
ske zadruge Šaleška dolina, ki 
jo uvrščajo med najnaprednej-
še v državi, ni med njimi, čeprav 
je naravne katastrofe niso pov-
sem obšle. V primerjavi z dru-
gimi področji suša v tukajšnjem 
okolju ni v tolikšni meri oklestila 
pridelka, pravi direktor zadruge 
Ivan Drev, ga je pa pozeba v sa-
dovnjaku na Turnu pri Velenju. 
Računali so na 350 ton jabolk, 
sedaj  jih pričakujejo blizu 100 
ton. Pridelek bodo prodali v svo-
jih zadružnih trgovinah ter v jav-
nih zavodih, s katerimi posluje-
jo. Obiranje zgornjih sort jabolk 
je steklo prejšnji teden. Natanč-
nejša ocena škode po naravnih 
nesrečah v tukajšnjem okolju bo 
znana, dodaja sogovornik, po 
spravilu pridelka. 

Nadaljnja rast prodaje 
eko mesa

Sicer pa Drev pravi, da so lah-
ko zadovoljni s polletnimi rezul-
tati poslovanja, saj so ti v skladu 
z načrtovanimi. Med projekti iz-
stopa ekološki odkup mesa, ki 
so ga presegli za 30 odstotkov 
tako po prihodkih kot po količi-

nah. Dobro poslujejo trgovine, 
lastna proizvodnja (vzreja pitan-
cev in sadjarstvo) pa je v veliki 
meri odvisna od vremena. Dose-
žene rezultate Drev pripisuje str-
pnemu delu, dobri povezanosti 
s kmeti, založenim trgovinam, 

ki se s svojo ponudbo želijo čim 
bolj približati potrebam strank 
in zaposlenim. »Na srečo nas ne 
obremenjujejo zgrešene naložbe. 
Vsa naša vlaganja v minulih letih 
so bila premišljena in dajejo pri-
čakovane rezultate.«

Do konca leta nameravajo ži-
vino iz obrata svoje proizvodnje 
prestaviti v hlev v Šmartnem ob 

Paki, jeseni načrtujejo ureditev 
3 hektarjev ekološkega sadovnja-
ka na Turnu, čakajo pa še na raz-
pis države in EU za pridobitev 
nepovratnega denarja za izved-
bo nekaterih projektov. Drev za-
gotavlja, da ostaja izziv in prilo-

žnost zadruge eko program. Po-
leg proizvajalca eko govejega me-
sa je eden takšnih odkup ekolo-
ških jajc oziroma eko perutnine, 
ki naj bi ga začeli prihodnje leto, 
skupaj s partnerji – nekaterimi 
zadrugami v Sloveniji – pa širi-
tev na proizvodnjo eko zelenjave.

Ne dolgo nazaj so nekateri slo-
venski častniki poročali o teža-

vah Deželne banke Slovenije. Na 
vprašanje, ali se te dotikajo tudi 
Kmetijske zadruge Šaleška doli-
na, je Ivan Drev odgovoril: »Se. 
Zadruga je njena manjša lastnica 
in bo treba temeljito razmisliti o 
nujnih ukrepih. Zadružna zveza 

pri tem ni odigrala svoje vloge. 
O kakšnem neljubem scenariju 
ne razmišljamo, ampak le o tem, 
da mora banka ostati v zadru-
žnih rokah. Nekatere aktivnosti 
za to so že stekle. Upam, da nas 
bodo pri izvedbi ukrepov pod-
prle zadruge, ki danes o njih še 
oklevajo.«

🔲

Eko program ostaja priložnost in izziv
Kmetijska zadruga Šaleška dolina ob polletju po začrtanih smernicah – Prihodnje leto še 
odkup eko perutnine

Zadruga vsako leto pripravi srečanje svojih članov. Tokrat ga je pri Hiši mladih v Šmartnem ob Paki.

Ekipni zmagovalci območne enote Nazarje
Gornja Radgona, 27. avgusta – V okviru Kmetijsko-živilskega 

sejma Agra v Gornji Radgoni je potekalo 19. državno sekaško 
tekmovanje lastnikov gozdov. Na njem je nastopilo več kot pet-
deset lastnic in lastnikov gozdov iz vseh območnih enot Zavoda 
za gozdove Slovenije. Območno enoto Zavoda za gozdove RS 
Nazarje so predstavljali tekmovalci in tekmovalke, ki so se nanj 
uvrstili z izbirnega tekmovanja v Cirkovcah in Lučah. V konku-
renci žensk je bila najboljša Lučka Jelšnik, druga pa Pavla Voler 
(obe iz Zgornje Savinjske doline), pri moških je osvojil drugo 
mesto Janko Mazej, tretje pa Dani Avbreht (oba iz Šaleške doli-
ne). Med ekipami je zmagala nazarska območna enota.            🔲
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O obeh 
straneh

»Če mediji ne bi bili lažni, bi povedali, da je 
bila moja sobotna izjava zelo lepa.«

Verjetno ste uganili, čigava je izjava, kdo je ti-
sta zgodovinska osebnost, ki jo je izrekla na 
veke vekomaj.  

Ja, Trump je zgodovinska osebnost, postavlje-
na ob bok nekdanjim predsednikom – tudi 
lastnikom sužnjev, kot je sam izpostavil glede 
Georga Washingtona in Thomasa Jeffersona. 

Ja, trumpizmi so veliko boljši kot bušizmi, so naravnost čudoviti 
– absolutely amazing, bi rekel sam predsednik. 

Donald Trump je sprva obsodil rasizem v Charlotesvillu, a s sle-
dečimi besedami: »Rasizem je zlo. Kdor v njegovem imenu izvaja 
nasilje, pa je zločinec. Klu Klux Klan, neonacisti in druge sovra-
žne skupine nasprotujejo vsemu, v kar Američani verjamemo.« 

In druge sovražne skupine? Poleg omenjenih dveh so bili rasistič-
no razpoloženi le še beli rasisti! V ponedeljek je izjavo za javnost 
»prečistil« – so mu jo »prečistili« in tako je pridno bral, kar so 
mu drugi napisali. 

Nato pa je prišel Trumpov črni torek; ga bo pokopal (priznan nor-
veški sociolog Johan Galtung, ki je predvidel padec berlinskega 
zidu, razpad Sovjetske zveze, upor na Trgu nebeškega miru, celo 
11/9, in ki je napovedal propad ameriškega imeprija do 2025, 
zdaj tega neločljivo povezuje s Trumpovim predsedovanjem)?

Tisti torek je Trump tonel in tonel, saj je nehote, a pri polni zave-
sti pred medijskimi objektivi dal karte na mizo – pač, ni se mo-
gel več zadržati in se je razgalil. Razgalil je svoje vrednote s tem, 
ko je obsodil tudi protirasiste: Tudi dejstvo, da je med njimi ena 
smrtno žrtev in devetnajst ranjenih, ga ni ustavilo. »Na eni strani 
so bili slabi ljudje, na drugi tudi zelo nasilni. Tega nihče ne želi 
povedati. Ampak jaz bom.« Še ena zgodovinska.

Voznik avtomobila – privrženec neonacistov, ki je zapeljal v na-
sprotnike, je bil star dvajset let; kako je mladega človeka mogoče 
prepričati za izvajanje nasilja nad nekom drugim, z iztrebljenjem 
nekoga drugega? »Ne boste nas zamenjali, judje nas ne bodo na-
domestili, Blood and soil! (nacistični pozdrav, op.)!, čigave so uli-
ce?, naše so ulice!« Vse to so kričali, z baklami v rokah. In kora-
kali proti nasprotnikom. 

32-letna Heather Heyer je umrla. 

Kdo je nasprotnik? Ameriškemu predsedniku bi bilo verjetno laže 
razumeti vprašanje: zakaj so nasprotniki (če obstaja svoboda go-
vora, pa svoboda do zbiranja)? A včasih vprašalnica zakaj ne 
more nadomestiti vprašalnice kdo. Ker je včasih koga treba obso-
diti. Z imenom, lastnim ali občim. Janez ali neonacist. 

Ja, tudi Janezi ne zaostajamo za Donaldi. 

Trumpizmi še ne »obstajajo«, pahorizmi pa že lep čas.  In zato, 
ko se smejimo Trumpu, se smejimo tudi sebi. Pa ne zaradi prve 
dame, ki je Slovenka. 

Ko je zmagal Trump in se je začelo vsesvetovno, ne le vsesloven-
sko zgražanje, sem na facebook profil zapisala: 

Mediji sprejemamo resničnostne zvezde kot relevantne govorce, 
ne le v ZDA, tudi pri nas. Mediji ustoličimo predsednika, ne le v 
ZDA, tudi pri nas. Čemu se čudimo? 

Ko ob pravem času na pravem mestu ne prepoznaš, koga je tre-
ba obsoditi, si predsednik samo na papirju. Pa na twitterju, insta-
gramu. 

Kar se je zgodilo v Charlotesvillu, se dogaja tudi drugje, tudi pri 
nas, le ne še tako očitno. A že samo dejstvo, da se sploh dogaja, 
skrbi vsakega, ki razume, zakaj rasizem ali nacizem nimata in 
ne moreta imeti druge strani. 

P.S.: Če že Trump ni kot nalašč za reševanje artbitraže, pa ga 
morda nagovorimo za rešitev zagate – partizani ali domobran-
ci? Borut, Janez, Stanislav, kaj pravite? Donald resnično deluje v 
duhu sprave, saj (zna) govori(ti) o obeh straneh.                        🔲

Žabja perspektivaOD SREDE do torka  Mojca Štruc

Špela Kožar

Sreda, 23. avgust
Hrvaški premier Andrej Plenković se je v 

Savudriji srečal s hrvaškimi ribiči. In oči slo-
venske javnosti so bile uprte tja. Slišali smo, 
kako jim je zagotovil, da lahko lovijo v Piran-
skem zalivu, kot so to počeli doslej. 

Ministrstvo za delo je sporočilo, da so pri-
pravili štiri nove ukrepe aktivne politike za-
poslovanja, namenjene različnim ciljnim 
skupinam. 

Francoski predsednik Macron je začel tri-
dnevno turnejo po srednjeevropskih in vzho-
dnoevropskih članicah Evropske unije.

Velika Britanija, ki se z Evropsko unijo po-
gaja o brexitu, je okoli 100 državljanom EU 
poslala sporočilo, naj zapustijo državo. Kot 
so povedali, je šlo za napako. 

Hongkongu se je približal tajfun, ki je s se-
boj prinesel močne padavine in silovit veter. 
Ulice so bile poplavljene, odpovedanih je bi-
lo več sto poletov, zaprta je ostala tudi borza.

Danska policija je v morju našla obglavlje-
no truplo izginule novinarke Kim Wall, ki je 
bila nazadnje videna ob vstopanju na pod-
mornico izumitelja Petra Madsena.

Četrtek, 24. avgust
Zgodba o hrvaških ribičih v Piranskem za-

livu se je nadaljevala. Premier naših južnih 
sosedov je ministre svoje vlade obvestil o obi-
sku ribičev z dne pred tem in pri tem dejal, 
da jih je spodbudil k nadaljevanju običajnega 
dela na območju ob meji s Slovenijo. 

Naš zunanji minister Karl Erjavec je bil ob 
dogajanju zaskrbljen. »Zaskrbljujoče je, da 
premier članice EU in Nata poziva k vdira-
nju v slovensko morje,« je komentiral.

Italijanska policija se je v Rimu spopadla s 
prebežniki, ki niso želeli zapustiti stavbe, ki 
so jo zasedli oktobra 2013, dve leti pozneje 
pa je sodnik odredil njihovo deložacijo.

Zaradi suma podtikanja požarov ob jadran-
ski obali so na Hrvaškem prijeli 14 ljudi, še 
28 pa so jih ovadili sodniku za prekrške. 

Ameriški obrambni minister James Mattis 
je ob dnevu neodvisnosti obiskal Ukrajino in 
ji tudi za prihodnost obljubil vso ameriško 
pomoč in podporo.

Petek, 25. avgust 
Vlada je razmišljala o prejetih stavkovnih 

zahtevah sindikatov državne uprave. Kot so 
sporočili, se jim te zdijo nerazumne, sploh 
zaradi dejstva, da pogajanja še niso zaklju-
čena.

Začela se je referendumska kampanja o za-
konu o drugem železniškem tiru med Divačo 
in Koprom. Vladna delegacija si je prav na 
ta dan v spremstvu stroke in gospodarstva 
ogledala izvlečni tir na progi med Divačo in 
Koprom. V Ljubljani pa so se medtem sestali 
nasprotniki projekta.

Na odvijajočo se zgodbo v Piranskem zali-
vu se je odzval tudi Miro Cerar. Dejal je, da 

ima tudi njegovo potrpljenje meje.
V središču Bruslja je napadalec z nožem 

napadel vojaka. Napadalca so ubili. 
V Londonu je 26-letni moški z nožem ranil 

tri policiste, nato so ga obvladali. 
Potem ko je sodišče v indijskem mestu pri-

ljubljenega duhovnega vodjo spoznalo za 
krivega posilstva dveh žensk, se je množica 
gurujevih privržencev odzvala z nasiljem.

Nemški zunanji minister je jasno in gla-
sno poudaril, da Turčija nikdar ne bo čla-
nica Evropske unije, dokler ji vlada Recep 
Tayyip Erdogan.

Sobota, 26. avgust 
Domače dogajanje je zaznamovala gneča 

na cestah.
V Parizu so protestirale žene francoskih 

vojakov. Na shodu so opozarjale, da so se 
zbrale proti »obupnim delovnim razmeram«.

Po napadih v Kataloniji, v katerih je bilo 

ubitih 15 ljudi, je v Barceloni potekal mno-
žični shod proti terorizmu. Pol milijona pri-
sotnih je ob tem posebej poudarilo, da obe-
nem izražajo tudi nasprotovanje islamofo-
biji.

Iz Tajske so sporočili, da je njihova nekda-
nja premierka Jingluk Šinavatra pogrešana 
od petka, ko ni prišla na sodišče, ki bi ji mo-
ralo izreči sodbo zaradi obtožb o korupciji. 
Bila naj bi v Dubaju.

Beneški župan Luigi Brugnaro je dvignil 
nekaj prahu z opozorilom, da bodo karabi-
njerji vsakega, ki bi na Trgu svetega Marka 
zakričal »Alah je velik« (seveda v arabščini), 
na mestu ustrelili.

Nedelja, 27. avgust
Spet: slovenski policisti so okoli 16. ure v 

Piranskem zalivu srečali hrvaške ribiče.
Nemška kanclerka Angela Merkel je de-

jala, da ne obžaluje svoje odločitve o odpr-
tju nemških meja za prebežnike leta 2015 
in da je ne bi spremenila, tudi če bi imela 
priložnost.

Število smrtnih žrtev terorističnih napadov 
v Kataloniji je naraslo na 16, saj je v bolnišni-
ci umrla 51-letna Nemka, ki je bila ranjena v 

napadu s kombijem.
Huda nesreča se je zgodila v avstrijskih go-

rah, kjer je umrlo pet ljudi, en človek pa je bil 
huje poškodovan. Gore so terjale svoj davek 
tudi v Italiji, kjer sta umrla dva človeka, se-
dem je bilo poškodovanih. 

V ameriški zvezni državi Teksas so se spo-
padali z orkanom Harvey. Kljub predčasnim 
opozorilom so trije ljudje izgubili življenje. 
Četrto največje ameriško mesto Houston so 
prizadele hude poplave. 

Ponedeljek, 28. avgust
Ni jih bilo malo, ki so že zrli proti okto-

brskim predsedniškim volitvam. Nekateri 
mediji so tako objavili raziskavo, da ostaja 
v tekmi za predsedniško mesto Borutu Pa-
horju najbližji Marjan Šarec, za njima pa je 

Ljudmila Novak. 
Na jugovzhodu Anglije so zaradi domnev-

nega uhajanja kemikalij s plaže evakuirali 
obiskovalce. Zdravniško pomoč je zaradi te-
žav z dihanjem, pekočih oči in bruhanja po-
iskalo preko sto ljudi.

Houston se je še naprej spopadal z »zgo-
dovinskimi poplavami«, ki jih je povzročil 
orkan Harvey.

V javnost je prišla informacija, da se je med 
vikendom zgodil napad na priljubljeni itali-
janski plaži v Riminiju. Četverica je napadla 
poljski par, ki se je sprehajal po plaži; moške-
ga so pretepli do nezavesti, žensko pa izme-
njaje posilili in odvrgli v morje.

Torek, 29. avgust
V javnosti so se znašli zapleti na otroški 

srčni kirurgiji. Dobro slišana je bila pred-
vsem novica, da je bila zaradi suma malo-
marnega zdravljenja vložena kazenska ovad-
ba zoper dva zdravnika. Oba sta zatrdila, da 
o tem ne vesta nič in hkrati poudarila, da je 
bila smrt dojenčka neizbežna.

Zunanji minister Karl Erjavec je pozval, da 
bi bilo treba odločbo arbitražnega sodišča o 
meji med Slovenijo in Hrvaško na morju ne-
mudoma uresničevati.

Vodstvo skupine Arriva Slovenija se je zno-
va sestalo s stavkovnim odborom, ki je tudi 
tokrat zavrnil njihov predlog rešitve spora ter 

zapustil sestanek. Neizbe-
žno se je torej bližala stav-
ka nekaterih voznikov.

Nemška kanclerka An-
gela Merkel se je zavze-
la za podaljšanje nadzora 
na notranjih mejah članic 
schengenskega območja.

Severna Koreja je iz-
strelila raketo, ki je prele-
tela severnojaponski otok 
Hokaido, nato pa padla v 
morje. 

🔲

Hrvaški premier je ribičem zagotovil, da 
lahko v Piranskem zalivu lovijo kot doslej.

V Italiji so se policisti spopadli s prebežniki, 
ki niso želeli zapustiti deložirane hiše.

Začela se je referendumska kampanja o 
drugem tiru med Divačo in Koprom.

Na protestih v Barceloni se je zbralo pol 
milijona ljudi.

ZDA je prizadel orkan, ki je povzročil obsežne poplave.

Zgodba o napadu na poljski par na plaži v 
Riminiju se je slišala grozljivo.

Angela Merkel se je zavzela za podaljšanje 
nadzora na notranjih mejah članic.

Zlata harmonika Tjaši Lesjak
Ljubečna, 27. avgusta – Na državnem tekmovanju v igranju na di-

atonično harmoniko na Ljubečni pri Celju je v petih kategorijah na-
stopilo 42 tekmovalcev, ki so se pred tem že pomerili na izbirnem 
in polfinalnem tekmovanju. Štiričlanska strokovna komisija je sogla-
sno podelila naslov državne prvakinje Tjaši Lesjak, učenki glasbene 
šole Goličnik. Poleg zmagovalke se je osvojitve naslova veselil tudi 
njen učitelj Robert Goličnik. Ta je povedal, da se je uspeha varovanke 
razveselil še toliko bolj, ker je minilo 21 let od tega, ko je sam prejel 
omenjeni prestižni naslov, in ker je Tjaša drugo dekle v zgodovini te-
ga tekmovanja z naslovom državne prvakinje. Poleg Tjaše so iz šole 
Roberta Goličnika, ki prihodnje leto praznuje 20 let uspešnega de-
lovanja, tekmovali še njegov mlajši sin Ambrož, Gašper Repas, Urh 
Štifter, Adam Brunet in Žiga Hriberšek, ki je prejel zlato plaketo, v 
skupnem seštevku pa je osvojil 4. mesto.                                       🔲tp 
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Treba je priznati: minulo nede-
ljo bi lahko razglasili za lep dan. 
Sonce visoko na nebu v zadnjem 
avgustovskem vikendu je kar kli-
calo k dobro izkoriščenemu pre-
življanju časa, denimo z družino. 

Prav nekaj takšnega so ime-
li v mislih člani in simpatizerji 
stranke SDS na savinjsko-šale-
škem območju. To nedeljo so v 
Ravnah pri Šoštanju pripravili 
srečanje regijske koordinacije. 
Kajti zanje družina niso samo 
krvni sorodniki doma, temveč 
vsi privrženci SDS. To nedeljo 
se jih je v Ravnah zbralo okrog 
200 in prav nič slabe volje niso 
bili, da se je lokacija vsakoletne-
ga dogodka z Gore Oljke prese-
lila v dolino. »Na Gori Oljki je 
bilo lepo, ampak ni bilo prosto-
ra na ravnem in zato ljudje niso 
mogli biti tako skupaj, kot so tu-
kaj,« je dejal predsednik območ-
nega odbora SDS Šmartno ob 
Paki Darko Pokleka. 

Cilj dneva je prav zares bil »bi-
ti skupaj«. Druženje so začeli 
že zgodaj dopoldne; nekateri s 
pohodom na Mornovo zijalko, 
drugi z obiskom Muzeja Premo-
govništva Velenje in vile Mayer, 
spet tretji pa z užitki v malem 
nogometu na nogometnem igri-
šču v Šoštanju. Med slednjimi 
je bil tudi predsednik stranke 
SDS Janez Janša, ki bi ga lahko 
brez zadržkov razglasili za zvez-
do nedeljskega srečanja v Rav-
nah. Že ob prihodu do rekrea-

cijsko-kulturnega središča so ga 
namreč zbrani pozdravili z buč-
nim aplavzom. In zdelo se je, da 
ploskanje z vzkliki o Janezu ni 
potihnilo vse do njegovega od-
hoda. 

Poleg prisotnosti predsedni-
ka stranke je dal poseben pečat 
srečanju začetek, v katerem so 
prisotni najprej zapeli sloven-
sko, nato pa tudi himno SDS. 
Uvodnim pozdravom predse-
dniku stranke in njegovi druži-
ni, dvema poslankama SDS (v 
Ravnah sta bili Alenka Jeraj in 
Nada Brinovšek), dvema župa-
noma iz vrst SDS (Darku Meni-
hu in Francu Sušniku) in pred-
sedniku regijskega odbora Mar-
janu Golavšku je sledil kulturni 
program. Obogatili so ga sami 
domačini: Pihalna godba Zar-
ja, vokalna skupina Vox Corde 
in Tanja Lončar. Prav vsi so se 
predstavili z domačimi, sloven-
skimi skladbami in v tem duhu 
je bilo mogoče nastop Martine 
Prevejšek s pesmijo »Prebudi se, 
Slovenija« mogoče razumeti kot 
piko na i. 

A ni bilo naključje. Ko je bese-
do dobil Janez Janša in so mu 
razvnete roke zbranih dovolile 
govoriti, je predstavil nekaj iz-
zivov, s katerimi se sooča SDS. 
Poudaril je, da so za prihodnost 
Slovenije ključne lokalne in dr-
žavnozborske volitve, in jasno 
povedal, da se je za SDS pred-
volilna kampanja pred naslednji-

mi državnozborskimi volitvami 
že začela. »En mesec pred voli-
tvami se stvari ne da več obrni-
ti, da pa se jih leto prej. Zdaj je 
ta čas,« je pozval in pojasnil, da 
je spremembo mogoče doseči 
le, če bodo v svoje vrste prido-
bili dovolj ljudi. »Naše geslo bi 
se lahko glasilo 'pot pod noge'. 
Govoriti moramo s čim več lju-
dmi in jim predstaviti preprosta 
dejstva. To je naša pot do zma-
ge,« je dejal Janez Janša. Posebej 
je opozoril na tiste, o katerih go-
vori pesem: na tiste »speče Slo-

vence«, kot se je izrazil, ki na vo-
litvah ne glasujejo. »Njih je tre-
ba prebuditi,« je opozoril. Toda 
kljub optimizmu in pripravljeno-
sti na potrebno aktivnost je pred-
sednik stranke zbranim glasno 
povedal, da bo izziv, ki jih čaka v 
prihodnjem letu, izredno težak. 
»Nimamo iluzij. Kadar smo jih 
imeli, se je slabo končalo. Smo 
pa pripravljeni na spopad,« je bil 
jasen. Ob tem je poudaril še, da 
vse aktivne člane po vročem po-

letju čaka še vroča jesen. »Brez 
dopustov. Ampak vidim, da so 
ljudje poleg rjave barve polti do-
bili tudi svežo energijo, in zato 
verjamem, da bo SDS leto, ki je 
pred nami, in vse izzive v njem 
zmogla.« 

Organizatorji dogodka so bili 
zadovoljni. Predsednik območ-
nega odbora SDS Šoštanj Franc 
Rosec, predsednica mestnega od-
bora SDS Suzana Kavaš in pred-
sednik območnega odbora SDS 
Šmartno ob Paki Darko Pokleka 
so pod šotorom sedeli najbližje 

predsedniku Janši. Bili so sku-
paj; pa saj so tudi pri pripravah 
sodelovali. »Moram reči, da smo 
zelo zadovoljni s pripravami in 
tudi z našim skupnim sodelova-
njem,« je ocenila Suzana Kavaš. 
Tudi organizator, ki je nase pre-
vzel največjo težo bremena, je 
bil zadovoljen: »Zelo pozitivno 
sem presenečen nad udeležbo, 
saj vemo, da imamo vsi mnogo 
obveznosti in sem zato res zelo 
vesel toliko ljudi,« je dejal Franc 

Rosec. Tudi on se je, tako kot 
ostali zbrani, ob koncu uradne-
ga programa s ponosom postavil 
ob predsednika stranke za sku-
pinsko fotografijo. 

Po kosilu se je Janša z druži-
no poslovil, saj ga je čakala še 
udeležba na podobnem dogod-
ku na Dolenjskem. Toda ker ne 
domuje na Dolenjskem, temveč 

v Šentilju, in bi mu regijsko gle-
dano torej lahko rekli domačin, 
smo ga vprašali, če je bilo sreča-
nje v Ravnah zanj vendarle neko-
liko drugačno od ostalih. »Zago-
tovo, zato je tudi prvo danes in 
ima več aktivnosti,« je odgovoril 
predsednik SDS.

🔲 Mojca Štruc

»Nimamo iluzij. Smo pa pripravljeni na spopad.«
V Ravnah je v nedeljo potekalo srečanje 
savinjsko-šaleške regijske koordinacije SDS 
– Pod šotorom se je zbralo okoli 200 ljudi – 
Najbučnejši aplavz so zbrani namenili Janši

Predsednik stranke Janez Janša je bil zvezda dogodka.

Predsednik območnega odbora SDS 
Šoštanj Franc Rosec:

»V našem odboru imamo srečo, da ima-
mo župana iz naših vrst in se ne ukvarja-
mo s takšnimi težavami, kot se na primer 
ukvarjajo kolegi iz Velenja. Imamo pa te-
žavo, da se ljudje bojijo aktivno včlaniti 
v našo stranko zaradi strahu pred izgubo 
službe. Največ imamo novih članov, ki 
so leto ali dve pred upokojitvijo, mladi 
pa se očitno bojijo.«

Predsednica mestnega odbora SDS 
Velenje Suzana Kavaš:

»Mestni odbor SDS ima trenutno štiri 
izvoljene svetnike od skupno 33, torej je 
več kot očitno, da večine nimamo in da 
ne moremo vplivati na odločitve župana 
in njegove ekipe. Lahko samo opozarja-
mo in to seveda počnemo in bomo še 
naprej. V prihodnjih mesecih se bomo 
začeli intenzivno pripravljati na lokalne 

volitve in upamo, da bo rezultat bistveno boljši od prejšnjega. 
Nekatere raziskave kažejo, da bi se to lahko zgodilo, in to nas 
zelo veseli.« 

Predsednik območnega odbora SDS 
Šmartno ob Paki Darko Pokleka:

»Predsednik sem od letošnjega marca 
in od takrat sem zelo aktiven. Mislim, 
da se ljudje še ne zavedajo, kaj nas čaka. 
Sem pa zelo zadovoljen z našim član-
stvom, število se je zadnje čase precej 
povečalo. Le mladih si želimo še več.« 

Mira Zakošek

Svetniško skupino SMC, ki 
ima 3 svetnike, vodi Saša Kopri-
vec. Povabili smo jo na pogovor.

Kako ste zadovoljni z opravlje-
nim delom v letošnjem prvem 
polletju?
»Zadovoljni smo, da smo za 

področje turizma sprejeli Stra-
tegijo razvoja in trženja turizma 
do leta 2021. Res je, da je to sa-
mo dokument s smernicami, me-
nimo pa, da smo na dobri poti, 
da z uresničitvijo smernic pre-
maknemo turizem v Velenju na 
višjo stopnjo.

Velenjska plaža je vse lepše 
urejena in opremljena, ponudba 
na vodi in ob njej je vedno bolj 
pestra in zanimiva, prireditev in 
dogodkov ter s tem tudi obisko-

valcev pa vedno več.«
Na kaj ste najbolj ponosni?
»Dobra prometna infrastruk-

tura je izjemnega pomena za na-
šo dolino, tako da nas veseli, da 
smo s skupnimi močmi s kolegi 
iz Koroške uspešno posredova-
li naše zahteve pri vladi RS, ki 
je letos januarja traso le uvrstila 
v državni prostorski načrt in z 
nadaljnjimi dejanji pokazala re-
sno namero, da ne bo ostalo le 
na papirju, temveč da se gradnja 
čim prej prične. 

Tudi Poslovna cona Stara vas 
je na dobri poti, da se začne z 
gradnjo objektov, v katerih bodo 
podjetniki zagotovili nova delov-
na mesta. V Mestni občini Ve-
lenje smo v preteklosti sprejeli 
odlok o znižanju komunalnega 
prispevka in namenjamo sred-
stva za subvencije v malo gospo-
darstvo. Tudi brezposelnost se v 
dolini zmanjšuje, kar je še pose-
bej razveseljivo. Zagotavljajo se 
komunalno urejene površine za 
gradnjo novih hiš in stanovanj, 
določene predele v občini nase-
ljujejo mlade družine, zato je na-
stala potreba po izgradnji nove-

ga vrtca. Dobro je poskrbljeno 
za kulturo in šport. Na nekate-
rih javnih ustanovah in večsta-
novanjskih objektih poteka ener-
getska sanacija, kar prispeva k 
varčnejši rabi energije in s tem 
čistejšemu okolju. Na pobudo 
SMC in v sodelovanju z mestno 
četrtjo Desni breg ter krajevno 
organizacijo Rdečega križa smo 
v uporabo predali najmodernejši 
AED defibrilator.«

Kaj se vam zdi v Velenju dobro 
rešeno? 
»Velenje je primer dobre pra-

kse na mnogih področjih, kar 
dokazujejo številni pridobljeni 

certifikati: Občina po meri in-
validov, Mladim prijazna obči-
na, Otrokom prijazno Unicefo-
vo mesto ter Starosti prijazno 
mesto. Pohvalno je omogočanje 
dodatnih storitev za občane, kot 
je brezplačni avtobusni prevoz 

Lokalc, izposoja koles Bicy ter 
mestna blagajna, na kateri lah-
ko občani brez provizije plaču-
jejo določene položnice. Skrbi-
mo, da bodo komunalne dobrine 
(kanalizacija, vodovod, toplotna 
oskrba) dostopne čim večjemu 
številu prebivalcev MOV. Ureja-
mo ceste, gradimo nove pločni-
ke, označeni so prehodi za pe-
šce, kolesarske steze po mestu 
in mnogo drugega. Skratka, v 
MOV ustvarjamo dobre pogo-
je za življenje naših občank in 
občanov.«

Kaj pa bi želeli spremeniti?
Menimo, da bi bilo potrebno 

malo več pozornosti nameniti 
primestnim področjem ter jih z 
urejenimi cestami in dostopnej-
šim javnim prometom še pri-
bližati mestu. Še bolj bi morali 
spodbujati kmetijstvo in samoo-
skrbo z lokalno pridelano hrano. 
Na komunalnem področju je še 
kar nekaj sivih lis, ki jih je treba 
odpraviti (kanalizacija, vodovod, 
toplotna oskrba, izgradnja ploč-
nikov, kolesarskih poti itd.).

Kaj bi še radi postorili do kon-
ca mandata?
»Vsekakor dokončali projekte, 

ki so bili zastavljeni. Poslovna 
cona Stara vas je pomembna za-
radi novih zaposlitev. Obnova 
Starega Velenja je tista, ki bo v ta 
prostor vnesla dodaten zagon tu-

di pri razvoju turizma in drobne 
obrti. Prireditveni oder ob jezeru 
z novo urejenim prireditvenim 
prostorom bi lahko v prihodno-
sti konkuriral legendarni Resta-
vraciji Jezero, ki je nekoč slovela 
ob Škalskem jezeru. Upamo, da 
bomo lahko čim prej začeli gra-
diti kolesarsko povezavo s Ko-
roško in Savinjsko. V svetniški 
skupini SMC si bomo še naprej 
prizadevali za obnovo ceste Ar-
nače–Polzela. Seveda obnova ni 

v pristojnosti MOV, ker gre za 
državno cesto, vendar je to ce-
sta, ki jo uporabljamo prebival-
ci tega območja in je pomembna 
takrat, kadar potrebujemo hitrej-
šo povezavo do avtoceste v Šen-
trupertu. Potrebe, ki jih imamo 
prebivalci MOV, so na prvem 
mestu v naši svetniški skupini. 
Zato vabljeni, da nam jih zaupa-
te. Skupaj ustvarjamo pogoje za 
boljše življenje v MOV.«

🔲

Velenje je primer mnogih dobrih praks
Na pogovor smo povabili vodjo svetniške 
skupine SMC v svetu Mestne občine 
Velenje Sašo Koprivec

Saša Koprivec: »Še posebej me veseli, da se je pomembno zmanjšalo 
število brezposelnih.«

❱Na dobri poti za 
turistični razcvet – 
Velenjska plaža se je 
odlično prijela.

❱Vlada je pokazala 
resno namero, da 
hitra cesta ni več 
le želja na papirju, 
ampak da se 
gradnja tudi začne.

❱Sprejeli številne 
ukrepe za 
večji razcvet 
podjetništva.



Naš  čas, 31. 8. 2017, barve:  CMYK,  stran 8

8  31. avgusta 2017ŠOLE IN VRTCI

Tatjana Podgoršek

Na glasbeni šoli v Velenju so 
za šolsko leto 2017/2018 vpisa-
li blizu 950 učencev, od tega se 
jih bo učilo igranja na instru-
ment 714. »Vpis je rekorden, 
saj smo vpisali blizu 50 učencev 
več kot v enakem lanskem ob-
dobju, »pravi ravnatelj šole Bo-
ris Štih. Poleg tega, še dodaja, 
bodo novo šolsko leto zaznamo-
vali nekateri jubileji. Tako bodo 
letos zaznamovali 60-letnico de-
lovanja pihalnega orkestra šole 
in 10-letnico njenega Big ban-
da, ki za jubilej načrtuje tudi iz-
dajo zgoščenke. V šolskem letu 
jih med drugim čaka še prazno-
vanje 150-letnice rojstva Frana 
Koruna Koželjskega, po kate-
rem nosi šola ime. 

Večji vpis, ki ga beležijo v za-
dnjem času, zahteva skrbno raz-
mišljanje o organizaciji pouka. 
Štih pravi, da so zmogljivosti 
na šoli v Velenju dosegle zgor-
njo mejo in kakšna večja širitev 
ni možna. V Šoštanju, sploh če 
bo res stekla načrtovana izgra-
dnja prizidka, bo prostih zmo-
gljivosti več, dokaj neraziskana 
'tržna niša' pa ostaja Šmartno 
ob Paki. »V tamkajšnjem okolju 
beležijo precejšnja nihanja pre-

bivalcev, prihajajo novi občani, 
ki izražajo potrebo po glasbe-
nem izobraževanju svojih otrok. 
Pri tem moramo najti rešitev z 
lokalno skupnostjo ter tamkaj-

šnjo osnovno šolo. Lani smo o 
tej temi z županom in ravnate-
ljem šole večkrat sedeli skupaj 
in moram reči, da sem bil nad 
pripravljenostjo ravnatelja pri-

jetno presenečen. Nekaj učilnic 
smo namreč na šoli uredili tudi 
za potrebe glasbenega izobra-
ževanja.«

Novosti ne 
predvidevajo

Vsebinskih novosti v novem 
šolskem letu niso predvideli. 
Bodo pa naredili čim več za to, 
da bo šola na področju glasbe-
nega ustvarjanja ostala na vrhu 
med tovrstnimi šolami v slo-
venskem prostoru. Na podro-
čju klasike zadnji dve leti za-
vzeto sodelujejo z glasbenikom 
Velenjčanom Juretom Puklom 
pri pripravi festivala jazz glasbe. 
Zanj pa načrtujejo nekaj novo-
sti, o katerih pa za zdaj še ne 
bodo govorili.

Počitnice so izkoristili pred-
vsem za nekatera manjša vzdr-
ževalna dela (obnova nekaterih 
parketov v učilnicah, pleska-
nje), med večje pridobitve pa 
Štih uvršča namestitev velikega 
platna s projektorjem v veliki 
dvorani. Poleg koncertov bodo 
lahko omenjeno dvorano zaradi 
tega ponudili za izvedbo konfe-
renčnih ter tudi drugih dogod-
kov.

🔲

Rekorden vpis
Na velenjski glasbeni šoli vpisali za blizu 50 otrok več kot v 
enakem času lani – Največja pridobitev veliko platno v veliki 
dvorani šole

Boris Štih: »Veseli smo takšnega 
zanimanja za glasbeno 

izobraževanje otrok. Zaradi 
večjega vpisa so prostorske 

zmogljivosti v Velenju na zgornji 
meji.«

Tatjana Podgoršek

Ravnatelj osnove šole bratov 
Letonja Šmartno ob Paki Bo-
jan Juras je začetek lanskega 
šolskega leta označil s presež-
ki zaradi 43 novincev in s tem 
večjega števila učencev. Na za-

četku šolskega leta 2017/2018 
pa ni tako. 

Danes bo v šolske klopi sedlo 
311 učencev (lani 318), od tega 

32 novincev. Ob vstopu v šolo 
so učenci zagotovo opazili ne-
kaj prepleskanih prostorov in 
hodnikov, pregrajeno staro knji-
žnico, ki jo bodo za pouk upo-
rabljali predvsem učenci glas-
bene šole, ob pogledu na oko-
lico šole novo hišico za igrala 
na otroškem igrišču, novo podo-
bo ima tajništvo. Na šoli pa so 
počitnice izkoristili še za ostala 
potrebna vzdrževalna dela.

Po Jurasovih besedah bodo v 
novem šolskem letu nadaljevali 
in nadgradili nekatere ustalje-
ne projekte, kot so dobrodelne 
akcije, projekt Pod eno streho, 
Ekodan, izvedli številne dejav-
nosti v okviru kulturne, eko in 
zdrave šole, Miklavžev sejem, 
ure domovinske vzgoje pri vseh 
predmetih, bralni projekt Modri 
bralec, še okrepili sodelovanje z 
osnovno šolo iz Novega Sela pri 
Vrnjački banji. Novost šolskega 
leta pa bo aktivni odmor enkrat 
na mesec. Izvajali ga bodo med 
glavnim odmorom, za učence 
pa bodo pripravili različne de-
javnosti. Na seznamu aktivnosti 
pa so še prireditve v kraju, sode-
lovanje z društvi v lokalni sku-
pnosti in zunaj občinskih meja.

🔲

Nadaljevanje 
ustaljenih 
projektov
Na osnovni šoli bratov Letonja Šmartno 
ob Paki letos 11 novincev manj – Novost: 
aktivni odmor enkrat na mesec

Bojan Juras: »Enkrat na mesec 
bodo imeli naši učenci aktivni 

glavni odmor, v katerem bodo 
izvajali različne dejavnosti.«

Tatjana Podgoršek

V javnem vrtcu Sonček Šmar-
tno ob Paki, ki deluje pod okri-
ljem tamkajšnje osnovne šole 
bratov Letonja, so v novo vrtče-
vsko leto vpisali kar 144 otrok, 
kar je več kot v enakem lanskem 
obdobju. Razporedili so jih v 
osem oddelkov, od tega jih je šest 
v matičnem vrtcu, dva sta v pro-
storih tamkajšnje osnovne šole. 

Pomočnica ravnatelja za vrtec 
Bernarda Urleb je povedala, da 
bi glede na število prijav lahko 
oblikovali še deveti oddelek, a 
jim tega ne omogočajo prostor-
ske možnosti. »Vrtec je povsem 
poln, zasedena so tudi fleksibil-
na mesta. Prijav ne sprejemamo 
več, saj je že kar nekaj staršev, 
ki čakajo, če se bo kdo od star-
šev že vpisanih otrok odločil in 
otroka v dejavnost vrtca vključil 
nekoliko kasneje in ne na začet-
ku šolskega leta.«

Večjih vzdrževalnih del med 
počitnicami niso izvedli. Nestr-
pno pa čakajo rezultate študije v 
zvezi z dograditvijo vrtca ali mo-
rebitno izgradnjo novega objek-
ta za potrebe predšolske vzgo-
je v lokalni skupnosti. So pa v 
minulih dveh mesecih temeljito 
očistili površine vrtca, razkužili 
igrače, izvedli manjša vzdrževal-
na dela, uredili igrišče, pri šol-
skem vrtcu pa postavili novo hi-
šico za igrala.

Številni projekti
V vrtcu bodo nadaljevali šte-

vilne projekte in nekatere med 
njimi še izpopolnili. V okviru 
dejavnosti eko vrtca bodo osre-
dnjo pozornost namenili zna-
nju o gozdu – gozdne igralnice. 
Ponosni so na večletni projekt 
Pod eno streho, ki so ga zasno-
vali skupaj s tamkajšnjo osnovno 
šolo. Med prednostne naloge so 
zapisali še poglabljanje znanj s 
področja kulture, raziskovali in 
spoznavali bodo likovno, glas-
beno, dramsko, plesno in medij-
sko dejavnost, pri tem pa vnašali 
elemente metodološkega progra-
ma Korak za korakom. Predvi-

deli so še sodelovanje v progra-
mu Zdravstvenega doma Vele-
nje Zdravje v vrtcu. Nadaljevali 
bodo z vrtcem v naravi, plaval-
ni tečaj, s projektom Od seme-
na, zelenjave, sadja do gibanja 
in zdravja ter pri tem posebej po-
udarili odgovornost, povezano 
s hrano. »Seveda se bomo odzi-
vali na potrebe staršev in otrok, 
saj si želimo, da bil vrtec njihov 
drugi dom, « je še dejala Bernar-
da Urleb.

Izgradnja prizidka 
odložena

V zasebni vrtec Bambi v Rečici 
ob Paki, ki je prvič odprl vrata le-
ta 2012, so za novo šolsko leto v 
matični oddelek vpisali 49 otrok, 
od tega 9 novincev. Iz občine 
Šmartno ob Paki jih je 22. V di-
slocirani enoti Veronikin kotiček 
v občini Braslovče pa 35 otrok, 
od tega 7 novincev. V novem šol-
skem letu bo v dejavnost Bambija 

vključenih 84 otrok, kar je toliko 
kot v enakem obdobju lani. 

Po besedah Taje Steblovnik, di-
rektorice zasebnega vrtca, imajo 
na voljo le eno prosto mesto v 
šmarški enoti, in sicer v skupi-
ni otrok od 2. do 4. leta starosti. 
»Naj ob tem povem, da zaradi lo-
kacije vrtca ta pokriva velik del 
šolskega okoliša šmarške osnov-
ne šole, to je tudi Letuša, ki sodi 
v občino Braslovče.«

Velikih sprememb v delovanju 
vrtca letos ne načrtujejo, seveda 
pa vsakič ukinjajo tisto, kar se po-
kaže za neustrezno, in dodajo kaj 
novega. V šolskem letu 2017/2018 
uvajajo nov gibalni program Mal-
ček Gibalček. Vodile ga bodo 
strokovno usposobljene fiziote-
rapevtke. Program bo namenjen 
vsem otrokom v vrtcu, hkrati pa 
bodo imeli starši možnost do-
datnih posvetov s strokovnjaki. 
Ohranjajo pa vrtec v naravi, pla-
valni, smučarski, kolesarski tečaj, 
tečaj rolanja, številne dneve de-
javnosti in druženja, kot so kosta-
njev piknik, zimske igre …

Igralnice in druge prostore vrt-
ca bo v novem šolskem letu kra-
silo novo stavbno pohištvo, ki ga 
bodo vgradili prihodnji mesec. 
Na okna bodo namestili še ro-
lete, ki bodo ob močnem soncu 
poskrbele za manjše segrevanje 
prostorov. Poskrbeli so za dru-
gačno ogrevanje. Prostore bodo 
ogrevali s toplotno črpalko, ki 
jim v vročih dneh omogoča tudi 
hlajenje vseh prostorov. 

Od predvidene naložbe v izgra-
dnjo prizidka so za zdaj odstopi-
li. Zmogljivosti vrtca zadoščajo 
sedanjim potrebam.

🔲

Zasedena tudi fleksibilna mesta
V javnem vrtcu Sonček kandidatov za vpis 
v novem šolskem letu več kot v enakem 
lanskem obdobju – V zasebnem vrtcu 
Bambi zmogljivosti tudi popolnjene

Taja Steblovnik: »Vpis v 
novo šolsko leto je podoben 

lanskemu. «

Bernarda Urleb: »Glede na vpis bi 
lahko oblikovali še eno skupino, 

a nam tega ne dopuščajo 
prostorske možnosti.«

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 23. avgusta – Dober 
teden pred začetkom novega šol-
skega leta je bilo na Osnovni šo-
li Karla Destovnika – Kajuha že 
vse pripravljeno, da sprejme (sku-
paj s podružnico Topolšica) oko-
li 770 učenk in učencev. »Število 
namreč še ni dokončno. Napo-
vedanih imamo še nekaj vpisov,« 
pravi ravnateljica mag. Majda Za-
veršnik – Puc.

Učitelji, ki se intenzivno pripra-
vljajo na pouk in oblikujejo dne-
ve dejavnosti, so začeli delati 21. 
avgusta. Že pred tem pa so v šol-
skem objektu opravili nekaj nuj-
nih vzdrževalnih del, predvsem 
beljenje, v pritličju so zamenjali 
tla, zamenjali nekaj garderobnih 
omaric in izvedli drobna klepar-
ska dela.

V prvem nadstropju pa po no-
vem hodnike krasijo slike z raz-
stave Stopetkrat o Šoštanju. 
»Razstava je bila pred tem posta-

vljena v avli občinske zgradbe. 
Občina nam je to razstavo, in te-
ga smo res zelo veseli, odstopila. 
Njeno stalno razstavišče bo od-
slej pri nas. Znamenitosti ter zgo-
dovina Šoštanja bodo tako vsak 
dan na očeh učenk in učencev,« 
pravi ravnateljica. »Tudi urniki so 
se izšli. V sredo so si jih učitelji 
že ogledali, o tem, kdaj se 1. sep-
tembra vidimo z učenci, pa smo 
starše učencev tudi že obvestili.«

Sestava urnikov na tej šoli na-
mreč ni mačji kašelj. Že zato ne, 
ker je šola velika, največja v Šale-

ški dolini in z največ učenkami 
in učenci. »Težko je urnike sesta-
viti zato, ker imamo veliko voza-
čev, izbirne predmete pa mora-
mo omogočiti vsem, pri tem pa 
upoštevati kombinacije, ki so vse 
vezane na avtobusne prevoze. Po-
leg tega dolgo nismo vedeli, ali 
bosta kje dva razreda ali pa ju bo 
treba združiti v enega. Bili smo 
na tisti meji, ko se ni vedelo, ali 
se bo kakšen učenec odselil. V 
takem primeru bi morali določe-
ne razrede združevati, če pa bi se 
to zgodilo, bi padel tudi urnik.«

Ampak kot trenutno kaže, ne 
bo. Brez skrbi bodo v novo šol-
sko leto zakorakali s trenutnim 
urnikom.                                     🔲

Mag. Majda Zaveršnik – Puc: 
»Urnike je težko sestaviti tudi 

zato, ker imamo veliko vozačev, 
izbirne predmete pa je treba 

omogočiti vsem.«

POŠ Topolšica se veča

Zadovoljni so z vpisom v 
podružnično šolo Topolšica 
in veseli, da bodo imeli zo-
pet samostojna oddelka v 
prvem in drugem razredu, 
tretji in četrti razred pa bo-
sta kombinirana.

V ponedeljek, 4. septembra, bo 
za starše (in učence) predstavi-
tev športov, ki se bodo odvijali 
pod okriljem različnih klubov 
na šoli. 

Bolj kot beljenje je težko 
sestavljanje urnikov
Na Osnovni šoli 
Karla Destovnika – 
Kajuha v Šoštanju 
imajo pred 
začetkom novega 
šolskega leta vse 
pod nadzorom
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Tatjana Podgoršek

Velenje, 28. avgusta – »Nada-
ljujemo svoje poslanstvo in ure-
sničujemo zastavljene cilje. V 
vrtcih in šolah so dobro pripra-
vljeni na novo šolsko leto in ver-
jamem, da ga bomo uspešno iz-
peljali,« je bilo osrednje sporoči-
lo župana Mestne občine Vele-
nje (MOV) Bojana Kontiča na 
novinarski konferenci v prosto-
rih vile Biance ob začetku šol-
skega leta 2017/2018. 

Sodelujejo z roko v roki
Po Kontičevih besedah so iz-

obraževanje, predšolska vzgoja 
ter varovanje otrok pomembna 
področja v lokalni skupnosti. 

Že vrsto let si prizadevajo, da bi 
objekti in potrebna infrastruk-
tura služili svojemu namenu. Z 
vlaganji zagotavljajo dokaj do-
bre pogoje za njihovo delovanje. 
Trdih orehov je še nekaj, a jih 
bodo z dobrim medsebojnim so-
delovanjem uspešno strli. Z jav-
nimi zavodi in tudi ti med seboj 
delajo z roko v roki ne glede na 
to, v katero pristojnost kdo sodi. 
»Rezultat tega so med drugim 
storitve, ki jih ponujajo na vseh 
ravneh. V vrtcih in na šolah ima-
mo dobre kolektive in ne vidim 
razlogov, zakaj ne bi sodelovali, 
saj gre za naše otroke, ki tu ži-
vijo, in tiste, ki v našem okolju 
iščejo priložnosti.« Kontič je še 
povedal, da Velenje sodi med lo-
kalne skupnosti, ki ne zapira šol 
in vrtcev, seveda pa mora obči-
na tehtno razmišljati, kako za-
dovoljiti vse potrebe občanov in 
občank pri vzgoji in izobraževa-
nju. V tem trenutku je zanj po-
membno, da v MOV ni starša, ki 
mu ne bi omogočili vpisa otroka 
v vrtec, če to želi. Njihovim po-
trebam sledijo tudi med letom. 
Bodo pa v prihodnje morali za-
četi gradnjo novega vrtca v Vin-
ski Gori. Kot pravi, pa ob vsem 
tem od države pričakuje, da bo 
sprejela ukrepe za zagotavljanje 
določenega standarda pri ljudeh, 
k čemur sodi tudi obvladovanje 
slovenskega jezika.

Nov samostojen vrtec v 
Vinski Gori …

Da so v vrtcih in šolah dobro 
pripravljeni na novo šolsko leto, 
je menil tudi Dragan Martinšek, 
vodja Urada za družbene dejav-
nosti na MOV. Na poletnih po-
čitnicah so poskrbeli, da so v 

celoti prenovili infrastrukturo 
v enem od največjih vrtcev – v 
Vrtiljaku, tudi v preostalih vrt-
cih so uredili nekatere stvari. Pri 
osnovnih šolah sta bili največji 
naložbi na šoli Gorica, v kateri 
so zamenjali še potrebno stavb-
no pohištvo, ter na šoli Livada. 
Tu so prenovili celotno toplo-
tno ogrevanje, prenavljajo še tla 
v telovadnici. Za njihovo zame-
njavo so pridobili denar na raz-
pisu ministrstva za šolstvo. Za 
vlaganja v predšolski vzgoji so 
se z vodstvom Vrtca Velenje do-
govorili, da bo vrtec za vzdrže-
vanje objektov sam namenil 212 
tisoč evrov, MOV pa je iz prora-
čuna dodala še 245 tisoč evrov. 
Približno pol milijona evrov so 

znašala tudi vlaganja v osnovno 
šolstvo, od tega so 300 tisoč po 
dogovoru zagotovile same šole. 
»Aktivnosti na obeh področjih 
pa letos še ni konec. Smo v fazi 
pridobivanja dveh gradbenih do-
voljenj, in sicer za vrtec v Vinski 
Gori ter telovadnico za osnovno 
šolo Gustava Šiliha. Hkrati ima-
mo pridobljeno tudi že gradbeno 
dovoljenje za širitev Centra za 
vzgojo, izobraževanje in usposa-
bljanje Velenje in ureditev sku-
pnega športnega igrišča z osnov-
no šolo Mihe Pintarja Toleda. 
Od priprave občinskega prora-
čuna za leto 2018 bo odvisno, 
katere potrebe bodo pridobile 
oznako prednostne naloge,« je 
še dejal Dragan Martinšek.

Več novincev, več 
učencev

Osnovne šole v MOV bo v šol-
skem letu 2017/2018 obiskova-
lo 2929 učencev (v lanskem šol-
skem letu jih je bilo 2890), od 
tega 358 prvošolcev (v lanskem 
325). Ravnatelji šestih osnovnih 
šol s prav toliko podružnicami 
so o novem šolskem letu pove-
dali:

OŠ Antona Aškerca: še 
vedno največja

Osnovna šola Antona Aškerca 
je bila v lanskem šolskem letu šo-
la z največ učenci v lokalni sku-
pnosti, 541, v novem šolskem le-
tu jih je še več – 552, od tega 67 
na podružnici v Pesju. Več kot 
v lanskem imajo v tem letu tudi 
prvošolcev – lani skupaj s podru-
žnico 61, letos 66. 

Ravnatelj šole Zdenko Gorišek 
je povedal, da bodo šolsko leto 
2017/2018 zaznamovali projek-

ti, ki so se v praksi pokazali za 
dobre in sledujejo temeljnemu 
cilju – doseganje kakovostnega 
in uporabnega znanja, izobraz-
beno raven učencev v vseh razse-
žnostih ter uresničevanje skupne 
vizije šole. Med takšne projek-
te sodijo Mavrica prijateljstva, 
okoljski projekti, natečaji, uva-
janje NTC učenja v 1. razredih 
v povezavi z zgodnjim učenjem 
angleškega jezika, vključevanje v 
mednarodne projekte, organiza-
cija poletnih jezikovnih šol, stro-
kovne ekskurzije v tujino …

Z lastnim denarjem so med 
počitnicami zamenjali talno ke-
ramiko v jedilnici na centralni 
šoli, tla v šolski knjižnici, nekaj 
stavbnega pohištva, z beljenjem 

polepšali nekatere učilnice, ka-
bine. Ustanoviteljica MOV pa 
je pokrila stroške zamenjave tal 
v učilnici in kabinetu na podru-
žnici v Pesju ter stroške beljenja 
prostorov. 

OŠ Gorica: tri 
prednostne naloge

»Veselimo se novega šolskega 
leta, kajti šolske prostore smo te-
meljito prenovili in izboljšali po-
goje za učence in učitelje. Sku-
paj z MOV smo prenovili dru-
gi del stavbnega pohištva, vhod, 

sanitarije, šolo smo generalno 
očistili in izvedli še kopico dru-
gih opravil,« je povedal ravnatelj 
Ivan Planinc.

Pri izvajanju vsebinskih nalog 
bodo poleg obveznega programa 
največ pozornosti namenili trem 
prednostnim nalogam: učinkovi-
temu učenju ter projektoma Te-
čem za zabavo, gibanje je zdravo 
ter Hrana na krožnik, ne v smeti. 
Med drugim načrtujejo sodelo-
vanje otroškega pevskega zbora 
na mednarodnem tekmovanju 
na Češkem.

V šolske klopi bo skupaj s po-
družnico sedlo 532 učencev ali 
21 več kot v enakem lanskem ča-
su, od tega na matični šoli 466 in 
66 na podružnici v Vinski Gori. 
Novincev imajo na matični šoli 
58, v Vinski Gori pa 16.

OŠ Gustava Šiliha: kar 
nekaj novih projektov

Po besedah ravnateljice šole Li-
lijane Lihteneker vsako novo šol-
sko leto pričakujejo z nestrpno-
stjo, letošnjega še bolj. Razlog 
za to so nadaljevanje uspešnih 
projektov iz preteklega leta, še 
bolj pa uvajanje nekaterih novih. 
Med slednje sodi Zdrav življenj-
ski slog, Erazmus +, v katerem 
so nosilci projekta, vrednega 
več kot 100 tisoč evrov, zaklju-
čujemo projekt Limpilcare (na-
menjen je opolnomočenju uči-
teljev ter povezovanju njihove-
ga pedagoškega dela z dognanji 
znanstvenih raziskav), v katerem 
bodo na mednarodni konferen-
ci predstavili temo Formativno 
spremljaje pouka na njihovi šo-
li, Prav tako bo njihova šola ko-
ordinatorka mednarodnega pro-
jekta Integracija in vključevanje 
učencev iz novih in tradicional-
nih migrantskih skupin. V pro-

jektu sodeluje pet držav. Zelo 
ponosni so tudi na projekt Ka-
kovost, v katerem je bila šola iz-
brana med 12 šolami pri »vzpo-
stavitvi, dopolnitvi in pilotnem 
poskusu modela ugotavljanja ter 
zagotavljanja kakovosti v vzgoji 
in izobraževanju«. Poleg projek-
ta Podjetništvo, ki so ga prav ta-
ko pridobili letos, ohranjajo šte-
vilne interne projekte, eko, zdra-
vo, kulturno šolo ter sodelovanje 
z mestom Valjevo. 

Za prijetnejše okolje učencev 
in zaposlenih so med počitni-
cami opravili nekatera vzdrže-
valna dela, obnovili kabinet za 
razredni pouk, na podružnici v 
Šentilju so v celoti obnovili ku-
hinjo in opremo, namestili žalu-
zije na eni etaži centralne šole, 
900 evrov pa jih je stala uvedba 
sistema varovanja. Nekaj malega 
je za vzdrževalna dela namenila 
tudi lokalna skupnost. 

V novem šolskem letu je na 
matični šoli 443 učencev, na po-
družnici v Šentilju 44, skupaj 
487 ali en učenec več kot v lan-
skem šolskem letu. Novincev je 
61 (lani 54).

Medvrstniška mediacija 
in priprave na 40-letnico 
šole

Na šoli Livada s podružnica-
ma v Škalah in Cirkovcah bodo 
v šolskem letu 2017/2018 pri-
pravljali na življenje 463 učen-
cev in učenk (v lanskem 460). 
Novincev je med njimi 59 (v 
lanskem 56), od tega na matični 
šoli 46, na podružnici v Škalah 
11 in 2 na podružnici v Cirkov-
cah. V Škalah imajo po dolgem 
času letos prvič ločena oddelka 
1. in 2. razreda ter kombinacijo 

3. in 4. razreda. V Cirkovcah pa 
kombinacijo prvega in drugega 
razreda. 

Po besedah ravnateljice Tatja-
ne Zafošnik Kanduti so med po-
čitnicami opravili nekaj večjih 
naložbenih ter vzdrževalnih del. 
Tako so zamenjali razsvetljavo v 
12 učilnicah in hodniku, neka-
tera notranja vrata, pobelili 12 
učilnic in kuhinjo ter sanitari-
je v Cirkovcah, v Škalah zame-
njali talne obloge in pohištvo v 
zbornici šole, obnovili central-
no ogrevanje v kletnih prostorih 
šole ter uredili zunanje igrišče za 
odbojko. V minulih dneh so se 
lotili še naložbe, povezane z ob-
novo tal v telovadnici šole.

Med prednostnimi nalogami 
letošnjega šolskega leta je sogo-
vornica omenila uvajanje med-
vrstniške mediacije ter priprave 
na praznovanje 40-letnice šole. 
Na seznamu pa ostajajo preven-
tivni programi To sem jaz, spod-

bujanje medgeneracijskega sode-
lovanja, večjo pozornost bodo 
namenili še varni in odgovorni 
rabi interneta. »S skrbnim načr-
tovanjem bodo naši učenci na 
področju zdravja, športa in kul-
ture lahko oblikovali svojo oseb-
no in šolsko identiteto. Ponosni 
smo na podeljen naziv Kulturna 
šola za obdobje 201–2022, ki ga 
bomo prejeli ta mesec,« je še de-
jala Tatjana Zafošnik Kanduti.

OŠ Mihe Pintarja 
Toleda: učencev manj, 
prvošolcev več

V šolske klopi je danes na cen-
tralni šoli Mihe Pintarja Toleda 
sedlo 394 učencev (med njimi 
je 50 novincev), na podružnični 
šoli Plešivec pa 14 učencev, ru-
mene rutice okoli vratu so si za-
vezali štirje prvošolci. Na šoli je 
skupaj 408 učencev (v lanskem 
šolskem letu 411), od tega novin-
cev 54 (v lanskem 44).

Sebastjan Kukovec, ravnatelj 
šole, je zagotovil, da so s pomo-
čjo Mestne občine Velenje in z 
lastnim denarjem celostno pre-
novili učilnico tehnike, poso-
dobili IKT opremo, prepleskali 
učilnice ter pisarno svetovalne 
delavke. 

Na vsebinskem področju osta-
ja med prednostnimi nalogami 
dvig ustvarjalnosti učencev pri 
pouku, zagotavljanje kakovostne-

ga vzgojno-izobraževalnega pro-
cesa s pestro ponudbo šolskih in 
obšolskih, interesnih dejavnosti, 
mednarodno sodelovanje v pro-
jektu Erasmus + projekti, izme-
njava z osnovno šolo iz Sarajeva, 
na seznam prednostnih nalog pa 
so dodali še uvajanje NTC siste-
ma poučevanja, Shema šolske-
ga sklada ter pripravo glasbene 
predstave.

OŠ Šalek: več učencev, 
več novosti

Na najmlajši osnovni šoli v 
MOV, ki vstopa v 30-letnico de-
lovanja – Šalek – med počitni-
cami niso preveč posegali v pre-
novo in popravila prostorov, ker 
za to ni bilo potreb, pravi njena 
ravnateljica Irena Poljanšek Siv-
ka. So pa učenci zagotovo vese-
li prenovljene in posodobljene 
učilnice za pouk naravoslovja. 
Poleg tega so jih pričakali osve-
ženi, očiščeni in prebeljeni pro-

stori, predvsem pa bogate pro-
gramske novosti. Pa tudi sicer 
jim dobrih idej, kako čim bolje 
pripraviti učence na življenje, na 
šoli ne manjka. 

Med prednostne naloge je so-
govornica uvrstila izvajanje kon-
cepta dela na vzgojnem podro-
čju ter spodbujanje pozitivnega 
vedenja v šoli pod naslovom V 
naši šoli je fajn, prireditve v Ču-
tnem vrtu – Čutenja čutnega vr-
ta, nadaljevanje omejene rabe 
mobilnih telefonov, opozarjanje 
na pasti spleta, kulturo vožnje 
s kolesom in varnost v prome-
tu, delo z nadarjenimi učenci, 
okoljsko osveščanje, ozavešča-
nje o zdravem načinu življenja, 
povezovanje šole z okoljem. »V 
novem šolskem letu izvajamo 12 
projektov, med njimi so novi Se-
mena sprememb, Junaki naše-
ga časa, projekt Slovenske filan-
tropije – prostovoljstvo ter Traj-
nostna mobilnost v šoli (projekt 
ministrstva za okolje in prostor). 
Ob tem ohranjajo kopico dobrih 
projektov iz minulega leta.« 

Kot je še dejala Irena Poljanšek 
Sivka, jih je na šoli v novem šol-
skem letu 380 (lani 373), med 
njimi je 38 novincev (lani 42). 

🔲

Nadaljujejo poslanstvo, uresničujejo 
zastavljene cilje
V Mestni občini Velenje v novem šolskem letu za zdaj 2929 
učencev ali 39 več kot v enakem obdobju lani – Novincev 358 – 
Večji naložbi na šolah Gorica in Livada

Z novinarske konference pred 
začetkom novega šolskega leta 

Za naložbe in redno vzdrževanje objektov so šole in MOV na-
menile 546 tisoč evrov, za šolske prevoze je v letošnjem proraču-
nu MOV namenjenih 590 tisoč evrov, da dodatne dejavnosti do-
brih 168 tisoč ter za tekoče materialne stroške slabih 328 tisoč 
evrov. Skupaj z ostalim denarjem je za osnovno šolstvo v MOV 
v proračunu 2017 predvidenih nekaj manj kot 1,6 milijona evrov. 

❱ Velenje se uvršča 
med lokalne 
skupnosti, ki ne 
zapira šol in vrtcev.
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Zvoki mesta
Bojan Pavšek

Ko tišina odide, zvoki zaplešejo. Gre za fiziko zračnih valovanj, s 
katerimi je prežeta večina ambientov. Še posebej je to vidno, pardon 
slišno, na območjih, ki jih zaseda človek. Obseg zvočne nasičeno-
sti je v tesni povezavi s številom ljudi, ki se gnetejo na določenem 
področju. In če kje, je to potencirano predvsem v urbanih obmo-
čjih. Mestni vrvež je skupek zvokov, ki imajo različne izvore. Od 
proizvodov človeških glasilk, preko industrijskega rožljanja različ-
nih strojev, vse do (bolj ali manj poslušljivih) zvočnih posebnosti, 
ki jih s sabo prinesejo različne mestne aktivnosti. Mednje se tu in 
tam potihoma, pa vendarle, vključujejo še zvoki narave, ki v obliki 
golobjega kruljenja, piša vetra skozi mestno ozelenitev ali morda 
žuborenja reke dopolnjujejo urbani ansambel.

Vsako mesto ima svoj lasten zvok. Dejansko jih ima več, odvisni 
pa so od različnih dejavnikov. Tako na primer spremembe letnih ča-
sov pripomorejo k temu, da se iz pridušenega zimskega stanja pre-
ko spomladanskih budnic zavihtimo v udarno vročico poletja. Večja 
mesta vzdržujejo konstantno tonsko pestrost in nivo glasnosti tudi v 
aktualnem času poletnih oddihov. Dopustniško odsotne občane pač 
zamenjajo aktivni turisti. Besede maternega jezika izpodrine koktajl 
tujih besednih skovank, ki jih naši organi sluha zaznavajo na vsakem 
vogalu. Med najbolj plodne ambiente, v katerih nam tuja beseda ni 
tuja, sodijo vedno atraktivna stara mestna jedra. Mnoga mesta pa v 
času poletnih dopustov doživljajo pravo urbano nirvano, v katero za 
nekaj tednov poniknejo vsakodnevni zvoki. Prav poletja v Šaleški do-
lini so lep primerek takšnega zvokovnega upada. Kolektivna ohladitev 
proizvodnih linij kotlinskih gigantov poskrbi, da se julij v avgust razte-
za ob blagodejnem manku avtomobilskega plehovja in njemu pripa-
dajočih brumbrumov. Vsakodnevna peščica sprehajalcev v mestnem 
jedru postane le bleda podoba živahnih blablajev v nedopustniških 
terminih. Ampak prija. Še kako prija. S tem se strinja tudi Paka, saj 
lahko svoj žuboreči sprehod skozi mesto oznanja še kje drugje kot le 
na promenadi. Koncertiranja skupin z bolj ali manj prebavljivimi har-
monijami ter ostali dogodki skrbijo, da kljub zatišju proizvodnih linij 
mesto ne (za)spi. Ni pa čisto res, da so vsi ustaljeni zvoki z dopusti 
kar poniknili. Nekateri so samo zamenjali izvorno lokacijo. Trenutno 
krojijo zvočno oblekco Velenjskemu jezeru. Nad tem se tudi množi-
ce labodov očitno prav nič ne hudujejo. Ravno nasprotno. Bolj kot 
je glasno, bolj jim je privlačno. In labodji ples je harmonije Čajko-
vskega zamenjal za žajfasti Despasito ter njegove izpeljanke. Ah, ta 
živalska evolucija! Pa naj jo razume, kdor jo more. Velenjska plaža je 
v zadnjih letih doživela vsebinski ter posledično tudi zvokovni prepo-
rod. Območje, ki je ponujalo odmik od mestnega vrveža in le streljaj 
iz betonskega centra omogočalo umirjen oddih v objemu narave, se 
je prelevilo v intenzivno zvočno cono, kjer so območja za meditacijo 
(morda) le še preteklost. S takšnim zvočnim karakterjem se najbolj 
poistovetijo mlajše generacije, ki jim v uho sede vse, kar je bolj na 
poskok ter s poudarkom na enostavnih, a zapomnljivih refrenih. Ob 
tem naj izpostavim še tehnološki bum, ki so mu omenjeni žanri pi-
sani na kožo. Pred desetletji je bila prenosna oblika predvajanja glas-
be mogoča le v obliki velikih kasetofonov, ki so počivali na ramenih 
največjih frajerjev. Ti so zaradi tega pri privlačnih mladenkah vedno 
zelo visoko kotirali. V današnjem času so njihova ramenska bremena 
nadomestili prenosni brezžični zvočniki. Mobilni dostop do spletne 
glasbe pa je pridal še hranilo, ki ga za predvajanje potrebujejo bate-
rijske škatlice z bolj ali manj kvalitetno glasbeno reprodukcijo. Nji-
hov ugodni cenovni razpon omogoča nakup tovrstne avdio opreme 
marsikateremu ljubitelju bolj ali manj kompresirane glasbe. Težava 
nastane, ko se na privlačnih urbanih prostorih nagnete (pre)več you-
tube ali torent avdiofilov. Vsak/-a nabija po svoje. Zase, za svoje fren-
de, za tipe, za bejbe. Latino pop, pa gangsta rap, pa hojladri, pa … 
Vsakemu svoje, bi rekel, če tovrstna zasičenost mestnega etra ne bi 
redefinirala tudi prostora. Nekoč slušno privlačen, postane zvočno 
drugačen, identitetno mlačen. Danes tukaj, jutri tam. Mesto lahko 
s svojo razvojno strategijo in namembnostjo ambientov kaotičnost 
zvočnih valovanj samodejno regulira. Vzvodov za to ima več. Eden 
od prvinskih je, da preko artikulirane arhitekture in premišljenih 
programskih vsebin javnega značaja nagovarja (in tudi vzgaja) svoje 
prebivalce, kako prisluhniti svojemu mestu. S tem jim omogoča, da 
v njegovih zvokih prepoznajo tiste, ki jih privlačijo in navdihujejo. In 
rezultat? Pester nabor mestotvornih motivacij. Izbranih s posluhom.

🔲

2017/2018
VPIS ABONMAJEV

www.festival-velenje.si

Tudi v prihajajoči abonmajski sezoni bo našim abonentom »postlano z rož’cami«!

4. september:  
začetek vpisovanja za 

STARE abonente

28. september:  
začetek vpisovanja za 

NOVE abonente

Festival_Velenje_Abonmaji_Oglas_nas_cas_138x100mm_2017-08-22_v2.indd   1 22. 08. 2017   15:37:51

Velenje, 25. avgusta – Že nekaj 
tednov so si lahko ljubitelji kultu-
re na spletni strani Festivala Ve-
lenje ogledali razpis za vpis abo-
nmajev za sezono 2017/2018. 
Obdržali so vseh 10 abonmajev, 
ki jih ljubitelji kulture poznajo že 
iz prejšnjih let. Vpis bo za stare 
abonente gledaliških in glasbe-
nih abonmajev stekel v ponede-
ljek, 4. septembra, končal pa se 
bo v soboto, 9. septembra. No-
vi abonenti bodo prišli na vrsto 
za vpis po letošnjem Pikinem fe-
stivalu, od 28. septembra dalje. 
Prve abonmajske predstave se 
bodo začele v drugi polovici ok-
tobra, potekale pa bodo vse do 
aprila 2018.

Naj spomnimo, da so lani v 
Festivalu Velenje v gledališke in 
glasbene abonmaje vpisali nekaj 
več kot 1000 abonentov. Ker so 
se tudi letos potrudili in pripra-
vili res aktualno ponudbo, upa-
jo, da jih bo tudi letos vsaj toli-
ko. Sploh, ker cen tudi letos niso 

pomaknili navzgor. 
Za najmlajše ponujajo Mini 

Pikin abonma, namenjen otro-
kom od 3 do 6 let, za malo sta-
rejše, od 6 do 12 let, pa Maksi 
Pikin abonma. Skupaj ponujata 
8 različnih predstav. Letos so v 
Mini Pikin abonma umestili tu-
di priljubljeno Žogico Marogico 
Lutkovnega gledališča Maribor, 
v Maksi abonmaju pa se bodo 
spomnili obletnice Muce Copa-
tarice, saj so v goste povabili Pre-
šernovo gledališče iz Kranja. Po-
leg tega so vanj umestili obnov-
ljeno plesno predstavo Pika pra-
znuje rojstni dan Plesnega teatra 
Velenje, ki je prava uspešnica. 

Abonma Mladost tudi letos 
pripravljajo v sodelovanju s Šol-
skim centrom Velenje in osnov-
nimi šolami, letos so v njem 4 
zanimive predstave. Ko so mla-
de vprašali, kaj si najbolj želijo v 
programu, so si ti želeli več im-
provizacijskega gledališča. Zato 
so jim letos ugodili, v abonma pa 

so umestili aktualno predstavo 
Tesla in tudi tajno društvo PGD 
Lutkovnega gledališča Ljubljana. 
Od gledaliških abonmajev tudi 
letos ponujajo Beli in Zeleni abo-
nma. Prvi je tradicionalno name-
njen zahtevnejši publiki, zeleni 
ima več komedij. V vsakem je 6 
predstav; v Belem izpostavljajo 
predstavo Peter Kušter, najbolj-
šo predstavo z Dnevov komedi-
je v Celju v izvedbi SNG Nova 
Gorica. V Zelenem abonmaju so 
letos »trendovski«, saj so v pro-
gram že umestili muzikal Alp-
ska saga v izvedbi Špas teatra. 
Zlati abonma z obiski predstav 
v Cankarjevem domu je že raz-
prodan, tistim, ki radi potujejo 
na ogled vrhunskih predstav v 
ljubljansko ali mariborsko ope-
ro, pa še ponujajo abonma Obi-
ski. Ljubitelji resne glasbe lahko 
tudi letos vpišejo abonma Kla-
sika, ki ga pripravljajo v sodelo-
vanju z velenjsko glasbeno šolo. 
Ta je vsako leto bolje obiskan in 

najbolje ocenjen. Letos so vanj 
umestili tudi koncert priznanega 
pianista Lovra Pogorelića, brata 
bolj znanega Iva. V goste prihaja 
februarja. V abonmaju Klub, ki 
bo tudi v novi sezoni potekal v 
dvorani Centra Nova in je vedno 
razprodan, ponujajo 6 koncer-
tov etno, jazz in kvalitetne pop 
glasbe. Med drugim bo v njem 
nastopil Boris Cavazza kvintet, 
v katerem priznani igralec po-
je. Za tiste ljubitelje kulture, ki 
si želijo ogledati le posamezne 
predstave iz abonmajev, tudi le-
tos ponujajo abonma A la carte. 
V njem lahko imetnik sam izbere 
svoj program iz obeh gledaliških 
in glasbenih abonmajskih ciklov. 

K vpisu vabijo tudi ljubitelje fil-
mov, ki lahko vpišejo 4 različne 
abonmaje za Kino Velenje, dva 
otroška in dva za odrasle.

🔲 Bojana Špegel

V abonmajih aktualne predstave in koncerti
Tudi letos je Festival Velenje razpisal 10 različnih abonmajev – Stari abonenti jih lahko 
vpišejo prihodnji teden, novi po 28. septembru

Grafika: Bojan Pavšek

Velenje, 2 septembra – V sobo-
to, 2. septembra, bo od 15. ure 
dalje Muzej Velenje v sodelova-
nju s festivalom Kunigunda na 
Starem jašku pred Muzejem pre-
mogovništva Slovenije pripravil 
dogodek, ki so ga poimenovali 
Ta stroj / The stroj. Dvajseti fe-
stival Kunigunda, dvajset let de-
lovanja skupine The Stroj, pet-
indvajset let delovanja konserva-
torsko-restavratorske delavnice 
Muzeja Velenje in šestdeset let 
od ustanovitve Muzeja Velenje, 
takrat Muzeja slovenskih premo-
govnikov, je najmanj 125 razlo-
gov za svojevrstno praznovanje 

ob največjem muzejskem ekspo-
natu, ki ga hranijo v Velenju.

Dogajanje se bo začelo ob 15. 
uri z likovno kolonijo Društva 
šaleških likovnikov ob prazni-
ku Mestne občine Velenje »Mo-
je mesto, rad te imam«. Od 15. 
do 16.30 bodo odprta vrata kon-
servatorsko-restavratorske delav-
nice Muzeja Velenje in zunanje-

ga dela Muzeja premogovništva 
Slovenije z možnostjo brezplač-
nega ogleda razstav. Sledile bo-
do muzejske ustvarjalne delav-
nice na prostem za otroke in od-
rasle in srečanje Mladih muze-
alcev. Ob 17. uri bo odprtje no-
vega prireditvenega prostora v 
muzejskem parku z županovim 
sprejemom za prvošolce in no-

vorojence iz mestne občine Ve-
lenje, ob 18.00 uri pa muzejska 
delavnica ustvarjalnega giba za 
otroke in odrasle. Od 18.00 do 
19.00 bo možnost brezplačnega 
ogleda zunanjih razstav Muzeja 
premogovništva Slovenije. Ob 
21. uri se bo začel koncert sku-
pin ABOP, Elektro Guzzi in The 
Stroj. V dveh desetletjih ustvar-
janja in raziskovanja je skupina 
The Stroj izdala štiri albume ter 
več kot 500-krat nastopila na od-
rih doma in v tujini. Poslušalcem 
se je najbolj vtisnila v spomin po 
spektaklih na neobičajnih indu-
strijskih prizoriščih in takemu 
spektaklu bomo zdaj lahko priča 
v Velenju. Obiskovalci koncer-
ta se bodo skupaj s sedanjimi in 
nekdanjimi člani zasedbe poda-
li na popotovanje skozi glasbeno 
zgodovino skupine. 

🔲

Sobotni 
Ta stroj / 
The stroj



Naš  čas, 31. 8. 2017, bar ve:  CMYK,  stran 11

1131. avgusta 2017 107,8 MHz

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo 
lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: 
po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30.

1. JAMIE LAWSON - Can't see straight
2. STEPS - Neon blue
3. AVICII FEAT. SANDRO CAVAZZA - Without you

Jamie Lawson je britanski glasbenik, ki je zaslovel z uspe-
šnico Wasn't expecting that. Izšla je na njegovem doslej 
najuspešnejšem albumu Jamie Lawson, ki ga je glasbenik 
izdal oktobra 2015. 42-letni glasbenik izid novega albuma 
z naslovom Happy Accidents napoveduje 29. septembra. 
Na novem albumu bo tudi skladba Can't see straight, s 
katero je avgusta napovedal njegov izid.

PESEM TEDNA na Radiu Velenje

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje 
in vsak četrtek v tedniku Naš čas
1 MLADI BELOKRANJCI - Slovenki in njeni deželi
2 VRAŽJI MUZIKANTI - Naj nerodno ti ne bo 
3 HOZENTREGARJI - Jutr točimo zastonj 
4 ANSAMBEL AZALEA - Greva na pot
5 KOZJANSKI LUMPI - Tvoj pogled
6 POSKOČNI MUZIKANTI - Za vse kelnarce
7 ANSAMBEL KLATEŽI - Te tvoje pegice 
8 ANSAMBEL NAPEV - Iz veselice na veselico
9 ANSAMBEL PLUS - Hodim po vasi
10 ANSAMBEL PRISRČNIKI - Če me hočeš dobit

www.radiovelenje.com

LESTVICA domače glasbe

RINA K
Rina K je glasbenica in ume-
tnica, ki si upa. Pevka je 
lansko poletje predstavila 
poletno skladbo z naslo-
vom Življenje je prestiž, ki 
jo je navdihnila kultna pe-
sem Jammin' Boba Marleyja. 
Tokrat predstavlja skladbo 
Mariachi, ki je nekakšno na-
daljevanje pesmi Življenje je 
prestiž, in je začinjena s pole-
tno ležernimi kitarskimi rifi, ki 
dišijo po morju.

MODRIJANI IN 
ISAAC PALMA
Modrijani in Isaac Palma so 
posneli novo glasbeno zgod-
bo z naslovom Hočem le 
tebe. Pesem so posneli v Stu-
diu Tom, producent pa je bil 
Zvone Tomac. Videospot, ki 
so ga posneli v Ljubljani, je 
nastal v sodelovanju z reži-
serjem Petrom Klevo, pri tem 
pa so uživali v dobri družbi 
plesalcev Plesnega mesta.

GIANNI RIJAVEC
Po uspešnem povratku na 
glasbeno sceno s koncertom 
na grajskem dvorišču v Šta-
njelu Gianni Rijavec pošilja v 
eter novo skladbo z naslo-
vom Ljubezen. Z njo želi glas-
benik Sloveniji vrniti spevno 

slovensko melodijo – sloven-
sko canzono, ki jo bodo lju-
dje prepevali in se z njo iden-
tificirali.

MATEJ KRAJNC 
IN SUŽNJI 
SENDVIČEV
Zasedba Matej Krajnc in Su-
žnji sendvičev predstavlja 
skladbo Drugam, tretji single 
z njihovega albuma Antro-
poid. Pesem je nastala že leta 
2002 kot del kantavtorskega 
albuma Matej Krajnc: Vse pe-
smi so tih. Trinajst let pozneje 
je pesem v bendovski izved-
bi Sužnjev sendvičev postala 
del koncepta Antropoid.

VANILLAZ
Duo Vanillaz, ki ga tvorita za-
grebški producent in DJ Marc 
Bucca in slovenski producent 
in DJ Miha Pajk, uspešno na-
daljuje glasbeno pot. Sun-
shine, prvi od petih singlov, 
ki ga je Vanillaz vrtel to pole-
tje, danes predvajajo na več 
kot 200 radijskih postajah po 
vsem svetu. Za njim pa se že 
pospešeno predvaja drugi v 
vrsti poletnih hitov – pesem 
Night Drive, ki je nastala v so-
delovanju s pevko Lilianno 
Wilde. 

zelo NA KRATKO

Z nami 
sodeluje 
že 30 let

Pravijo, da brez preteklosti ni prihodnosti. 
»Rubriki na Radiu Velenje Koledar spomi-
nov ter Zgodilo se je v tedniku Naš čas sta 
namenjeni ohranjanju spominov na dogod-
ke, ki so pomembno sooblikovali podobo 
okolja Šaleške doline. Obe sta namenjeni 
ohranjanju spomina nanje, na ljudi, ki so 
zanje zaslužni. V zadnjem času pa ju dopol-
njujem še informacijami, starimi leto dni,« 
pravi avtor omenjenih rubrik Damijan Klja-
jič, zgodovinar in muzealec. Med sabo se 
rubriki – dodaja – razlikujeta po tem, da v 
koledar spominov, ki je v radijskih oddajah 
na sporedu vsak dan, uvršča še godovnike 
ter lokalnim dodaja tudi svetovne dogodke, 
v časopisnem Zgodilo se je pa le spomine 
na preteklost iz Šaleške doline, v obeh pa 
pripiše še rojstni dan pomembnejšega obča-

na iz Šaleške doline. Od kod črpa podatke? 
»V Muzeju Velenje, kjer sem zaposlen, se 
ukvarjam z novejšo zgodovino, obdobjem 
20. stoletja. Pri tem naletim na veliko zani-
mivih podatkov, za katere bi bilo škoda, da 
bi jih obdržal »zase«. Ljudje mi pravijo, da 
jim je rubrika všeč, ker jih spomni 
na dogodke, ki so bili tudi zanje 
pomembni oblikovalci časa, a so 
jih pozabili. » Rubriko sta pred 
leti pisala še zgodovinarja Jože 
Hudales in Tone Ravnikar, za-
dnjih 13 let pa ju pripravlja sam. 

Damijan pravi, da prav sedaj 
mineva 30 let sodelova-
nja med njim in našo 
medijsko hišo. Pred 
tremi desetletji je 
namreč za te-
dnik Naš čas 
pripravil in-

tervju z dr. Milanom Ževartom. Ne glede na 
dolgoletno pripravo rubrik in iskanja podat-
kov zanju še vedno rad brska po leksikonih, 
bibliografijah, člankih in išče podatke, saj 
zapise pripravi vedno znova za vsako radij-
sko oddajo in vsak časopisni prispevek. »Je 
potrebnega kar nekaj časa, da iz množice 
podatkov izluščiš najpomembnejše. In ve-

dno znova si presenečen, da o nekaterih 
zanimivostih ne vemo nič ali zelo ma-
lo.« Vesel je vsake pomoči tudi bralcev 

Našega časa in poslušalcev 
Radia Velenje, da bosta ru-
briki še bolj zanimivi.

🔲 Tp

Damijan Kljajič: 
»Ob brskanju po 

leksikonih, člankih, 
bibliografijah 

sem vedno znova 
presenečen, 

da o nekaterih 
zanimivostih iz 

domačega okolja, 
vemo zelo malo 

ali nič.«

Radijski in časopisni MOZAIK

6pack spet nekaj 
pripravlja

6pack se je po delovnem poletju 
iz Hrvaške, kjer je nastopal v zlo-
glasnih Zrćah, vrnil poln elana in 
zagona. Zaupni viri so razkrili, da 
pripravlja zabavo, na kateri bo po-
leg svojega rojstnega dne prazno-
val tudi izid nove pesmi. 

Na shootu so poleg 6Packa na-
stopili: supermodel Jelena Osto-
jić, hudi avti by Furlantech, desi-
gner David Hojink za Dh Fashi-
on, profesionalni voznik Klemen 
Grilc in fotograf Tine Kušar. Sli-
kanje je potekalo v kamnolomu. 
Zgodbi lahko sledite na njegovem 
fb profilu 6Pack Čukur in insta-
gramu 6Paket.

Oliver Dragojević 
potrdil, da je hudo 
bolan

Priljubljeni hrvaški pevec Oliver 
Dragojević je potrdil, da je hudo 
bolan. Kot navaja hrvaški Jutarnji 
list, 69-letni Dragojević boleha za 
rakom na pljučih. Pevec podrob-
neje o svoji bolezni ni želel razpra-
vljati, je pa potrdil, da je bolan, da 
so našli tumorska tkiva in da je v 

postopku preiskav. Ob tem je Dra-
gojević, sicer strastni kadilec, de-
jal, da njegova bolezen ni poveza-
na s kajenjem, temveč s starostjo. 
Dragojević se je rodil leta 1947 na 
Korčuli, glasbeno šolo pa je obi-
skoval v Splitu. Prvič je na odru 
nastopil leta 1961 na splitskem 
otroškem festivalu, od takrat pa je 
šla njegova glasbena pot samo še 
navzgor. Nastopil je tudi v sloviti 
newyorški dvorani Carnegie Hall, 
v londonskem Royal Albert Hal-
lu, pariški Olympii in sydneyjski 
operi. V dobrih 40 letih glasbene 
kariere je izdal kar 38 albumov.

New Game Over se 
ozirajo na jug

V začetku tega stoletja so čla-
ni slovenskega boy benda Game 
Over s svojimi nastopi, skladbami 
in videospoti v delirij spravljali naj-
stnice. Po nekaj letih so odnehali, 
se vrnili leta 2012 in nato spet za 
nekaj časa poniknili. Po nekaj le-
tih zatišja so letos dokazali, da nji-
hova zgodba še ni končana. Aprila 
so se vrnili kot New Game Over in 
z zasedbo, ki jo sestavljajo Dennis, 

Mark in Alen, so poletje prežive-
li delovno. Posneli so novo sklad-
bo Srce bez adrese, s katero cilja-
jo na širše območje nekdanje sku-
pne države in za katero v teh dneh 
predstavljajo tudi nov videospot. 
Snemanje je potekalo v začetku 
junija v režiji Perice Rajčiča, ki je 
zgodbo postavil v okolje strunjan-
ske plaže, obzidja gradu Miramar 
in na koprske ulice. Nova skladba 
vsebuje balkanski melos, ki je del 
njihove sveže preobleke, posneta 
pa je v srbskem jeziku. Fantje pra-
vijo, da je to šele začetek njihove 
vrnitve. Pripravljajo namreč že no-
vo skladbo, s katero bodo kmalu 
popestrili glasbeno sceno.

Na podelitvi 
nagrad MTV 
najpomembnejši 
nagradi Lamarju in 
Sheeranu

Na nedeljski podelitvi nagrad te-
levizije MTV v Los Angelesu je 
najprestižnejšo nagrado za video 
leta prejel ameriški raper Ken-

drick Lamar za pesem Humble. 
Eden najuspešnejših raperjev je si-
cer s podelitve odšel s kar šestimi 

kipci, poimenovanimi Moon Per-
son. Med drugi je za pesem Hum-
ble osvojil tudi nagrado za najbolj-
šo hip hop izvedbo. Nagrada za 
izvajalca leta je pripadla britanske-
mu pevcu Edu Sheeranu, nagrado 
za najboljšega debitanta pa je pre-
jel Khalid. Za najboljše sodelova-
nje sta bila nagrajena Zayn Malik 
in Taylor Swift za I Don't Wanna 
Live Forever. V kategoriji popa je 
nagrada pripadla Fifth Harmony 
feat. Gucci Mane za pesem Down, 
v kategoriji plesne glasbe pa sta bi-
la nagrajena Zedd in Alessia Ca-
ra za pesem Stay. Za pesem po-
letja je bila razglašena XO Tour 
Llif3, ki jo poje Lil Uzi Vert. Slo-
vesnost je vodila Katy Perry, ki se 
je na oder spustila s stropa, v duhu 
kipcev, ki jih prejmejo nagrajen-
ci, oblečena v vesoljski skafander.

Evrovizija se širi na 
azijsko tržišče

Izvajalci azijsko-pacifiške regi-
je bodo po novem lahko tekmo-
vali v svoji različici Evrovizije, ki 
so jo poimenovali kar Evrovizija 

Azija (oz. Eurovi-
sion Asia). Idejo o 
novem formatu so 
razkrili s promo-
cijskim videom, v 
katerem grafični 
elementi močno 
sovpadajo z evro-
vizijskimi, kar po-
meni, da ne bo ve-
liko sprememb pri 
samem poteku iz-
bora. Po poroča-
nju uradne sple-
tne strani Evrovi-

zije bo v finalu vsako leto prostora 
za do 20 držav. Oboževalci Evro-
vizije pričakujejo, da bodo lahko 
spremljali izvajalce iz Japonske, 
ki velja za drugi največji glasbeni 
trg takoj za Združenimi državami 
Amerike, in Južne Koreje. Za zdaj 
še ni znano, katero mesto bo gosti-
lo prvi izbor. Prav tako se še ne ve, 
kdaj bo tekmovanje potekalo. Šte-
vilne je ob širitvi formata razburila 
izbira imena, toda ime Azijavizija 
(oz. Asiavision) je že zasedeno, 
saj ga uporablja novičarski servis 
Azijske radiodifuzne zveze. 

GLASBENE novice

jim je rubrika všeč, ker jih spomni 
na dogodke, ki so bili tudi zanje 
pomembni oblikovalci časa, a so 
jih pozabili. » Rubriko sta pred 
leti pisala še zgodovinarja Jože
Hudales in Tone Ravnikar, za-
dnjih 13 let pa ju pripravlja sam. 

Damijan pravi, da prav sedaj 
mineva 30 let sodelova-
nja med njim in našo 
medijsko hišo. Pred 
tremi desetletji je 
namreč za te-
dnik Naš čas 
pripravil in-

podatkov izluščiš najpomembnejše. In ve-
dno znova si presenečen, da o nekaterih 
zanimivostih ne vemo nič ali zelo ma-
lo.« Vesel je vsake pomoči tudi bralcev 

Našega časa in poslušalcev 
Radia Velenje, da bosta ru-
briki še bolj zanimivi.

leksikonih, člankih, 

domačega okolja, 
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frkanje
» Levo & desno «

Zaupanje
Vrh slovenskega šolstva 
očitno zaupa mladim in 
njihovim učiteljem. Kljub 
pregovoru: petek, slab za-
četek, jutri mladi začenja-
jo novo šolsko leto. Bo pa 
konec zagotovo dober.

Veliki Vegrad
Znova se dokazuje, kako 
velika firma je bil Vegrad. 
Stečajni postopek teče že 
leta in leta, pa mu še ni či-
sto videti konca.

V prijetnem
Nekaterim ni treba, da so 
v Mozirskem gaju ali ka-
kšnem drugem cvetlič-
nem vrtu – da so v rož'cah.

Poplačilo
Občani šaleških občin so 
dokaj množično podpr-
li gradnjo bloka 6, čeprav 
je bilo nekaterim tudi ma-
lo hladno pri srcu. Zdaj 
se bojijo, da jim bo zaradi 
dražje toplotne energije 
mrzlo v stanovanjih.

Po vodi
Nekdanji prvi mož Teša 
je načrtoval mesto na vo-
di Šoštanjskega jezera. V 
Velenju načrtujejo hotel 
na vodi Velenjskega jeze-
ra. Da le tudi ta ne bo šel 
po vodi.

Pogled navzgor
Po Velenjskem gradu zdaj 
mnogi terjajo še obnovo 
Šaleškega gradu. Nekate-
ri pravijo, da je zanimivo, 
da se za to obnovo bolj 
kot »gospoda« zavzemajo 
»tlačani«.

Odpiranje – 
zapiranje
V zadnjem času vendar-
le odpiramo vse več no-
vih proizvodnih obratov. 
Tega se mnogi veselijo. 
Strah, da bomo morali za-
radi tega kmalu zapirati 
zavode za zaposlovanje, 
pa je menda odveč.

Okusen jutri
Jutrišnji dan bo v Velenju 
spet okusen. Na osrednji 
promenadi bo Prome-
nada okusov. Čeprav se 
mnogi veselijo še razšir-
jene ponudbe jedi, drugi 
»bolje slišijo«, da bo večja 
ponudba piv in vina. Sle-
dnje ne v »počastitev« za-
četka šolskega leta.

Sprememba
Nekateri učenci so ime-
li tako bogate, pestre in 
delovne počitnice, da jim 
bo zdaj ob začetku pouka 
kar dolgčas.

Slovo
Vroče poletje se počasi 
poslavlja. Za slovo je še 
veliko različnih prireditev. 
Tudi morda kot priporo-
čilo za še toplo jesen in 
sneženo zimo.

ZANIMIVOSTIZANIMIVOSTIZANIMIVOSTI

Nastaja največja 
garažna hiša za 
kolesa na svetu

Na Nizozemskem so v mestu 
Utrecht pred kratkim odprli ko-
lesarsko garažno hišo, kjer lahko 
24 ur na dan in vse dni v tednu 

parkira 6.000 koles. Za zdaj – 
naslednje leto naj bi bila namreč 
omenjena garažna hiša še enkrat 
večja, saj načrtujejo razširitev, ta-
ko da bo sprejela 12500 koles. S 
tem bo postala največja garažna 
hiša za kolesa na svetu in bo pre-
hitela doslej največjo garažno hi-
šo za kolesa, ki v Tokiu sprejme 
9.400 koles. Nizozemci so se za 
naložbo odločili, ker se zaveda-
jo, da se večina ljudi v mesto pri-
pelje z javnim prevozom, po me-
stu pa se prevažajo s kolesi. Ko-
lesarji se bodo, podobno kot v 
garažno hišo za avtomobile, pri-
peljali po posebnem dovozu in 
nato poiskali ustrezno parkirno 
mesto. Prvih 24 ur bo parkiranje 
brezplačno, kolesarjem pa bo na 

voljo tudi priročna popravljalni-
ca, v kateri bodo lahko poskrbeli 
za svoja kolesa.

Pohvala je 
podcenjena

Raziskovalci Univerze v Inns-
brucku so skušali ugotoviti, ali 
dobi kupec večjo kepico slado-
leda, če prodajalca pohvali ali če 
mu da večjo napitnino. Svoje so-
delavce so poslali v različne re-
stavracije s hitro prehrano in jim 
naročili, naj kupijo točeni slado-
led. Naročilo sladoleda so izvajali 
na tri načine: v prvem so sladoled 
samo naročili, v drugem so že ob 
naročilu pohvalili tamkajšnji sla-
doled, v zadnjem primeru pa so 
še pred izročilom sladoleda pro-
dajalcu dali napitnino. To so po-
tem pri istem prodajalcu delali 

več dni. Svoje naročilo so zaklju-
čili s tem, da so prodajalcu rekli, 
da imajo najboljši sladoled v me-
stu. Po odhodu iz restavracije so 
sladoled stehtali na manjši tehtni-
ci, ki so jo imeli s seboj, in ugoto-
vili, da so prodajalci v zameno za 
pohvalo v povprečju dali za deset 
odstotkov več sladoleda kot pa ob 
naročanju brez pohvale.

Zaradi strahu pred 
tuneli parkiral na 
odstavnem pasu 
avtoceste

V Nemčiji so se minuli vikend 
policisti načudili Dancu, ki se je 
vozil po njihovih avtocestah, na-
to pa nenadoma ustavil in svoj 
avtodom parkiral kar na odstav-
nem pasu pred tunelom. Tam je 

čakal, dokler se mu niso pribli-
žali policisti in se pogovorili z 
njim. Izkazalo se je, da Danca 
pestijo fobije pred tuneli in da 
zato ni bil zmožen vožnje skozi 
enega od njih. Policisti so ga po-
spremili do avtodoma ter njegovi 
ženi, ki je prevzela krmilo, poka-
zali drugo pot na Nizozemsko.

Iščejo način za 
preprečitev izbruha 
ognjenika

V ZDA leži pod nacionalnim 
parkom Yellowstone ognjenik, 
ki napaja vse tamkajšnje gejzirje 
in vrelce. Izbruhne sicer pribli-
žno vsakih 600 tisoč let, a so, ker 

je od zadnjega izbruha preteklo 
precej časa, pri Nasi zaskrblje-
ni. Če bi ognjenik izbruhnil, bi 
namreč prah in pepel iz njegove 
notranjosti za več let zasenčila 
Sonce, v zahodnem delu ZDA 
pa bi zeval 40-kilometrski krater. 
Nič čudnega torej, da strokov-
njaki iščejo načine za prepreči-
tev izbruha ognjenika. Trenutno 
načrtujejo vrtino, skozi katero bi 
v ognjenik dovajali vodo in ga 
tako ohlajali. Toda da bi odve-
dli dovolj vročine, da ognjenik 
sploh ne bi izbruhnil, bi morali 
geotermalni generator poganjati 
več sto ali celo več tisoč let. 

Robot, ki lahko 
nadomesti 
duhovnika

V državi, kjer roboti delajo v 
avtomobilski industriji, skrbijo 
za ostarele in izpolnjujejo seksu-
alne želje uporabnikov, torej na 
Japonskem, so predstavili nov iz-
um: robota, ki lahko pri vodenju 
budističnih pogrebov nadomesti 

duhovnika. Gre za humanoidne-
ga robota z imenom Pepper, ki 
ga navdušenci nad robotiko po-
znajo že nekaj let. Njegova pr-
votna naloga je bila ljudem nu-
diti čustveno oporo in se z nji-
mi pogovarjati. Toda Pepper se 
je v treh letih od pojava na trgu 

izpopolnil in tako zna danes vo-
diti tudi budistični pogreb. Na 
Japonskem bodo storitve robota 
morda zelo potrebne, saj število 
starejšega prebivalstva strmo na-
rašča, zaradi česar je potreba po 
duhovnikih, ki bi vodili pogreb-
no obredje, precej velika. 

⏫Ko se je dogajanje na 
Graški gori končalo, 

je na VIP CUP prišla tudi 
ministrica za obrambo An-
dreja Katič. Za razliko od 
strankarskih kolegic ni no-
sila majice z napisom Ti-
tovo Velenje, prisegla pa 
je na rdečo. Tako športno 
opremljeno sta jo ogovori-
la nekdanji mister Sloveni-
je Peter Klinc in njegov pri-
jatelj? »Gospa, a ste vi res 
ministrica?« je nejeverno 
vprašal par mladeničev. 
»Sem, sem. V Slovenski voj-
ski bi vaju bili prav veseli«, 
je odgovorila, preden smo 
jih fotografirali za spomin. 
Padel pa je tudi selfie.

⏩»A veš kaj, Vlado ... Na Graško goro pri-
dem, če le morem. Ko pa sem slišala, da 

boš ti tukaj ovenčan z zlatom, me je sem kar 
odneslo,« je Vladu Vrbiču, kulturnemu delav-
cu, direktorju, publicistu in prvemu uredniku 
glasila Šaleški upornik, šepnila Jerca Mrzel, 
igralka, glasbenica in političarka. Vrbič je pre-
jel zlato plaketo ZZB NOB Slovenije. Ivo Stro-
pnik, literat in kulturni delavec ter dobitnik 
srebrne plakete, se je med šepetom trudil z iz-
vedbo prireditve.

⏫Letos so brez izbiranja razglasili 
miss VIP CUP turnirja. Pred foto-

objektiv se je Ljubljančanka Gaja Bo-
bek postavila skupaj z »očetom VIP-
-a« Marjanom Gaberškom in Rajkom 
Djordjevičem iz VTV-ja. Kdo ima naj-
večji nasmeh? Presojo Čvek prepušča 
vam.
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Velenje, 23. avgusta – S koncer-
tom koroške glasbene skupine Fa-
ušDur Band so se v sredo zvečer 
uradno končale letos že 33. Pole-
tne kulturne prireditve (PKP) Fe-
stivala Velenje. Prav zadnji dogo-
dek je bil eden redkih koncertov, 
ki ga je organizatorjem kljub vroče-
mu poletju uspelo izpeljati na pro-
stem, saj so imeli precej smole z 
vremenom. Prav na večere, ko so 
pripravljali koncerte na Titovem tr-

gu ali ob njem, je po navadi deže-
valo. Kljub temu so našteli več kot 
6 tisoč obiskovalcev, odlično pa so 
bili obiskani vsi dogodki za otroke, 
ki so se iztekli ta teden. 

Koncert FaušDur Banda je doka-
zal, da si Šalečani poleti želijo pri-
reditve na prostem, saj je na trav-
nik in ploščad ob kulturnem domu 
privabil veliko ljudi. Množica se je 
večala tudi zato, ker so zagotovo 
mimoidoče pritegnili zvoki glasbe-

nega kolektiva prekaljenih glasbe-
nih mačkov, ki skupaj ustvarjajo 
že 10 let. Trinajstčlanska zasedba 
je izvajala skladbe, ki jih vsi pozna-
mo z radijskih valov, od klasike so-
ula in njegovih podzvrsti, do hitov 
osemdesetih in devetdesetih, s ka-
terimi so poslušalce najbolj dvigni-
li na noge. Zaradi velike zasedbe s 
pihalno sekcijo in tremi spremlje-
valnimi vokali njihove priredbe na 
odru zvenijo polno in prepričljivo, 

koncert pa je bil užitek tako za uho 
kot oko, saj so njihove pevke poskr-
bele tudi za kostumografijo in ple-
sne vložke. Ne le da znajo peti, kar 
velja tudi za njihovega pevca Luka, 
tudi čedne so. 

Po uradnem zaključku 33. PKP 
nam je direktorica festivala Velenje 
Barbara Pokorny povedala: »Če-
prav smo večino dogodkov, ki bi 
morali potekati na prostem, mora-
li prestaviti v notranje prostore ali 
pa jih odpovedati, smo na koncu 
zadovoljni. Program smo skoraj v 
celoti izpeljali, tiste dogodke, ki so 
bili odpovedani, pa smo prestavili 
v praznični decembrski čas. K sre-
či nam je vreme dobro služilo ob 
ponedeljkih, zato smo imeli v le-
tnem kinu Zvezde pod zvezdami 
več obiskovalcev kot prejšnja leta. 
Odlično so bili obiskani tudi torki 
in sobote, ko smo pripravili po 9 
različnih dogodkov za najmlajše; 
ob torkih ustvarjalnice, ob sobotah 
pa brezplačne predstave na travni-
ku.« Prihodnje leto v Festivalu na-
povedujejo, da bodo več dogodkov 
pripravljali na Velenjski plaži, saj 
se mesto poleti skorajda preseli na 
to lokacijo. In temu utripu mesta 
se bodo prilagodili tudi organiza-
torji poletnih prireditev.

🔲 Bojana Špegel

Poletne prireditve pritegnile 
mnogo obiskovalcev
Še več dogodkov in obiskovalcev preprečile poletne nevihte – 
Prihodnje leto pestro kulturno dogajanje ob Velenjskem jezeru

Zaključni dogodek 33. PKP je bil odlično obiskan. Glasbeno odlični FaušDur Band so bili paša za oči in ušesa. 

Tina Felicijan

Tudi letos so mlade Velenjčan-
ke in Velenjčani pod okriljem 
Mladinskega centra Velenje sto-
pili skupaj in sestavili raznolik 
devetdnevni program glasbenih, 
likovnih in drugih kulturno-ume-
tniških uprizoritev ter športnih 
dogodkov, ki širijo srčno sporo-
čilo: čim več čim bolj drugačnih 
vsebin čim bliže ljudem.

Razstavišča polna 
zvočnih in vizualnih 
podob

Z likovnimi razstavami, (inter-
medijskimi) instalacijami in per-
formansi je Kunigunda (najbrž) 
zadnjič zasedla mladinski ustvar-
jalni prostor Pekarna v Starem 
Velenju, preden bo objekt nek-
danje pekarne, danes pa prizo-
rišče različnih kulturno-umetni-
ških praks, porušen. Pred petimi 
leti je skupina mladih umetnikov 
pod Kunigundinim okriljem pre-
vzela Pekarno, ki je postala osre-
dnje razstavišče festivala. Tako 
je tudi letos, ko je tam vsak dan 
od 15. do 19. ure na ogled šest 
postavitev, ki odpirajo aktualne 
družbene teme, kot so migraci-
je, generiranje strahu in pritisk 
na posameznika. Na Velenjskem 
gradu razstavljajo Kaja Urh ter 
Klemen Zupanc, Jure Zrimšek in 
Gašper Copuder. V Galeriji eM-
Ce plac je postavljen intermedij-
ski projekt Mycrophone_unison, 
Kunigunda pa prvič razstavlja 
tudi v Galeriji Velenje, kjer je na 
ogled razstava napihljivih skulp-
tur Nine Koželj z naslovom Zaj-
čje leto.

Uprizoritve na ulicah
Kunigunda svoje razstave, 

predstave, performanse, kon-
certe in druge uprizoritve posta-
vlja na različne urbane lokacije, 
da Velenje zaživi od centra do 
starega mestnega jedra in jezer. 
Tako se ljudje na ulicah srečuje-
jo z bolj ali manj nekonvencio-

nalnimi kulturno-umetniškimi 
praksami, nekatere med njimi pa 
se kalijo tudi v Velenju. Med dru-
gim so mimoidoči na Cankarjevi 
ulici lahko uživali v elegantnih 
akrobacijah plesa ob drogu, pod 
njim in na njem, ki so marsikoga 
prevzeli tako s fizično zahtevno-
stjo kot lahkotnostjo. To plesno 
umetniško disciplino, ki zajema 
tako plesne kot akrobatske ele-
mente in je pravzaprav tudi vse 

bolj prepoznaven šport, v Vele-
nju poučuje Tanja Tajnik, ki pra-
vi, da lahko v pole dancingu vsak 
najde, kar mu je všeč. Sama se z 
njim aktivno ukvarja štiri leta, 

svojo šolo – pole dance akade-
mijo Pipoca –, ker je želela deliti 
svoje znanje. “Z besedami je tež-
ko razložiti, kaj pole dance prav-
zaprav je. Ampak ženske se za 

treninge odločajo morda zara-
di lepšega telesa, ki ga vsekakor 
dobijo, nato pa se jim v nekem 
psihološkem procesu dvigne sa-
mozavest, saj vidijo, da so spo-
sobne izvesti športne elemente, 
za katere si morda nikoli niso 

predstavljale, da jih bodo zmo-
gle, kar se prenese tudi na njihov 
vsakdanji življenjski slog.” Kljub 
fizični zahtevnosti je ples ob dro-
gu dostopen vsakomur, saj lah-
ko postopno napreduje do težjih 
elementov. Trenira pa ga tudi ve-
liko moških.

Urbani športi
Tudi letos je velenjsko mladin-

sko društvo Duša izvedlo Tirov 
skate session, za katerega so 
iz okoliših skate parkov zbrali 
različne objekte in jih postavi-
li na Titov trg, dogajanje pa je 
spremljalo grafitiranje, hip hop 
in drugi urbani kulturni izrazi. 
Umetnost in šport pa sta se po-
vezala tudi na nogometni tekmi 
med slovenskimi kulturniki in 
ekipo festivala Kunigunda. Gre 
za projekt Slovenska umetni-

ška nogometna reprezentanca, 
v okviru katerega znani sloven-
ski ustvarjalci na različnih po-
dročjih umetnosti potujejo nao-
krog in člane svojega občinstva 
izzivajo na nogometne boje. Slo-
venski Nogometniki, ki so s pro-
jektom združili tako športno kot 
umetniško plat izražanja člove-
škega duha, so v napeti tekmi, 
ki ni minila niti brez poškodb 
niti brez smeha, NK Kunigun-
da premagali s 6 : 2. A druže-
nje z namenom vzbujanja zani-
manja za umetnost prek športa 
je pomembnejši rezultat kot iz-
id tekme.

🔲

Velenje že dvajsetič utripa v ritmu mladih kultur
20. Festival mladih kultur Kungiunda je postregel s številnimi razstavami na različnih 

lokacijah – Ob jubileju so se na oder vrnili stari gostje – Kunigundina nogometna ekipa 
se je pomerila s Slovenskimi Nogometniki

❱Kunigunda 
tudi letos gosti 
mednarodni 
prostovoljski 
tabor, na katerem 
udeleženci 
ustvarjajo 
zine oziroma 
urbane revije, 
ki med ljudi širi 
družbenokritično 
misel.

Danes ob 19. uri se bo v fotografsko-filmski galeriji Fbunker 
odprla razstava mlade velenjske fotografinje Tilyen Mucik z 
naslovom Rdeča nit. Tokrat gre za osebni dnevnik v obliki do-
kumentarne fotografske serije.

Domače občinstvo je po-
sebno pritegnil koncert sta-
rih znancev velenjskih (in 
tudi Kunigudnihnih) odrov 
– lokalnih bendov Krvava 
rosa in Klinični testiranci iz 
80-ih in 90-ih, ki od enega 
do drugega priložnostnega 
nastopa zvenijo vedno bolje.

Punk bend Krvava rosa je na oder povabil nekaj gostov iz 
Kunigundine ekipe. (Foto: Tilyen Mucik)

Tehnični ekipi festivala ni vroče samo na prizoriščih, ampak tudi na 
nogometni zelenici. (Foto: Tilyen Mucik)

Tri umetnice v plesu ob drogu so 
očarale mimoidoče na Cankarjevi ulici. 

Zmagamo, 
ko si pomagamo
Drugi dobrodelni Skazin tek v soboto, 
30. septembra

Velenje – Prireditev, letos bo drugič zapored, je vseslo-
venska. Z njo podjetje Skaza kot družbeno odgovorno 
podjetje, ki je močno vpeto v življenje in delovanje lokal-
nega in širšega prostora, spodbuja medsebojno pomoč 
med otroki ter njihov vrednostni sistem s poudarkom na 
solidarnosti. Dobrodelni tek utrjuje prepričanje, da je s 
skupnimi močmi lažje premagati življenjske izzive in ovi-
re, ter ozavešča mlade o priložnostih in prednostih tim-
skega dela. Tekmovanja Otrok otroku se lahko udeležijo 
otroci (tudi tisti s posebnimi potrebami) do vključno 14. 
leta starosti. Tečejo v parih. Tako s skupnimi močmi so-
lidarno pretečejo progo (450 metrov, 900 metrov, 1.800 
metrov, odvisno od starostne skupine), s svojo udeležbo 
pa dvigujejo vrednost začetni donaciji v višini 3.000 evrov, 
ki jo v dobrodelni sklad prispeva podjetje Skaza. To bo za 
vsak prijavljeni par (otrok plača 5 evrov) nakazala enak 
znesek (torej bo zbrani znesek odvisen od števila prija-
vljencev) podvojen z donacijo Skaze.

Format dobrodelnega dogodka je namenjen podpori 
otrok in družin. S svojo udeležbo udeleženci in podjetje 
zbirajo sredstva, ki jih namensko usmerijo pomoči potreb-
nim skupinam iz lokalnega okolja. Lani so zbrali 5.100 
evrov in jih podarili Zvezi prijateljev mladine Velenje. 

Več o projektu na http:/www.otrokotroku.si/
🔲 mkp
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Bojana Špegel

Velenje, 26. avgusta – Krajevna 
skupnost Staro Velenje je zadnji 
avgustovski vikend praznovala. 
Tudi letos so v soboto pripravi-
li druženje s krajani, praznova-
nje pa so zaključili s tradicional-
no rokodelsko tržnico, ki so jo 
tokrat povezali s srednjeveškim 
dnevom na Velenjskem gradu. 

Sobotni del praznovanja so v 
Starem trgu začeli z nastopom 
veteranske godbe na pihala, 
prireditev pa je še pod vročim 
soncem popestrila parada sta-
rodobnih vozil, ki je zapeljala 
skozi Staro Velenje. Potem  so 
med obiskovalce razdelili restan 
krompir s suhimi slivami in go-
laž, ki so ga pripravili na mehiški 
način. Letos so namreč glavni 
glasbeni gostje prireditve – sku-
pina Mariachi – prireditev obar-
vali v mehiške ritme, za njimi pa 
je nastopila še skupina Kaval. 
Organizatorji, KS Staro Vele-
nje, so si želeli več obiskovalcev, 
a dejstvo je, da je bilo v soboto 
v mestu ogromno prireditev, kar 
je verjetno prispevalo k slabše-
mu obisku. 

Leto 2018 bo gradbeno 
aktivno

Predsednik sveta KS Staro Ve-
lenje Andrej Kozlevčar je bil v ne-
deljo, ko se je pred vilo Bianco 
odvijala tradicionalna rokodelska 
tržnica s pestrim spremljevalnim 
programom, vseeno zadovoljen. 
Tisti, ki so prišli, so se dobro za-
bavali, je zatrdil. »Letošnje leto je 
za našo krajevno skupnost uspe-

šno. Čeprav navzven ni vidno, da 
smo v kraju kaj novega pridobi-
li, smo. Veseli smo, da je občina 
pridobila pravnomočno gradbe-
no dovoljenje za obnovo Stare-
ga trga 11, to je stavba, v kateri 

je gostišče Čuk. Veseli smo, ker 
so na prvi stopnji potrjeni tudi 
evropski projekti, kar pomeni, da 
smo bliže nepovratnemu denar-
ju, s katerim naj bi obnovili Stari 
trg. Na to obnovo domačini ča-
kamo že dolgo vrsto let, v načrte 
pa smo jo vpisali tudi na začet-
ku mandata sveta krajevne sku-
pnosti,« nam je povedal. Obnova 
Starega trga 11 naj bi se začela 
že letos, rušenje stare pekarne in 
začetek novogradnje na njenem 
mestu pa krajani pričakujejo v 
letu 2018. »Prepričani smo, da 
bo po obnovi to eden najlepših 
staromestnih trgov v državi, po 

obnovi bo promet skozenj zaprt, 
pod cerkvijo pa naj bi cesto raz-
širili in na njej uredili dvosmer-
ni promet,« je še dodal sogovor-
nik. Poleg tega si želijo, da sku-
paj z Muzejem Velenje obnovijo 

pešpot, ki vodi iz Starega trga do 
gradu. Žal se tla tam pogrezajo, 
zato bodo morali, preden pride 
do obnove, svoje povedati še ge-
ologi. Idejni projekti so izdelani, 
finančna konstrukcija pa še ni ja-
sna. Kmalu bodo rešili tudi vpra-
šanje vodooskrbe za dve hiši na 
območju Kožlja, ki še niso imele 
mestnega vodovoda. »Sedaj ima-
jo vsa potrebna dovoljenja, zato 
upam, da bodo kmalu imeli čisto 
pitno vodo,« še izvemo. Kot tudi, 
da so ceste v kraju še vedno preo-
bremenjene, zato so mnoge spet 
potrebne obnove.

🔲

V pričakovanju velikih 
naložb
Krajevna skupnost Staro Velenje je praznovala dva dni – Kmalu 
prenova Starega trga

Na Starem trgu je v soboto dišalo po praženem krompirju in golažu. 
Med obiskovalce so ju delili brezplačno. 

Tina Felicijan

Šentiljski teden, kakor so v 
Krajevni skupnosti Šentilj poi-
menovali sklop prireditev, s ka-
terimi zaznamujejo krajevni in 
farni praznik, je daljši kot obi-
čajni tedni v letu, saj dogajanja 
ne strnejo le na nekaj dni, pač pa 

ga razporedijo na več vikendov. 
“Tako ljudje pridejo skupaj in se 
povezujejo pri organizaciji ter 
se družijo na prireditvah,” je po-
vedal predsednik krajevne sku-
pnosti Janez Podbornik. Letos 
se je Šentiljski teden začel z otro-
škim živ-žavom, ki ga je za naj-
mlajše krajanke in krajane pri-
pravilo Društvo prijateljev mladi-
ne Šentilj. Taborjenje so si pope-

strili s športnimi in ustvarjalnimi 
aktivnostmi, posebno doživetje 
pa je bilo tudi spanje pod zvez-
dami. Športno društvo je prire-
dilo tradicionalni nogometni in 
odbojkarski turnir med ekipami 
iz zaselkov. Krajevna skupnost 
je organizirala kolesarjenje po 
Šentilju, šahovsko društvo tur-

nir v hitropoteznem šahu, Kul-
turno-prosvetno društvo Franc 
Schreiner pa Šentiljske igre, ki 
so ena najbolj priljubljenih prire-
ditev v kraju, na kateri se srečajo 
vse generacije in tudi sodelujejo 
v šaljivem tekmovanju.

Še posebno aktivno pa je šen-
tiljsko društvo upokojencev, ki je 
tudi v Šentiljskem tednu priredi-
lo vrsto dejavnosti, kot so sreča-
nje starejših krajank in krajanov, 
ki se ga je udeležilo 120 ljudi, 
turnir med ekipami iz zaselkov 
v kegljanju s kroglo na vrvici in 
družabne športne igre upokojen-
skih društev za pokal krajevne 
skupnosti. Slednje je letos pote-
kalo že deseto leto zapored, ude-
ležili pa so se ga člani šestnajstih 
društev šaleške in celjske pokra-
jinske zveze društev upokojen-
cev. V petih različnih discipli-
nah je nastopalo 160 tekmoval-
cev, je o pestrem dogajanju poro-
čal predsednik društva upokojen-

cev Alojz Leskošek. “Upokojenci 
potrebujemo gibanje, druženje, 
spoznavanje med seboj. Zato je 
to poudarek naših turnirjev, ne 
tekmovalnost.” A tudi tekmoval-
nost jim ni tuja, saj člani na lokal-
nih in državnih turnirjih dosega-
jo dobre rezultate, zato se lahko 
uvrstijo tudi na tekmovanja, kot 

so državne športne igre društev 
upokojencev Slovenije. Tako bo 
ekipa Društva upokojencev Šen-
tilj 21. septembra nastopala na 
tekmovanju v kegljanju s kroglo 
na vrvici v Marjeti na Dravskem 
polju, 26. septembra pa bo dru-
štvo v šentiljskem športnem par-
ku priredilo še kegljaško tekmo-
vanje, na katerem se bo srečalo 
deset najboljših društev iz šale-
ške in celjske pokrajinske zveze. 
Razlogov za treninge, katerih 
glavni namen je druženje, jim ta-
ko ne zmanjka.                           🔲

V Šentilju praznujejo
Ob prazniku krajevne skupnosti in farnem prazniku so različna 
društva pripravila pester program 

Starejše krajanke in krajani, ki so s prostovoljnim delom tudi intenzivno sodelovali pri izgradnji 
športnega parka, tam radi preživljajo popoldneve in večere ob kegljanju in drugih športnih igrah.

❱Krajevna skupnost 
Šentilj je ob 
krajevnem prazniku 
odprla prenovljeno 
otroško igrišče v 
Kotah. Po štirih 
letih urejanja 
pokopališča pa 
bodo septembra 
odprli novo žarno 
steno.

To soboto šentiljsko pla-
ninsko društvo vabi še na 
planinski pohod. V nede-
ljo bo slavnostna maša ob 
farnem prazniku, naslednjo 
nedeljo, ko se praznovanje 
zaključi, pa še maša za abra-
hamovce.

Lokovica, 26. avgusta – V kra-
jevni skupnosti Lokovica so dru-
gič zaznamovali krajevni pra-
znik. Na prireditvi z naslovom 
Lokovica praznuje so za prilo-
žnostni kulturni program po-
skrbeli člani pihalnega orkestra 
Zarja Šoštanj, nekateri krajani 
pa so na stojnicah ponujali do-
mače dobrote ali predstavili »re-
zultate« dejavnosti, ki jih izvaja-
jo v prostem času.

Šoštanjski župan Darko Me-
nih nam je ob tej priložnosti 
med drugim dejal, da si v lokalni 
skupnosti prizadevajo zagotoviti 
enakovreden razvoj vsem krajev-
nim skupnostim (KS) in v vsaki 
se vsako leto kaj dogaja. Glede 
na zmožnosti občinskega prora-
čuna v vsaki poskušajo rešiti za-
nje najbolj pereča vprašanja in 
s tem zagotoviti krajanom čim 
boljše pogoje za življenje in de-
lo. KS Lokovica je – po njegovih 
besedah – kar dobro opremljena 
v oskrbi z vodo in kanalizacijo. 
Še pred nekaj leti je sodila med 
plazovita območja, a so glavni-
no plazov že uredili. Še vedno 
se pojavljajo manjša drsenja ze-
mlje, kar pa sproti urejajo. Tako 
so pred nedavnim odstranili plaz 
pod Krumpačnikom. Vsako leto 
posodobijo še kakšen krajši ce-
stni odsek. Če ne letos, pa zane-

sljivo prihodnjo pomlad – tako 
Menih – bodo v KS posodobi-
li cesto od križišča proti Velike-
mu Vrhu. Cesta je v koncesijski 
pogodbi, vrednost obnovitvenih 
del pa so ocenili na 1,1 milijo-
na evrov.

Po mnenju Darka Meniha je 
društvena dejavnost v občini Šo-
štanj pestra, društva so zelo mar-
ljiva. Izrazil je zadovoljstvo, ker 
lokoviški gasilci odlično delajo 
z mladimi. »Ponosni smo nanje. 
Sicer pa delamo z vsemi društvi 
v občini z roko v roki. Zaupamo 
jim, jih spoštujemo in imamo z 

njimi prijateljski odnos, kar go-
tovo vpliva na bogato društve-
no dejavnost,« je še dejal Darko 
Menih.

Marko Jurič, predsednik KS 
Lokovica, pa je izrazil zadovolj-
stvo, ker so tudi tokrat praznik 

spravili »pod streho«. Prihodnje-
ga nameravajo še bolj popestriti, 
saj se krajani ukvarjajo z mno-
gimi zanimivimi dejavnostmi in 
bi bilo škoda, da z njimi ne bi 
seznanili sokrajanov ter tudi ob-
čanov od drugod. 

🔲 Tp

Vsako leto se kaj dogaja

Krajevni praznik je zaznamovala vaška tržnica.

SOBOTA, 9. 9.
od 15. ure dalje
Trg bratov MRavljak, ŠoŠTANJ

ŠALEŠKI FESTIVAL
vina in kulin�ike

 FESTIVAL 
Šaleški
PIVA

PETEK,  1 .
 9 .  2

017

OD 15.  u
re DaljeŠOŠTANJTrg bratov M
ravljak

Šmartno ob Paki – V občini 
Šmartno ob Paki vaške skupno-
sti na začetku leta uskladijo pro-
gram potreb in izdelajo predno-
stni vrstni red vlaganj. Hkrati 
pa velja med njimi dogovor, da 
bo lokalna skupnost sodelovala 
po svojih močeh tudi pri izvedbi 
nalog, pri katerih bodo pokazali 
pripravljenost za njihovo uresni-
čitev tudi sami krajani. 

Rezultat tega je akcija, ki je po-
tekala v minulih dveh tednih v 
vaški skupnosti Mali Vrh. Tu so 
krajani s prostovoljnim delom 
razširili krajši odsek lokalne ce-
ste, hkrati pa uredili tudi odvo-
dnjavanje meteorne vode. S pro-
stovoljnim delom so zgradili še 
podporni zid, za katerega je ob-
čina prispevala material in pla-
čala strojne ure. Poseg je bil nu-
jen, poudarjajo na občinski upra-
vi, saj je zaledna voda ob hujših 
nalivih povzročala težave lastni-
kom stanovanjskih hiš v dolini. 

🔲

Cesta na 
Malem Vrhu
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Velenje, 19. avgusta – V soboto 
popoldne je v Kavčah potekala 
prireditev z naslovom Kavče se 
predstavijo. Skupaj sta jo pripra-
vili Krajevna skupnost Kavče in 
tamkajšnje Društvo prijateljev 
mladine, ki je bilo idejni vodja 
dogodka. Želeli so, da se pred-
stavijo na prostem, pred njiho-
vim domom krajanov, a jim je 
željo odplavila nevihta. Obisko-
valci so do zadnjega kotička na-
polnili dvorano doma krajanov, 
kjer so več kot uživali ob nasto-
pih glasbenikov vseh starosti. 
Predstavili so se tudi lokalni pri-
delovalci mlečnih, zelenjavnih in 
čebelarskih pridelkov, razstavo 
dobrot pa so dopolnili z izdelki 
Kavčanov in Kavčank, ki so do-
kazali, da v prostem času ustvar-
jajo raznolike unikatne umetni-
ne. Krajevna skupnost in dru-
štvo upokojencev sta poskrbela 

tudi za pogostitev tako nastopa-
jočih kot udeležencev prireditve.
Ti so si zaželeli, da se podobne 

prireditve v prihodnosti še več-
krat ponovijo.

🔲

Kavče so se predstavile

Na prireditvi so nastopile vse generacije, na razstavi pa so krajani 
dokazali, kako ustvarjalni so. 

Šmartno ob Paki, 25. avgusta – 
Poznopoletni festival javnega za-
voda Mladinski center Šmartno 
ob Paki je zagotovo prireditev, s 
katero so njegovi začetniki zade-
li žebljico na glavico. Danes nji-
hovo idejo o prijetnem zaključku 
poletja uspešno nadaljuje seda-
nje vodstvo javnega zavoda sku-
paj z lokalno skupnostjo, saj fe-
stival širi krog obiskovalcev. Ti 
se zagotovo nad letošnjim izbo-
rom sodelujočih na šestih prire-
ditvah ne morejo pritoževati. 

Letošnji festival je bil deseti, 
tretjič zapored pa so ga odprli s 
šmarško plažo, ki je najmlajšim 
ponujala mokre užitke, njiho-
vim staršem pa osvežitev v sen-
ci kozolca, kjer je potekala tudi 
roštiljada. Letošnja je bila skro-
mnejša, saj sta od sedmih prija-
vljenih ekip poskrbeli za razva-
janje brbončic obiskovalcev le 
dve: domači taborniki, ki so pe-
kli koruzo in palačinke, ter člani 
šmarškega motokluba Packen-
stein. Uvodne trenutke festiva-
la so razgibala dekleta plesno-
-rekreativnega studia Mdance iz 
Velenja, dlani obiskovalcev pa 
so se ogrele tudi ob kreacijah 
podjetnice Renate Meh, Grush-
ka design, kreiranje in šivanje 
unikatnih oblačil iz Šmartnega 
ob Paki. Svojo dejavnost so ob 
tej priložnosti prikazali še člani 
taborniškega rodu Hudi potok 
Šmartno ob Paki, v dogajanje pa 
so se vključile tudi članice do-
mačega društva prijateljev mla-
dine z ustvarjalnimi delavnicami 
za otroke. V drugem delu je za 
poletno razpoloženje poskrbela 
Klapa Skala in na prostor za Hi-
šo mladih, osrednje prizorišče 
festivala, privabila obiskovalce, 
»ki pri nas še niso bili,« je menila 
direktorica javnega zavoda Mla-
dinski center Šmartno ob Paki 
Mirjam Povh. Kot je še ugota-
vljala, sta nastop plesne skupi-
ne in modna revija odlična ideja, 
ki sta poskrbeli za prijetno po-
pestritev in dobro razpoloženje 
obiskovalcev. Sodelujoči ekipi 
na roštiljadi sta zapolnili vrzel 

tistih, ki so svojo udeležbo tik 
pred zdajci odpovedali. »Orga-
nizatorji smo zelo zadovoljni, za-
dovoljni so tudi obiskovalci, saj 
so po prireditvi namenili otvori-
tvenemu dogodku festivala ve-
liko pohval.« »Dobro je bilo in 
zagotovo še pridemo. Ne morda 
na vse prireditve, na večino pa,« 
nam je dejala ena od obiskovalk 
iz Velenja po nastopu Klape Ska-
la. Jutri (v petek) organizatorji 
pričakujejo še večji obisk kot na 
koncertu klape. V goste namreč 
prihaja priljubljena pevka Tanja 

Žagar, spremljal pa jo bo ansam-
bel Greh. Pokrovitelj mladinske 
»veselice« je naša medijska hiša.

Čeprav je bila minuli petek na 
sporedu šele uvodna prireditev, 
so organizatorji z mislimi že pri 
naslednjem festivalu. Zanj pri-
pravljajo posebne stvari, je pove-
dala Mirjam Povh, saj bo priho-
dnje leto javni zavod Mladinski 
center Šmartno ob Paki prazno-
val 20-letnico delovanja.

🔲 Tatjana Podgoršek

Jutri v gosteh Tanja Žagar
Poznopoletni festival pritegnil številne obiskovalce – Nastop 
plesne skupine in modna revija popestrili uvod

Modna revija je bila prava ideja za popestritev otvoritvenega dogodka.

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – »Območje Šoštanj-
skega oziroma Družmirskega je-
zera se še ni umirilo. Dokler se 
ne bo, so vlaganja v ureditev ve-
čjih turistično-rekreativnih zmo-
gljivosti ob njem nesmiselna. Pa 
tudi potrebnih dovoljenj za to ne 
bi dobili,« pravi župan Občine 
Šoštanj Darko Menih.

»To pa vseeno ne pomeni, da 
se ob našem jezeru ne dogaja. 
Zelo aktivni so ribiči, ki tam pri-
rejajo tekmovanja, tudi medna-
rodna in celo svetovna, kakršno 

je tisto v kastingu. Potekajo tudi 
drugi dogodki. Zelo lepo ureje-
no območje dnevno obiskujejo 
sprehajalci, obiskovalci, družine 
z otroki. Tam so klopi, otroška 
igrala, senčniki, ležalniki ... Ži-
vahno je navkljub temu, da so 

kopanje, vodni športi ter druge 
aktivnosti, povezane s samim 
jezerom, prepovedani.« Številni 
tam iščejo poleti zlasti senco in 
mir. Pridejo na vrček hladnega 
piva, sladoled. 

Boris Ciglar iz podjetja CBT 

Gastro, ki je najemnik okrepče-
valnice Pri ribiški in tam nada-
ljuje mamino poslanstvo (ime-
la je okrepčevalnico Pri Gelci, 
zdaj pa počasi odhaja med upo-
kojence), nenehno razmišlja o 
tem, kaj bi ponudbi še dodal, da 
bi obiskovalcem čim bolj ustre-

gel, da bi bili zadovoljni, da bi 
radi prihajali ... V ponudbo je že 
dodal domače osvežilne napit-
ke, med njimi bezgovo šabeso, 
osvežujočo brezalkoholno pija-
čo, in tudi trendovske: limona-
do z ingverjem, sladice z leden-

ko, enostavne, dobre in lepe. Pa 
tudi sladoled. Popoldan, ko dela 
kuhinja, se lahko Pri ribiški tudi 
dobro najeste.

Na travnik je namestil ležalni-
ke, ob objekt otroška igrala. Ma-
teja Zlodeja, ki pravi, da je tukaj 
z družino skoraj vsak dan, pre-

priča ambient. »Narava, mir, po-
leti senca, v bližini voda, od ko-
der potegne kakšno sapico, igra-
la za otroke ... Kopanja sploh ne 
pogrešamo,« je pripovedoval, ko 
je čakal prijatelje in njihove otro-
ke, da se jim pridružijo. 

V tej smeri bodo pod okriljem 
projekta Strategija turizma v ob-

čini Šoštanj, ko bodo smernice, 
ki jih lahko pomagajo oblikovati 
tudi prebivalci, to območje tudi 
urejali. »Vsekakor pa bomo ohra-
nili obstoječo vsebino – Ribiški 
dom z vsemi njihovimi aktivnos-
tmi in z možnostjo dogradnje, in 
se lotili novih. Med njimi bo go-
tovo Spominski park Družmirje, 
ki smo ga enkrat že imeli v načr-
tu,« pripoveduje župan.

🔲

Ob Šoštanjskem jezeru je prijetno
Obiskuje ga vse več tistih, ki za osvežitev in sprostitev ne 
otrebujejo ravno skoka v vodo

Boris Ciglar iz okrepčevalnice Pri ribiški je po travniku, pod krošnje 
dreves in na sonce namestil trendovske ležalnike.

Matej Zlodej pride z družino skoraj vsak dan. Navdušujeta ga 
narava in mir, Zalo in Tjašo pa igrala.

❱Obstoječe vsebine 
bodo ohranili, 
dodali jim bodo 
nove.

❱Brežine se še 
spreminjajo.

Za prijetno razpoloženje obiskovalcev so poskrbele plesalke plesno-rekreativnega studia Mdance iz Velenja.

Študij na visoki Zdravstveni 
šoli v Celju – odlična izbira!
Visoka zdravstvena šola v Celju izvaja visokošolski 
strokovni študijski program Zdravstvena nega in 
magistrski študijski program Paliativna oskrba.

Zakaj izbrati študij na Visoki zdravstveni šoli v Celju:
• Fleksibilna izvedba študijskih programov 1. in 2. stopnje, 

prilagojena potrebam izrednih študentov;
• Dobro razvit sistem tutorstva in nudenje individualne pomoči ter 

podpore pri soočanju s študijskimi izzivi in težavami;
• Študijski proces v sodobnih predavalnicah in specializiranih 

učilnicah zdravstvene nege z najsodobnejšo opremo;
• Raziskovalno delo študentom pod mentorstvom 

visokošolskih učiteljev;
• Klinično usposabljanje v učnih zavodih, ki spodbujajo aktivno učenje 

in vključevanje študentov v izvajanje aktivnosti zdravstvene nege,
pod mentorstvom usposobljenih kliničnih mentorjev;

• Pestro obštudijsko dogajanje (ekskurzije, druženja študentov, 
mednarodne poletne šole, ipd.);

• Možnost opravljanja dela študijskih obveznosti na partnerskih 
institucijah v tujini;

• Odlične zaposlitvene možnosti v regiji, v širšem slovenskem 
prostoru ter v tujini.

Mnenje Rajka Gajška, študenta 3. letnika Zdravstvene nege
»Študij na Visoki zdravstveni šoli je precej zahteven, vendar je mogoče štu-
dijske obveznosti ob dobrem sodelovanju s sošolci in spoštljivem odnosu do 
predavateljev opraviti v rednih študijskih rokih. Predavatelji in vodstvo šole 
znajo študentom prisluhniti, priskočijo na pomoč ter se zavedajo obremenje-
nosti študentov z obveznostmi. Posebej gre izpostaviti sodelovanje študen-
tov na zdravstveno vzgojnih stojnicah in pa tudi lokacijsko dostopnost šole.«
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Na tekmi v Novi Gorici so nogometaši in gledalci 
preživeli precej več časa na zeleni trati oziroma na 
tribunah kot običajno. Gostje so zaradi prometnega 
zastoja, obtičali so v menda kar v 16-kilometrski ko-
loni, prispeli v mesto vrtnic z zamudo, zato je moral 
glavni sodnik tekmo preložiti za deset minut. V 63. 
minuti pa je moral dvoboj za nekaj časa prekiniti, 
ker so se menda zaradi pregretosti ugasnili reflek-
torji. Trener Marijan Pušnik v enajsterico ni uvrstil 
v prejšnji sezoni najboljša strelca lige Johna Maryja 
Uzuegbunama Honija in Dominika Glavino, ki naj bi 
odšla iz Rudarja, ter v prejšnjem krogu rekordnega 
strelca Leona Černčiča. Že ob koncu prvega polča-
sa pa je moral opraviti prvo zamenjavo, na začetku 
drugega še drugo. Obe zaradi poškodb. Anže Pišek 
je moral zaradi poškodbe gležnja prepustiti me-
sto Sandiju Čoraliću, David Kašnik pa zaradi 
bolečin v stegenski mišici Jakobu Novaku. 

Po zmagi v prejšnjem krogu v šaleško-
-savinjskem derbiju so nogometaši Rudar-
ja odpotovali na tekmo z Novogoričani 
dokaj samozavestno. Upali so, da si bo-
do s sproščeno igro priigrali vse tri točke 
in se zavihteli na tretje mesto. Zadovoljni 
pa bi bili seveda tudi s točko. Ni se zgodilo 
ne eno ne drugo. Doživeli so četrti poraz 
in s četrtega mesta padli na šesto. V 
prvem polčasu so bili nekoliko 
boljši, vendar pravega udar-
ca proti domačemu vratar-
ju Gregu Sorčanu ni bilo. 
Tudi domači igralci niso 
bili nevarni za gostujoča 
vrata oziroma vratarja 
Marka Pridigarja. Dru-
gi polčas so Rudarji za-
čeli zelo napadalno in na 
začetku 47. minute je ze-
lo zadišalo po njihovem 

vodstvu. Milan Tučić je z udarcem iz obrata žogo 
poslal čez domačega vratarja, a je zadetek prepre-
čila prečka. Po mrku zaradi ugasnjenih reflektorjev 
so zaigrali še bolj napadalno, bili so nevarnejši od 
domačih in gol je 'visel v zraku'. Toda udarca Domi-
nika Radića in Edina Junuzovića je čudežno ubranil 
domači vratar Sorčan. Nevarnosti za domačo mrežo 
pa še ni bilo konec, a kot smo zapisali v naslovu, če 
ne daš … Gostje so v želji po zmagi nekoliko pozabili 
na obrambo. Na začetku dvominutnega sodnikovega 
dodatka so namreč domače 'vrtnice' ob premajhni 
pazljivosti velenjskih branilcev dosegle gol in potrdile 
že pogosto zapisano, da tekma pač traja do zadnjega 
sodnikovega piska. 

Rudarjev trener Marijan Pušnik je po porazu razo-
čaran ugotavljal: »Pred prejetim zadetkom smo 

imeli tri stoodstotne priložnosti. Nismo za-
deli in bili zato kaznovani. Fantom vsee-
no čestitke za pošteno odigrano tekmo.«

Derbi, ki to ni bil
Za derbi sedmega kroga so mnogi 

napovedovali dvoboj med Olimpijo in 
Mariborom. Po prikazanem pa si ta tek-

ma ni zasluzila niti prve črke tega imena. 
Vodilni moštvi sta razočarali in ostali velik 

dolžnik gledalcem, ki niso videli nobe-
nega zadetka, pa tudi nobene 

prave priložnosti. Tako je 
vrh lestvice ostal nespre-
menjen, zaradi boljše-
ga razmerja v danih in 
prejetih zadetkih je še 
vedno v vodstvu Olim-
pija. 

Najbolj navdušeni 
so najbrž bili ljubitelji 
nogometa v Krškem. 
Gostili so Domžale. 

Igralci Domžal so gotovo imeli še nekoliko 'trde' no-
ge po četrtkovi evropski tekmi s francoskim prvoli-
gašem Marseille, ki so jo izgubili s 3 : 0 in končali 
letošnje mednarodne nastope. Dvoboj med Domžal-
čani in Krčani je bil derbi v pravem pomenu besede, 
s pol ducata golov in velikim preobratom. Domači 
so kljub zaostanku v 58. minuti z 1 : 2 zmagali s 4 : 
2. Najvišjo zmago kroga so dosegali Celjani. Od An-
karana so bili boljši s 4 : 1. Kljub visoki zmagi, resda 
šele drugi, so v Celju med tem v ponedeljek zamenja-
li trenerja Tomaža Petrovića, ki je To mesto sprejel 
pred slabimi tremi meseci. To vlogo so zaupali Lju-
bljančanu Dušanu Kosiču, ki je bil nazadnje selektor 
slovenske reprezentance  do 17 let, pred tem pa tudi 
glavni v ljubljanske Olimpiji, Krškem, Triglavu. Kot 
igralec pa je nosil tudi Rudarjev dres. Kranjčani so v 
Kidričevem izgubili z 0 : 2. Novinca v ligi sta še ve-
dno na zadnjih dveh mestih in tudi še brez zmage.

Zaradi kvalifikacijskih tekem reprezentance z Litvo 
in Slovaško za nastop na svetovnem prvenstvu pri-
hodnje leto v Rusiji bo 9. krog na sporedu prihodnji 
konec tedna. Velenjčani bodo v petek (8. septembra 
ob 18.00) gostili Aluminij.

🔲 S. Vovk

Kdor ne da – dobi
Nogometaši Rudarja izpustili priložnost, da se povzpnejo na tretje 
mesto – Točka se jim je izmuznila v izdihljajih tekme

drugega še drugo. Obe zaradi poškodb. 
je moral zaradi poškodbe gležnja prepustiti me-

David Kašnik pa zaradi Kašnik pa zaradi Kašnik
bolečin v stegenski mišici Jakobu Novaku. 

Po zmagi v prejšnjem krogu v šaleško-
-savinjskem derbiju so nogometaši Rudar-
ja odpotovali na tekmo z Novogoričani 
dokaj samozavestno. Upali so, da si bo-
do s sproščeno igro priigrali vse tri točke 
in se zavihteli na tretje mesto. Zadovoljni 
pa bi bili seveda tudi s točko. Ni se zgodilo 
ne eno ne drugo. Doživeli so četrti poraz 
in s četrtega mesta padli na šesto. V 
prvem polčasu so bili nekoliko 
boljši, vendar pravega udar-
ca proti domačemu vratar-

 ni bilo. 
Tudi domači igralci niso 
bili nevarni za gostujoča 
vrata oziroma vratarja 

. Dru-
gi polčas so Rudarji za-
čeli zelo napadalno in na 

Rudarjev trener Marijan Pušnik je po porazu razo-
čaran ugotavljal: »Pred prejetim zadetkom smo 

imeli tri stoodstotne priložnosti. Nismo za-
deli in bili zato kaznovani. Fantom vsee-
no čestitke za pošteno odigrano tekmo.«

Derbi, ki to ni bil
Za derbi sedmega kroga so mnogi 

napovedovali dvoboj med Olimpijo in 
Mariborom. Po prikazanem pa si ta tek-

ma ni zasluzila niti prve črke tega imena. 
Vodilni moštvi sta razočarali in ostali velik 

dolžnik gledalcem, ki niso videli nobe-
nega zadetka, pa tudi nobene 

prave priložnosti. Tako je 
vrh lestvice ostal nespre-
menjen, zaradi boljše-

Marijan Pušnik: »Neverjetno, tako rekoč v zadnji sekundi 
ob točko.«

Prejšnjo soboto so začeli novo prven-
stveno sezono tudi v Medobčinski član-
ski ligi Golgeter. Na Celjskem je bilo lani 
v tej ligi osem moštev, v novi samo pet. 
Prve Zreče in drugi Šentjur igrata v 3. 
ligi – sever, iz katere je izpadlo Šmartno 
1928. V Šoštanju ni denarja za člansko 
ekipo, iz podobnega razloga je menda 
izstopil tudi v prejšnji sezoni zadnji Ko-
vinar Štore.

Na uvodni tekmi so si Šmarčani v Žal-
cu z novim trenerjem Ramizem Smajlo-
vićem priigrali točko (1 : 1). V zadnjih 
trenutkih prvega dela jih je v vodstvo po-
peljal Semir Agić, ki je lani igral še za 
Šoštanj. Skromno vodstvo ni bilo dovolj 
za popoln končni uspeh. V bolj ali manj 
izenačeni tekmi so domači v 77. minuti 
z zadetkom San Dina Alijagića izenačili. 
V igro je vstopil v 55. minuti.

Veliko več zadetkov so videli navijači 
v Kozjem, kjer so pri tamkajšnjem Od-
redu gostovali Mozirjani. Zgornjesavinj-
čani so si uvodne tri točke zagotovili že 
v prvem polčasu. Že v 2. minuti je zadel 
Marko Brinjovc. V 43. minuti je na 2 : 0 
povišal Nace Ermenc, v 47. minuti, torej 
v sodnikovem dodatku, pa je Brinjovc 
dosegel še svoj drugi gol. V 56. minuti 
so domači dosegli častni zadetek, gostu-
jočo zmago s 4 : 1 pa je v 82. minuti po-
trdil David Bezovnik. Vojnik je bil prost. 

Drugi krog (2. 9., 17.00): Mozirje – Ža-
lec, Vojnik – Odred Kozje, Šmartno bo 
prosto.

🔲 vos 

Šmarčanom 
točka, 
Mozirjanom 
vse tri

S sinočnjim šaleško–savinj-
skim derbijem prvega kroga li-
ge Seha v velenjski Rdeči dvo-
rani so aktualni prvaki Celja Pi-
vovarne Laško z Gorenjem od-
prli novo tekmovalno sezono. 
Kakšen je bil rezultat tega dvo-
boja, žal v današnji številki ne 
morete prebrati, ker je bila v ti-
sku že pred tekmo. Najbrž pa ste 
medtem že izvedeli, ali so doma-
či po decembru 2013 v večnem 
lokalnem derbiju premagali Ce-
ljane ali pa do nadaljnjega dvo-
boja ostajajo zanje ti kot uroče-
ni. Gotovo pa je sinočnja tekma 
že nekoliko pokazala, kakšna je 
moč enih ali drugih. 

V ponedeljek je klubsko vod-
stvo na novinarski konferenci 
znova razgrnilo cilje v novi se-
zoni. Njihove ambicije so, kot 
smo že omenjali, tudi v sezoni 
2017/18 velike, v domačem tek-
movanju pa sploh najvišje.

»V klubu smo trdo delali, da 
smo se dokopali do pogojev za 
zanimivo sezono. Srčno upam 
in verjamem, da bomo na koncu 
nanjo vsi ponosni," so bile uvo-
dne misli predsednika kluba Mi-
lana Meže. 

Kapetan Niko Medved je v ime-
nu igralcev povedal, da nanjo že 
nestrpno čakajo. Na konferenci 
v hotelu Paka so bili prisotni vsi, 

razen Darka Stojnića, ki je bil – 
kot so povedali – prejšnji petek 
v bolnišnici v Krapini uspešno 
operiran na levem ramenskem 

sklepu. »Igralci, trenerji, skrat-
ka vsi se zelo veselimo uvodne-
ga derbija. Pripravljalni del, v 
katerem smo zelo trdo in dobro 
delali, je hitro minil. Pred nami 
je začetek nove sezone. Na uvo-
dno tekmo kot tudi na celotno 
sezono zremo z velikim optimiz-
mom,« so bile še kapetanove be-
sede.

Med novinci v Gorenju je tu-
di mladi reprezentant iz Ribnice 
Jan Gorenc: »Igralci so me do-
bro sprejeli. Trener Željko Babić 

je vpeljal nov sistem igre. Verja-
mem, da smo ga dobro spozna-
li, gotovo pa ga bomo še med se-
zono.«

Po besedah direktorja kluba 
Mateja Avanze niso po naklju-
čju ambiciozno zastavili ciljev: 
»Ekipo smo dobro popolnili z 
zadostnim številom igralcev, da 
bomo lahko sledili napornemu 

ritmu tekmovanj v ligi Seha, li-
gi prvakov in pokalu Slovenije 
do novega leta, v drugem delu 
sezone pa še v končnici držav-
nega prvenstva. V njej se nam 
bo pridružil tudi Darko Stojnić, 
ki uspešno okreva po opravljeni 
operaciji.«

Cilji? »Postati želimo državni 
in pokalni prvak, v ligi prvakov 
pa pustiti dober vtis. Skušali bo-
mo osvojiti eno od prvih dveh 
mest v skupini, s čimer bi ostali 
v tekmovanju tudi po novem le-

tu; v ligi Seha Gazprom pa se že-
limo prebiti na finalni turnir. Z 
izjemo lige prvakov bodo v vseh 
drugih tekmovanjih eden od na-
ših glavnih tekmecev Celjani. 
Sem optimist. Čas je, da Gore-
nje pokaže, da je na pravi poti. 
Z zmagami bo vsem v klubu pre-
cej lažje. Če se to ne bo zgodilo, 
ne bomo obupali, pač pa še bolj 
trdo nadaljevali delo. Resnično 
pa trdno verjamem, da bo to se-
zona Rokometnega kluba Gore-
nje Velenje. Pri tem pa nam ne 
bo lahko. Nikogar ne podcenju-

jemo, sploh ne Celjanov, hkrati 
pa se nikogar ne bojimo. Imamo 
dobro ekipo, kakovostno popol-
njeno na vseh igralnih mestih. 
Imamo združene izkušnje ter 
mladost.« Ob tem je omenil, da 
so v klubu naredili »pomemben 
korak za prihodnost. V Velenju 
imamom z generacijo letnika 
2000 praktično celotno repre-
zentanco, obenem se pogovarja-
jo še z enim igralcem te starosti. 
Njihov član je postal tudi črno-
gorski mladi reprezentant Miljan 

Vujović. »Upam, da bodo ti fan-
tje čez dve, tri sezone temelj klu-
ba, ki se bo dokončno oblikoval 
v razvojni center, v katerem se 
bo bistveno več računalo na fan-
te, vzgojene v domačem klubu, 
kot pa se zanašalo na kupovanje 
igralcev."

Trener Željko Babić je bil za-
dovoljen s pripravami: »Bile so 
dobre, igralci so zavzeto trenira-
li. Pred koncem smo sicer imeli 
nekaj težav s poškodbami, a smo 
psihično, telesno in taktično pri-
pravljeni na aktualnega prvaka, 

ter dodal, da ga želijo premaga-
ti. Se je to zgodilo? Kot smo za-
pisali v uvodu, tega v tej številki 
ne morete izvedeti. Je pa posebej 
poudaril: »To bo ta tekma samo 
ena od tekem v nizu. Naš in moj 
osebni cilj, to ponavljam nešte-
tokrat, je, da postanemo prva-
ki Slovenije. Ne glede na to, ali 
bomo zmagali ali izgubili, je po-
membno, da ustvarjamo ekipo, 
ki bo s svojo kakovostjo prine-
sla konec sezone naslov Velenju. 
Zato bomo morali vso sezono 

veliko delati, da bomo čim bolje 
pripravljeni dočakali končnico 
slovenske lige, ki bo zelo zahtev-
na. Skozi sezono bo potrebne-
ga še veliko dela, saj bo končni-
ca slovenske lige izjemno težka. 
Ob tem je celo možno, da o pr-
vaku ne bodo odločali neposre-
dni medsebojni dvoboji, ker bo-
do gotovo zelo zahtevne tudi tek-
me v Kopru, Ribnici, Mariboru 
in še kje.

Liga Seha – spet deset 
klubov

V tej regionalni ligi bo skupaj s 
slovenskim prvakom in podprva-
kom, ki bosta v njej igrala drugo 
sezono zapored, znova deset klu-
bov, torej Celje Pivovarna Laško, 
Gorenje, Zagreb, Nexe Našice 
(oba Hrvaška), Vardar, Metalurg 
(oba Makedonija), Meškov Brest 
(Belorusija), Tatran Prešov (Slo-
vaška) in nova kluba iz Srbije – 
Dinamo Pančevo ter Vojvodina. 
Izstopila pa sta madžarski Ve-
szprem in v prejšnji sezoni naj-
slabši klub Izvidjać iz Ljubuške-
ga (Bosna in Hercegovina). 

Slovenska predstavnika sta 
v prvi sezoni dosegla manj od 
želenega, saj se nista uvrstila v 
sklepni del četverice. Celjani so 
bili z enajstimi zmagami (vsaka 
prinese tri točke) in 33 točkami 
peti, Velenjčani pa s šestimi (18 
točk) mesto za njimi. Naslov bo 
branil trikratni zmagovalec Var-
dar, po dvakrat je bil najboljši 
Veszprem, enkrat pa PPD Za-
greb. 

🔲 S. Vovk

To bo sezona Gorenja
To je bila poglavitna misel ponedeljkove 
novinarske konference RK Gorenje pred 
novo tekmovalno sezono 

Na sliki z desne: Glavni trener Željko Babić, direktor kluba Matej Avanzo, igralec Jan Grebenc, kapetan  Niko Medved, predsednik  Milan 
Meža in predstavnik odnosov z javnostjo Aljaž Močnik. Foto: S. Vovk

Prva liga TS, 7. krog
Gorica - Rudar Velenje 1:0 (0:0)
Strelec: 1:0 Filipović (90.).
Rudar: Pridigar, Pišek (od 43. Colarič), Kašnik (od 46. Bolha), 
Vukičević, Pušauer, Tačic (od 74. Novak), Bijoč, Antonov, Tra-
kovic, Janežovci, Radić.
7. krog: Celje - Ankaran Hrvatini 4:1 (2:1), Aluminij - Triglav 
2:0 (0:0), Krško - Domžale 4:2, Olimpija – Maribor 0:0.
Vrstni red: 1. Olimpija 17, 2. Maribor 17, 3. Krško 11, 4. Gorica 
10, 5. Domžale 9, 6. Rudar 9, 7. Aluminij 8, 8. Celje 8, 9. Triglav 
4, 10. Ankaran 2.
8. krog, petek (8. septembra): Rudar – Aluminij (18.00), 
Maribor – Celje; soboto: Ankaran – Gorica, Domžale – Triglav; 
nedelja: Krško – Olimpija. 

107,8 Mhz
88,9 Mhz

www.radiovelenje.com
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Velenje, 26. avgusta – Zadnjo 
soboto v avgustu se je na teni-
ških igriščih Teniškega centra 
Jezero odvil jubilejni, tokrat že 
30. VIP CUP turnir dvojic. Tudi 
letos sta ga pripravila pobudni-
ka turnirja Marjan Gaberšek in 
Marjeta Gaberšek Golež s sode-
lavci, kot je bilo vidno na prire-
ditvi, pa se je zelo angažiral tudi 
Rajko Djordjević, ki je ne naza-
dnje na zaključni prireditvi na-
stopil tudi s skupino AVE. Dan 
je zaznamovala huda vročina, 
zaradi katere so nekateri igral-
ci tudi predajali dvoboje, ter ves 
dan napovedovana atrakcija Car 
Wash Show, ki je razvnela pred-
vsem moški del udeležencev tur-
nirja

Kratico VIP, ki je vedno pome-
nila »zelo pomembne osebe«, so 
organizatorji izpeljali kot Velenje. 
Ideje. Povezovanje. V primerjavi 
z dogajanjem na lanskem in pre-
dlanskem turnirju je to letos bolj 
držalo, saj je bila udeležba večja, 
pa tudi pogostitev povabljencev 
je bila na nivoju. Ali to pomeni, 
da 30. VIP CUP ni bil zadnji? 
Marjetka Gaberšek Golež nam 
je povedala: »Zagotovo ne. Do-
godek nepretrgoma poteka tri de-
setletja, imel je vzpone in padce. 
Letos smo zadovoljni, ker smo 
pridobili nekaj novih pokrovite-
ljev, ki so v našem dogodku videli 
novo priložnost poslovnega mre-
ženja in druženja. Zato bomo tra-
dicijo nadaljevali.« Povedala nam 
je, da so našteli okoli 400 gostov, 
od tega naj bi jih nekaj manj kot 
100 igralo tenis. A jih verjetno tu-
di zaradi vročine ni bilo toliko. 
Da tudi udeležencev ni bilo to-
liko, priča izkupiček prispevka, 
ki so ga ob prijavi podarili VIP-
-ovci. Zvečer so namreč velenj-
skemu VDC Ježek predali ček v 
vrednosti 3000 evrov, udeležen-
ci pa so prispevali po 20 evrov. 
Tisti, ki se niso odločili za igra-
nje tenisa, so lahko tudi letos stre-
ljali z zračno puško, igrali golf z 
enim udarcem najbližje zastavici 
ali pa v družbi velenjskih rokome-
tašev metali žoge v Osje gnezdo. 
Zanimivo, da je bil pri slednjem 
tekmovanju najbolj uspešen go-
stitelj Matjaž Končan, ki je sicer 
bolj blizu premetavanju žogice z 

loparjem. Morda mu je zalet da-
lo tudi dejstvo, da naj bi se kmalu 
razpletla lastniška zgodba z Belo 
dvorano in teniškimi igrišči ob je-
zeru. Menda bo več povedal po 
4. septembru.

Prevladovali domači in 
neznani obrazi

Po tem, ko je nekaj prejšnjih 
let turnir generalne sponzorje in 
pokrovitelje našel predvsem v lo-
kalnem okolju, je bil letos gene-
ralni sponzor turnirja avstrijsko 
podjetje Sotheby's, glavni trije 

sponzorji pa AP, d. o. o., Mestna 
občina Velenje in VTV – Vaša 
televizija. Slednja tudi zato, ker 
se je poslovno povezala s podje-
tjem Sotheby's. Šepetalo se je, 
da bodo, če pride v Hoče Ma-
gna, povezani tudi z njimi, za-
to ni bilo nič presenetljivega, da 
je na prireditev prišel tudi Jurij 
Pintar, predstavnik Magne v Slo-
veniji. Koncept prireditve mu je 
bil simpatičen, pot v Velenje pa 
zanj ni bila slučajna. »Pogovar-
jali smo se z gospodarstveniki, 
ki želimo v prihodnosti narediti 

več za razvoj Štajerske, da prav 
tukaj pripravimo dogodek, na 
katerem bomo skupaj z maribor-
sko univerzo poskušali prikazati, 
kako preprečiti odhod mladih iz-
obraženih ljudi iz te regije. Mi 
potrebujemo nova, visokotehno-

loška delovna mesta, saj bomo 
le tako lahko mladim zagotovi-
li delo in prihodnost. Da ne bo-
do mladi več sanjali le o Ameri-
ki in Nemčiji,« nam je povedal. 
Ni skrival jeze, ko je spregovo-
ril o nevladnih organizacijah, ki 

bi lahko preprečile prihod Ma-
gne v Slovenijo. »Ne vem, zakaj 
vlada dopušča, da imajo takšno 
moč. Jaz, kot Štajerec, si tega ne 
želim, zato bom na naslednjem 
avtobusu za Ljubljano, če bo 
treba, še enkrat nevladnikom s 
protestom povedal, kaj si želimo. 
Vlada naj vlada in odloča, da ne 
bodo to namesto nje počeli ne-
vladniki,« je bil kar malo jezen. 
Projekt Magne pa je označil kot 
sanjski projekt za Slovenijo; če 
pade, bo to negativno sporočilo 
za ves svet, je dodal. S seboj je 
v Velenje pripeljal tudi podpred-
sednika uprave Boeinga za Evro-
po, ki naj bi skupaj s Kitajci po-
skrbel, da bo mariborsko letali-
šče dobilo nov zagon in poslovni 
razcvet. Z obema se je neformal-

no pogovarjalo kar nekaj gospo-
darstvenikov. Vsi skupaj pa so 
si z veseljem ogledali Car Wash 
Show, na katerem so tri mične 
pomanjkljivo oblečene mladen-
ke v taktu glasbe prale maserati-
ja in celo trebuh enega od ude-
ležencev. Na koncu so to poče-
le zgoraj brez, pri belem dnevu. 
Moški del občinstva je bil zago-
tovo navdušen.

Za konec nazaj k tenisu. V fi-
nalnem dvoboju sta se pomerila 
dva domačina, direktor Vepla-
sa Gregor Vedenik je v dvojici z 
odličnim Hrvatom Jurajem Ore-
škovičem premagal direktorja ve-
lenjskega Komunalnega podjetja 
Gašperja Škarjo. Njegov partner 
na igrišču je bil Ljubljančan Ja-
ka Hemler, ki se sicer ukvarja s 
produkcijo filmov. Poraz sta pre-
nesla športno, saj je bilo, ne na-
zadnje, vse skupaj res igra. Tistih 
na igrišču in tistih na za javnost 
zaprtih površinah ob njih.

🔲 Bojana Špegel

Več udeležencev, manj tenisa
30. VIP CUP turnir bolje obiskan kot prejšnja leta – Atraktivno pranje avtomobila novost, 

ki je razgrela moški del udeležencev – VDC Ježek prejel ček za 3 tisoč evrov 

Dobro jedli in pili so vsi, tako tisti, ki so igrali tenis, kot tisti, ki so VIP 
izkoristili za druženje in poslovno mreženje.

Zmagali 
Bombek, Jelen, 
Brecl

Kranj – V soboto, 26. av-
gusta, je bila v Kranju tek-
ma za Pokal Cockta v smu-
čarskih skokih in nordijski 
kombinaciji, na njej pa so se 
članice in člani Smučarsko-
skakalnega kluba Velenje ze-
lo izkazali.

V smučarskih skokih je v 
kategoriji mladinci do 20 
let Aljaž Osterc osvojil 2. 
mesto, Gašper Brecl je bil 
8., Patrik Vitez 9. in David 
Strehar 14. V kategoriji mla-
dinci do 18 let je zmagal Ve-
lenjčan Jan Bombek, Rok Je-
len je bil 11., Ožbej Jelen 12. 
in Denis Pikelj 28. Pri dekli-
cah do 18 let je Jerneja Brecl 
osvojila 3. mesto. 

V nordijski kombinaciji je 
pri mladincih do 20 let na 
zmagovalno stopničko stopil 
Gašper Brecl. Pri mladincih 
do 18 let pa je zmagal Ve-
lenjčan Rok Jelen, drugi je 
bil Ožbej Jelen.

🔲

Skoki

Ves dan so napovedovali Car Wash Show. Veliko udeležencev je odšlo domov, preden 
se je zgodil. Tisti, ki so ga videli (posebej moški), pa so imeli kaj videti.

Finalna tekma je tekla proti večeru, a vročina še ni popustila. 
Zmagala sta domačin Gregor Vedenik in Hrvat Juraj Oreškovič, ki v 

teniškem svetu ni neznanka.

❱Dogodek 
nepretrgoma 
poteka tri 
desetletja, imel je 
vzpone in padce. 

V Velenju ponovno 
prva liga

Po osvojitvi prvega mesta v II li-
gi – sever v sezoni 2016/17 so prej-
šnjo soboto začeli tekmovanja v 
I. ligi –vzhod igralci balinarske-
ga društva Premogovnika Velenje. 
Na uvodni tekmi so po odlični igri 
celotnega moštva prepričljivo pre-
magali ekipo ČIRČE VAN-DEN 
z rezultatom 14 : 8. Za tekmova-
nje v prvi ligi se je moštvo Premo-
govnika okrepilo s tremi novimi 
igralci. Največjo okrepitev vseka-
kor predstavlja Zoran Rednak, ki 
se je po dolgoletnem igranju v tu-
jini in ostalih klubih v Sloveniji 
zopet vrnil domov. Ambicije mo-
štva so visoke. Če so njihova pri-
čakovanja realna, pa se bo videlo 
že to soboto, ko bodo v Velenju 
gostili ekipo moštva Kranj Cen-
ter, ki je v samem vrhu slovenske-
ga balinanja.

Gorenje 
presenetilo 
Premogovnik

Velenje, 22. avgusta – Spomladi 
so igralci Premogovnika predla-
gali, da bi vsako leto ob istem ča-

su, teden dni pred začetkom lige, 
med sabo odigrali pregledno tek-
mo ekipi BŠDU Premogovnika in 
KU Gorenja.

To tekmovanje je bilo organizi-
rano nekoliko drugače kot tekmo-
vanje v ligi, saj so tekme potekale 
na vseh štirih igriščih hkrati po 
dvokrožnem sistemu. Vsaka eki-
pa je zato morala imeti po osem 
igralcev, da so lahko igrali sistem 
enko, trojko in dve dvojki. Pone-
deljkovo srečanje je privabilo kar 
precej gledalcev, ki so uživali ob 
kar lepih akcijah posameznikov 
obeh ekip.

Po nepričakovanem razpletu je 
imela že drugič več sreče ekipa 
KU Gorenja, ki je zmagala z re-
zultatom 11 : 5, spomladi je prav 
tako zmagala z rezultatom 10 : 6.

Presenečenje je bilo zato, ker 
igra letos ekipa BŠDU Premogo-
vnika v prvi ligi, ekipa KU Gore-
nja pa v drugi ligi.

Na koncu poraženci niso bili 
preveč slabe volje, saj je bilo to-
krat pomembno predvsem, da se 
vidi, kako so člani ekip pripravlje-
ni na tekme v ligi, ki se je sedaj 
že začela.

🔲 T. F.

Balinanje

Šmartno ob Paki, 26. avgusta – 
Šmartno ob Paki in njegov okoliš 
je v Sloveniji poznan kot nogome-
tni kraj in ni presenetljivo, da obsta-
ja kar nekaj nogometnih ekip, ki še 
redno igrajo najpopular-
nejši šport na svetu. Med 
njimi je ekipa Kluba ma-
lega nogometa (KMN) 
Netopirji, ki je ob pra-
znovanju 20-letnice or-
ganizirala srečanje ekip, 
s katerimi se je v vseh le-
tih neprekinjenega delo-
vanja večkrat pomerila.

Srečanje je potekalo 
na rokometnem igrišču 
v Šmartnem ob Paki, ki 
že nekaj časa ni »videlo 
resnega malonogome-
tnega dogajanja«, kar se 
je poznalo tudi na infra-
strukturi. Zato so se čla-
ni ekipe odločili, da se 
bodo za podporo, ki jim 
jo nudita vsa leta lokalna skupnost 
in tamkajšnji župan, pred turnirjem 
zahvalili z ureditvijo in osvežitvi-
jo podobe igrišča: obnovili so ro-
kometna gola, na novo zarisali čr-
te igrišča, dodali novi ograji in koš 

za smeti, očistili igrišče in odvodne 
kanale … Opravili so nekaj več kot 
100 prostovoljnih ur, občina pa je 
prispevala potreben material. 

Na srečanju oziroma turnirju, 

ki je potekal v duhu fair playa, je 
sodelovalo osem ekip. Te so kljub 
vročini prikazale lepe igre, veliko 
nogometnih veščin in prave dvobo-
je. Zmagala je ekipa Fakultete za 
strojništvo Ljubljana, za katero so 

nastopili strojniki, ki so diplomirali 
na omenjeni fakulteti. Druga je bi-
la mlajša ekipa Netopirjev, tretji pa 
je bil KMN Flamengo iz Andraža.

Vse ekipe so prejele pokale, ob pi-

jači in jedači pa so lahko ob spro-
ščenem vzdušju uživale v druženju 
ter zaželele ekipi KMN Netopirjev 
še na mnoga leta.

🔲 Tp

Najprej delovna akcija, nato turnir

Ekipa KMN Netopir se je izkazala tudi kot odličen organizator turnirja.
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Iz POLICISTOVE beležke

Glasna glasba in kričanje
Velenje, 22. avgusta – V torek dopol-
dne je bilo glasno na Gorici. Stanovalec 
enega od blokov si je dal duška s predva-
janjem glasne glasbe, ob njej pa kričal po 
stanovanju in balkonu. Policisti so doga-
janje prekinili s plačilnim nalogom.

Iz dežurne ambulante v 
pridržanje
Velenje, 22. avgusta – V torek zvečer 
je v dežurni ambulanti Zdravstvenega 
doma Velenje kršil javni red in mir vinjen 
možakar. Ker se tudi ob prihodu polici-
stov ni umiril, so mu ti predpisali svojo 
terapijo – namestitev v posebnih prosto-
rih za pridržanje in plačilni nalog.
Podobno – vinjen moški, razgrajanje in 
neupoštevanje policistov – se je zgodilo 
v sredo, 23. avgusta, dopoldne. Tudi tega 
so pridržali in tudi tega ob odhodu s poli-
cije opremili z »receptom«.

Zasegli prepovedano 
snov
Velenje, 23. avgusta – V sredo dopol-
dne so občanu v garaži avtobusne postaje 
zasegli neznano rjavo snov, za katero do-
mnevajo, da je prepovedana substanca. 
Če se bo domneva izkazala za pravilno, 

bodo ustrezno ukrepali.

Izgubljen GSM je pri 
policistih
Velenje, 23. avgusta – Pošteni najdi-
telj, ki je v Ležnu našel GSM aparat znam-
ke Honor, modre barve, je tega izročil 
policistom. Lastnik ga lahko prevzame 
pri njih.

Za stanovalce je bilo 
prehrupno
Velenje, 24. avgusta – V četrtek pono-
či so policisti zaradi razgrajanja in glasne 
glasbe posredovali v lokalu na Stanteto-
vi. Ugotovili so, da lokal obratuje preko 
obratovalnega časa, zato bodo o tem ob-
vestili tudi pristojne.

Z veselice s kaznijo
Šoštanj, 26. avgusta – V soboto ponoči 
so šli policisti na veselico v Lokovico. Tam 
je javni red in mir kršil eden od veseljakov 
in si zaradi tega prislužil plačilni nalog.

Žalil ga je
Velenje, 28. avgusta – V ponedeljek 
ponoči je Velenjčan žalil drugega Velenj-
čana in mu grozil s pretepom. Policisti so 
kršitelju napisali plačilni nalog.

Nikar ne telefonirajte 
med vožnjo!
V samo dvournem nadzoru nad uporabo 
mobilnih telefonov med vožnjo zaznali 122 
kršitev

Celje, 23. avgusta – Na Policijski upravi Celje so v sredo dopoldan 
dve uri namenili nadzoru nad uporabo mobilnih telefonov med vo-
žnjo in v tem času zaznali kar 122 kršitev.

Sto voznikov je zaradi uporabe telefonov med vožnjo dobilo pla-
čilne naloge, pet tujcev je globo poravnalo takoj, sedemnajstim vo-
znikom pa so policisti izrekli opozorila.

Policija ugotavlja, da se žal še vedno premalo voznikov zaveda, da 
je telefoniranje med vožnjo nevarno, saj vpliva na voznika tako, kot 
da bi imel v krvi 0,8 promila alkohola. Med pisanjem sporočil (tudi 
taki junaki se najdejo) voznik na vozišče gleda štirikrat manj časa 
kot pri normalni vožnji, zaradi česar se pozornost močno zmanj-
ša, hkrati pa se poveča možnost za povzročitev prometnih nesreč.

Zato med vožnjo nikar ne telefonirajte, ne pišite sporočil in ne br-
skajte po spletu. 

🔲 mkp

Bevški gasilci dobijo nov avto
Velenje, 3. septembra – To nedeljo ob 16. uri bodo v šotoru pred 

gasilskim domom v Bevčah pripravili slovesnost ob prevzemu nove-
ga gasilskega avtomobila. Pridobili ga bodo s pomočjo MO Velenje 
in drugih sponzorjev in donatorjev, bevški gasilci pa so pridobitve 
zelo veseli, zato bodo pripravili pravi gasilski praznik.

🔲 bš

Malo tudi kradli
Velenje, 22. avgusta – Ne mine 

teden, da kakšna stvar ne bi me-
njala lastnika. V torek je iz ko-
lesarnice na Stantetovi izginilo 
gorsko kolo znamke Willer. V 
noči na četrtek, 24. avgusta, je 
vlomilec skušal priti v hišo na 
Selu, a mu to ni uspelo. V ne-
deljo, 27. avgusta, je neznanec 
z groba na pokopališču Podkraj 
odtujil kamnito vazo in podsta-
vek za sveče in lastnika oškodo-
val za okoli 300 evrov, v ponede-
ljek, 28. avgusta, popoldan pa 
je iz ene od trgovin v Velenjki 
izginil predmet, vreden 49 evrov.

Poškodoval se je 
z žago

Velenje, 23. avgusta – V sredo 
dopoldan se je v Lazah zgodi-
la delovna nezgoda. Občan si je 
pri delu s krožno žago odžagal 
dva prsta. 

Motorist v sendviču 
med avtomobiloma

Velenje, 24. avgusta – V četrtek 
okoli 19. ure je do prometne ne-
sreče, v kateri se je huje poško-
doval 42-letni motorist, 22-letna 
voznica osebnega avtomobila 
lažje, 53-letna voznica pa ni bila 
poškodovana, prišlo v križišču 
Kidričeve in Kersnikove ceste.

Nesreča se je zgodila, ko sta 

pred prehodom za pešce, ki ga 
je prečkala skupina pešcev, pra-
vilno ustavila 53-letna voznica 
osebnega avtomobila in 42-letni 
motorist. 22-letna voznica oseb-
nega avtomobila, ki je vozila s 
prekratko varnostno razdaljo, pa 
vozila ni mogla ustaviti pravoča-
sno. Trčila je v motorista, tega 
pa je potisnilo v vozilo voznice 
pred njim.

Ovaden bo zaradi 
goljufije

Velenje, 25. avgusta – V petek 
dopoldne so policisti in krimina-
listi obravnavali kaznivo dejanje 
goljufije. 50-letnemu osumljencu 
iz Velenja so na Pokopališki cesti 
zasegli neregistriran osebni av-
tomobil, last podjetja iz Črnove. 
Ko bodo zbrali vsa obvestila, ga 
bodo kazensko ovadili.

Nepravilno čez 
prehod

Velenje, 26. avgusta – V sobo-
to ponoči se je na Cesti Simona 

Blatnika, v bližini trgovine Mer-
kur, ponesrečila peška, ki je pov-
zročila nesrečo zaradi nepravil-
nega prečkanja vozišča (zunaj 
prehoda za pešce). 

V nesreči se je lažje telesno po-
škodovala. Bila je tudi pod vpli-
vom alkohola. Policisti so ji za 
kršitve napisali plačilni nalog.

Vinjen mopedist je 
bil prehiter

Polzela, 27. avgusta – V nede-
ljo v večernih urah se je na Pol-
zeli hudo poškodoval voznik mo-
peda. Zaradi neprimerne hitrosti 
je po vozišču padel 50-letni do-
mačin, ki je vozil brez vozniške-
ga izpita in pod vplivom alkoho-
la. Alkotest mu je pokazal kon-
centracijo 1,14 g/kg alkohola na 
liter izdihanega zraka.

Moped so mu zasegli, zaradi 
storjenih cestnoprometnih pre-
krškov pa bodo zoper njega po-
dali obdolžilni predlog na pri-
stojno okrajno sodišče.

Zaradi udara strele 
zgorelo gospodarsko 
poslopje

Luče, 28. avgusta – Zaradi 
udara strele je v ponedeljek oko-
li 15. ure v Raduhi, v občini Lu-
če, zagorelo gospodarsko poslo-
pje v izmeri približno 30 krat 12 
metrov. Ogenj je objekt v celoti 
uničil, prav tako pa nekaj trak-
torskih priključkov, kmetijsko 
orodje in krmo za živino.

Milena Krstič – Planinc

Ob začetku vsakega šolskega 
leta je na cesti veliko razigranih 
otrok, ki še ne poznajo nevar-
nosti v prometu. Zato je zago-
tavljanje varnosti otrok v prvih 
septembrskih dneh ena najpo-
membnejših nalog tistih, ki se s 
tem ukvarjajo, voznikov in seve-
da staršev. 

»V prometu bo veliko tistih, ki 
se bodo v šolo podali prvič in 
še ne poznajo nevarnosti, s ka-
terimi se lahko srečajo na šolski 

poti in v vsakdanjem prometu. 
Pa tudi sicer so otroci kot pro-
metni udeleženci nepredvidljivi, 
prometne predpise si razlagajo 
po svoje, poleg tega pa ne zmo-
rejo pravilno oceniti hitrosti in 
oddaljenosti bližajočega se vo-
zila. Zato moramo za njihovo 
varnost skrbeti predvsem drugi 
udeleženci v cestnem prometu,« 
pravi pomočnik komandirja Po-
licijske postaje Velenje Marko 
Hriberšek.

»Policisti bomo v okolici šol iz-
vajali poostren nadzor prome-
ta. Preverjali bomo varno hojo 
otrok in prečkanje ceste, opre-
mljenost prvošolčkov z rumeni-
mi ruticami, brezhibnost koles 

in uporabo varnostne čelade, po-
ostreno pa bomo nadzirali tudi 
tehnično brezhibnost vozil za 
prevoze otrok ter uporabo var-
nostnih pasov in dodatne opre-
me za privezovanje otrok v vozi-
lih, s katerimi starši vozijo otro-
ke v šole.«

Temeljito so se na nov začetek 
pripravili tudi Sveti za preven-
tivno in vzgojo v cestnem pro-
metu. Stopili so skupaj in v ce-
loti opravili vse, da bodo šolske 
poti varne. Označili so jih, ure-
dili, prebarvali prehode, posta-
vili dodatne oznake, prvošolci 
bodo dobili rumene rutice, kre-
sničke, knjigo Prvi koraki v svetu 
prometu ...

Predsednik SPV Velenje Karel 
Drago – Seme pa poudarja, da 

imajo svoje zadolžitve tudi starši 
in skrbniki. »Gre za to, da smo 
vzor otrokom. Posebej je treba 
z njimi prehoditi pot od šole do 
doma, se pogovarjati o okolju, 
oznakah, varnem ravnanju. Pre-
dlagam, ker se šolski pouk začne 
v petek, da soboto in nedeljo iz-
koristimo prijetno in poučno in 
naredimo to. Ko gremo z otro-
kom od doma do šole, mu razla-
gajmo mi, ko pa se vračamo, naj 
on govori, mi pa ga nadgrajujmo 
v njegovem razmišljanju.«

V Šoštanju, tako pravi pred-
sednik tamkajšnje SPV Andrej 

Volk, so prejšnji teden posveti-
li barvanju med letom oblede-
lih rumenih metuljev, ki v me-
stu označujejo varne poti do šole 
in vrtca. V torek pa so se opera-
tivno dogovorili za vse podrob-
nosti, ki jih bodo izvedli v prvih 
šolskih dneh. »Aktivnosti so že 
ustaljene, tisti, ki sodelujejo v 
njih, pa pripravljeni,« pravi.

Vsi pa poudarjajo, da je skrb za 
varnost potrebna vse leto, ob za-
četku šolskega leta pa je še bolj 
poudarjena zato, ker so otroci 
po počitnicah bolj razigrani.

🔲

Na otroke v prometu je treba paziti!
Zagotavljanje varnosti otrok v prometu je v prvih septembrskih dneh ena 
najpomembnejših nalog številnih, tudi staršev

Rekli so ❱ Karel Dra-
go Seme: »Izkoristimo vi-
kend za sprehod z otrokom 
po varni šolski poti. Od do-
ma do šole mu razlagajmo 
mi, od šole do doma naj raz-
laga otrok.«

Marko Hriberšek, pomočnik 
komandirja: »Kot vozniki bodite 

v prometu na otroke in njihovo 
nepredvidljivost še posebej 

pozorni.«

Digitalizacija varnih šolskih poti
Vsaka šola naj bi imela izdelan načrt šolskih poti, s katerim 

ob začetku šolskega leta seznanijo vse učence in njihove starše. 
Učinkovit načrt terja stalno ažuriranje in vnašanje novih pro-
metnih situacij. Agencija za varnost v cestnem prometu Repu-
blike Slovenije šole spodbuja, da načrte nadgradijo z digitaliza-
cijo in tako s pomočjo mobilnih aplikacij povečajo uporabnost 
zemljevidov šolskih poti.  V Velenju bodo v tem šolskem letu za 
to poskrbele vse osnovne šole. Osnovna šola Gorica pa je že. 
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Oven od 21. 3. do 20. 4. 
Ni vse za vsaka ušesa, zato zelo pazite, komu boste zaupali dobro novico, ki 
pa vsem ne bo všeč. Takoj bo namreč zraven zavist, ki lahko povzroči tudi 
plaz problemov. Redko se vtikate v tuje zdrahe, a to ni dovolj, da se drugi ne 
bi želeli v vaše življenje. Dobro veste, kako je, če želiš nekaj obdržati zase, pa 

vsi želijo, da jim poveš, zakaj se obnašaš drugače kot sicer. Vztrajajte in raje molčite. Denarja ne 
zapravljajte nepremišljeno, ampak ga prihranite za tiste dni, ko ga boste res potrebovali več kot 
sicer. Če ne boste varčevali, boste kmalu spreminjali načrte.

Bik od 21. 4. do 21. 5. 
Pregled trenutnih finančnih zmožnosti vam bo povzročil precej skrbi. Morali 
se boste bolj organizirati, saj preveč zapravljate za nesmiselne stvari, kar 
sicer ni v vaši naravi. A tokrat ste želeli nekomu pomagati in ste ob tem upali, 
da bo tokrat reagiral drugače, kot je vedno prej. Tudi v službi zna priti do 

problemov, ki pa se bodo razrešili brez večjih posledic. Zdravje vam ne bo delalo težav. Vlaganje 
v vas same se že obrestuje. Ob koncu tedna se boste na nekem dogodku nepričakovano zelo 
dobro zabavali. Spoznali boste nekoga, ki bo pospešil vaš srčni utrip. Se bo razvilo kaj več? Tokrat 
je to odvisno le od vas.

Dvojčka od 22. 5. do 21. 6. 
Nekdo od vaših bližnjih vas bo v naslednjih dneh resnično potreboval. Ne 
bo vam težko pomagati, saj bi zanj storili vse. Problem bo v tem, da vam bo 
spet zmanjkovalo časa za vse, kar ste si zadali za naslednje dni, saj je začetek 
septembra vedno zelo aktiven in naporen. Za nasvet ne sprašujte prijateljev, 

tokrat se raje odločite sami. V nekaj dneh boste spoznali, zakaj je to najbolj modro. Seveda je 
čisto normalno, da se naslednjih dni malo bojite, pa ne zaradi vas. Če boste ostali mirni, bo vse 
dobro. Zadihajte s polnimi pljuči, najhuje je za vami.

Rak od 22. junija do 22. julija
Stres bo vplival tudi na vaš ljubezenski odnos, zato si vzemite čas za sprostitev 
in razvajanje. Na začetku prihodnjega tedna se boste umirili, prej ne boste 
znali. Ko boste mirnejši, se vam bo kmalu zdelo življenje ponovno lepo. Če 
vam dogovor, ki so ga sklenili brez vas, ne leži, še imate čas, da si premislite. 

Pri tem vsekakor upoštevajte tudi partnerja in njegove želje, saj bo tokrat prav vaš partner tisti, 
ki bo najbolj navdušen. Če boste reagirali prav, vas kmalu čakajo drugi medeni tedni. Nekaj težav 
bo z zdravjem. K sreči bodo prehodne narave.

Lev od 23. 7. do 23. 8. 
Naredili boste nekaj zelo nenavadnega za vas. Ne boste hiteli, pa čeprav je 
prav naglica v odločitvah tista, ki je zadnje čase najbolj značilna za vas. Tokrat 
se boste odločili za pot, ki bo v dobro in korist vseh vaših bližnjih. Na prijatelje 
boste zato naredili močan vtis in popravili svoje napake iz preteklosti, v resnici 

pa bo šlo za kompromis. Čaka vas veliko izdatkov, tudi povsem nepričakovanih. Še dobro, da poleti 
niste pretiravali in da imate kje vzeti. A radi imate tudi zlato rezervo, zato se boste v teh dneh že 
ukvarjali z vprašanjem, kje bi lahko dodatno zaslužili. Ena od idej ima potencial.

Devica od 24. 8. do 22. 9. 
Dobro obdobje je pred vami, na vaše počutje ne bo vplivalo ne vreme in ne 
zapleti, ki vas čakajo na poti do osebne zmage. Prekipevali boste od energije. 
Čez vikend pa vseeno dobro premislite o vsem, kar se vam dogaja zadnje čase. 
Silna čustva, ki vas bodo prevzela ob novi simpatiji, vas lahko hitro popeljejo 

v nerealne vode. Kar se vam dogaja, boste hoteli videti po svoje, ne glede na to, kakšne so v 
resnici. Optimizem vam bo sicer prinesel nekaj lepih trenutkov, a vseeno boste kmalu padli na 
trdna tla. In takrat bo bolelo, sploh, ker boste zaprli vrata na eni strani in vrnitve ne bo. Sedaj 
vam ne preostane drugega, kot da greste naprej.

Tehtnica od 23. 9. do 23. 10. 
Čeprav ne boste pričakovali, se boste znašli v središču pozornosti. Na glas ne 
boste priznali, a dejstvo je, da vam bo to zelo ugajalo. V družbi boste izjemno 
prepričljivi, zato bodo naslednji dnevi pravi čas za nova poznanstva. Tudi glede 
denarja ne boste imeli nobenih težav, saj boste končno dobili plačano vse, kar 

ste dolgo čakali. Zato boste lahko kupili tudi tisto, kar že nekaj časa načrtujete. Paziti se morate 
le pozno poletnega prehlada, ki vas lahko za nekaj dni spravi celo v posteljo. Nihanje temperatur 
bo precejšnje, vam pa bo najbolj godilo, kadar bo sveže, torej zjutraj in zvečer. 

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11. 
Jutri se boste resno vprašali, ali so vaša pričakovanja previsoka. Vendar pa 
ni vse tako mračno, kot se zdi v tem trenutku. Ste pač na eni od življenjskih 
prelomnic, kar nikoli ni lahko. Tudi vi se boste morali spremeniti, če želite, da 
se vse izteče, tako kot si želite. Pogovorite se z osebo, ki ji najbolj zaupate, pri 

tem pa bodite povsem iskreni, saj vas sicer lahko napačno usmeri. To vam bo pomagalo prebroditi 
ljubezensko krizo, težav pa seveda ne. Te so veliko globlje, saj ne morete pozabiti preteklosti. 
Težav z denarjem in zdravjem ne boste imeli, a vam to ne bo dovolj. Življenje bo postalo še bolj 
vznemirljivo, prelomna bo sobota. 

Strelec od 23. 11. do 22. 12. 
Zadnje čase živite preveč stresno. Ker preslišite vse dobrohotne nasvete, ki 
vam jih delijo najbližji, vam bo zdravje ta mesec verjetno še naprej precej 
nagajalo. V naslednjih dneh boste tudi izvedeli, da gre le za prehodne težave, 
kar vas bo umirilo. Če ste samski, se vam obeta nova avantura. Čeprav se po 

vsej verjetnosti ne bo razvila v nič resnejšega, boste v njej zelo uživali. Vaše misli bodo še naprej 
pri nekom, ki je za vas nedosegljiv. Žal bo tako tudi ostalo, zato ne sanjarite več in življenje spet 
postavite na bolj realne temelje. Vezane čaka miren, skorajda dolgočasen teden. Le vikend bo 
bolj živahen, a ne zaradi partnerja.

Kozorog od 23. 12. do 20. 1. 
Prepričani boste, da bo vaša sreča trajala večno, ne da bi za to storili kaj poseb-
nega. Vendar pazite, s svojim obnašanjem ste v preteklih dneh zelo prizadeli 
partnerja, zato le poskrbite, da se vašega obnašanja ne naveliča, saj že nekaj časa 
preizkušate njegove meje. Pripravite mu presenečenje, saj bo zelo vesel, če bosta 

skupaj počela kaj novega. Ob tem bo spoznal, da so čustva med vama še živa in da nikakor niste ravno-
dušni. Čeprav vam ugaja, da se vsak dan odvija enako, vašega partnerja to zelo moti. Poskušajta skozi 
pogovor priti do spremembe v načinu življenja. Dogovorjenega se držite, saj ste tokrat vi šibki člen.

Vodnar od 21. 1. do 18. 2. 
V naslednjih dneh boste težko opravljali vse naloge, ki vam jih bodo postavljali 
v službi. Navzven se ne bo poznalo, a v notranjosti boste bili pravi boj sami s 
seboj, saj niste navajeni na tako velike kompromise. Po nekaj dneh boste zelo 
nesrečni, predvsem pa telesno izčrpani. Pa čeprav ste imeli občutek, da ste si 

letos na dopustu uspeli obnoviti energijo. Spoznali boste, da pogosteje potrebujete spremembo 
okolja. Zato začnite bolje izkoriščati proste vikende. Ker je vaš imunski sistem oslabljen, boste s 
tem, da boste bolj aktivni, naredili uslugo tudi telesu.

Ribi od 19. 2. do 20. 3. 
V naslednjih dneh se vzdržite. Predvsem pa se ne spuščajte se v prepire, čeprav 
bo priložnosti zato veliko. Če se boste uspeli ugrizniti v jezik, se bo izšlo brez 
posledic, če boste povedali svoje mnenje, pa ne. Na čustvenem področju se 
vam obeta zelo zanimiv dogodek, če ga boste le znali izkoristiti. Od vaše 

samozavesti bo odvisno, kako se bodo zadeve odvijale na ljubezenskem področju. Po dolgem 
času boste namreč ljubosumni in sumničavi. Partner se ne bo trudil, da vas prepriča. To bo kot 
olje na ogenj, zato boste ponovno spoznali, da ni vse zlato, kar se sveti. In da tudi najbližjim ne 
morete v celoti zaupati.

Velenje, 25. avgusta – Več kot 
200 prostovoljcev je v petek do-
poldne čistilo brežine reke Pake 
v Pesju, ki bo sedaj ob večjem 
deževju veliko bolj poplavno var-
no. V čistilnih akcijah MO Vele-
nje, ki so postale že tradicional-
ne, saj je bila letošnja že šesta po 
vrsti, jim je za letos ostal najtežje 
dostopen in najbolj zaraščen del 
porečja Pake. Zato pridne roke 
prostovoljcev niso bile dovolj, na 
pomoč pri čiščenju zaraščenih 
brežin jim je z gradbeno mehani-
zacijo priskočilo podjetje Sovič, 
pa tudi gasilci, ki so usposoblje-
ni za delo z motornimi žagami. 
Brez njih močnih vej ni bilo mo-
goče odstraniti.

Teren je bil ne le težko dosto-
pen, na obeh straneh struge so 
tudi občutljive cevi daljinskega 
toplotnega ogrevanja, zato so 
morali pri odstranjevanju veli-
kih vej zelo paziti, da jih niso 
poškodovali. Uporabljali so tako 

vitle kot žerjave, veliko pa so jih 
razžagali in izvlekli prostovoljci. 
Med njimi je bilo okoli 100 zapo-
slenih v Komunalnem podjetju 
Velenje, 60 iz uprave MO Vele-
nje, ribiči, člani političnih strank 
SD, DeSUS in SMC, člani dru-
štva brigadirjev in tudi občani. 
Zelenega odreza je bilo toliko, 
da jim ga v petek ni uspelo odpe-
ljati. PUP Saubermacher je zato 
odvoz nadaljeval še v soboto. So 
pa uspeli pokositi in očistiti tu-
di predel Trebuše, kjer je delalo 
okoli 15 prostovoljcev.

🔲 bš

Očistili najbolj zaraščen del brežin Pake

Brežine Pake so bile močno zarasle, zato številni prostovoljci in stroji niso hitro napredovali. Ob večjem 
deževju pa bo poplavna varnost sedaj veliko boljša.

V enem samem dopoldnevu so udeleženci akcije brežine reke Pake 
olajšali za skoraj 42 ton zelenega odreza. Delo bodo nadaljevali 

prihodnje leto.

Pridne roke več kot 
200 prostovoljcev 
na očiščevalni akciji 
MO Velenje – Brez 
pomoči strojev 
tokrat ne bi zmogli 

Milena Krstič Planinc

Velenje – Karate klub Velenje 
bo prihodnje leto napolnil pol 
stoletja delovanja. Ponaša se z 
nazivom najstarejšega vsesko-
zi delujočega tovrstnega kluba 
v Sloveniji. Vanj je bilo v tem 
obdobju vključenih blizu 6.200 
ljubiteljev shotokan karateja, ki 
ni le športna in borilna veščina, 
ampak tudi način razmišljanja in 
zdravega življenja. 

Klub ima že vrsto let stalne 
prostore za vadbo v telovadnici 
Centra za vzgojo, izobraževanje 
in usposabljanje (CVIU) v Vele-
nju. »Tukaj se vsi počutimo do-
bro, od tistih najmlajših, ki so 
stari pet let, do najstarejših, ki 
jih imajo že preko sedemdeset,« 
pravi predsednik kluba Matjaž 
Cesar. Funkcijo je prevzel letos. 

Trenutno šteje klub 128 aktiv-
nih in častnih članov, 50 med 
njimi je registriranih tekmoval-
cev, z njimi pa se ukvarja devet 
trenerjev. Že od samega začetka 
kluba v njem delujejo veterani in 
so najstarejša vseskozi delujoča 
skupina karateistov. Da je to ve-
lika posebnost tudi v svetu, pravi 
predsednik. So pa tudi velik vzor 
mlajšim. Med njimi je veliko do-
brih tekmovalcev. Izpostaviti pa 
velja Nika Borovnika, ki je letos 
maja z reprezentanco Slovenije 
sodeloval na 22. Balkanskem ka-
rate prvenstvu do štirinajst let v 
Istanbulu v Turčiji. »Prvi iz na-
šega kluba je, ki mu je po dolgih 

letih uspel veliki met,« ponosno 
pove Cesar. Nik je tekmoval v 
starostni kategoriji deč-
kov U11 v katah in 
dosegel 5. mesto, 
v kategoriji dečk-
ov U11 – 45 kg v 
borbah pa je po-
stal balkanski pod-
prvak.

V klubu 
so si za 
o b -
do-

bje do leta 2011 zadali kar ne-
kaj zelo konkretnih nalog. »Zač-
nemo priprave na praznovanje 

50-letnice kluba ter prvim ob-
dobjem priprav na olimpijske 
igre, ki bodo leta 2020 v To-
kiu. Karate je namreč od la-
ni tudi olimpijski šport.«

Nadaljevali bodo zastavlje-

no delo v osnovni vadbi karate-
ja za vse starostne skupine, de-
lo pri tekmovalnem karateju pa 
bodo skušali dvigniti na še višjo 
raven. »Imamo dovolj licencira-
nih vaditeljev in trenerjev z ogro-
mno tehničnega znanja, ki ga z 
veliko vnemo in prizadevnostjo 
prenašamo na svoje varovance.«

Letos so bili organizatorji dr-

žavnega prvenstva za člane in ve-
terane ter para-karateja. 

Aktivni so bili tudi med poči-
tnicami. Izvajali so poletne ak-
tivnosti v obliki brezplačnih dvo-
urnih treningov enkrat tedensko, 
prejšnji teden, predzadnji teden 
počitnic, so izvedli osmo pole-
tno šolo karateja na Golteh. »Ta 
del priprav je posebna oblika tre-
ningov. Namenjeni so vsem čla-
nom kluba za utrjevanje kondi-
cije in obnovo znanja.« Zadnji 
teden počitnic pa so vsak dan po 
dve uri izvajali brezplačne tre-
ninge za vstop v novo sezono. 

Redne treninge začenjajo 1. 
septembra.

🔲

Začenjajo priprave na petdesetletnico

pove Cesar. Nik je tekmoval v 
starostni kategoriji deč-
kov U11 v katah in 
dosegel 5. mesto, 
v kategoriji dečk-
ov U11 – 45 kg v 
borbah pa je po-
stal balkanski pod-
prvak.

V klubu 
so si za 
o b -
do-

kaj zelo konkretnih nalog. »Zač-
nemo priprave na praznovanje 

50-letnice kluba ter prvim ob-
dobjem priprav na olimpijske 
igre, ki bodo leta 2020 v To-
kiu. Karate je namreč od la-
ni tudi olimpijski šport.«

Nadaljevali bodo zastavlje-
Matjaž Cesar, ki bo klub 

vodil naslednja štiri 
leta: »Začenjamo 

priprave na 
praznovanje 

petdeset-
letnice.«

❱Matjaž Cesar: 
»Sočasno s 
treningom članov 
poteka trening za 
otroke s posebnimi 
potrebami. Takšen 
način vadbe 
prispeva k boljšemu 
spoznavanju in 
razumevanju 
ter sprejemanju 
drugačnosti 
posameznikov.«

Začetnikom večino posredovanega znanja o karateju posredu-
jejo z igro, pravilnim dihanjem in gibanjem. Sledi vadba v sku-
pini »nadaljevalcev« in splošni skupini, v kateri se udejstvujejo 
v vadbi tehnike, kat (form), prenosom tega v različne situacije 
in pridobivajo osnove borbene tehnike. Šele po letih vadbe sledi 
delo z mojstrskimi kandidati ter piljenje discipline in samozave-
sti, ki so jo pridobivali na rednih in vztrajnih treningih pred tem.

Staršem vadečih otrok ter odraslim namenjajo vadbe, kot so 
samoobramba, tai chi in qigong, tae bo in skotokan.

Poletno šolo na Golteh so predzadnji teden počitnic letos pripravili 
osmič.

Karate klub Velenje 
se ponaša z nazivom 
najstarejšega 
vseskozi delujoča 
tovrstnega kluba v 
Sloveniji
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6.00 Kultura 
6.05 Odmevi 
7.00 Dobro jutro, poletni izbor 
9.00 Vikend paket 
10.30 Moji, tvoji, najini, nad.,9/17 
11.10 Zdravje Slovencev: Bolečina v 

ledveni hrbtenici, dok. oddaja 
11.55 Ambienti 
12.25 Čudovita Japonska: prefektura 

Ivate: Sprehod po Akiti
13.00 Prvi dnevnik, šport, vreme
13.30 Veronika in Friderik, dok. f., pon. 
14.30 Slovenski utrinki 
15.00 Moj gost/Moja gostja - 

Vendégem: Köztünkélnek / Med 
nami živijo, 

15.30 Čez planke: Mit o kralju Matjažu 
16.25 Vojna, fotografija, spomin
17.00 Poročila ob petih, šport, vreme 
17.25 Moj pogled na znanost: Prof. ddr. 

Nataša Golob, dok. oddaja, pon. 
17.55 Novice 
18.00 Utrinek - zgodbe priseljencev: 

Migranti iz  Gioiose Ionice, pon. 
18.05 Zu: Zu speče pito, ris., pon. 
18.20 Vem!, kviz, pon. 
18.55 Vreme 
19.00 Dnevnik, slov. kronika, šport, 

vreme
20.00 Umori na podeželju (XIX.)
21.55 Vreme, odmevi, kultura, šport, 

vreme
22.50 Biti z Johnom Malkovichem 
23.20 Platforma: Beneški bienale: Viva 

Arte Viva,  pon. 
0.00 Lov (II.), 3/3,  pon. 
1.40 Dnevnik Slovencev v Italiji 
2.05 Dnevnik, slov. kronika, šport, 

vreme, pon. 
3.00 Info-kanal

6.30 Otroški kanal 
7.00 Minka: Avtobus, ris., pon. 
7.05 Svet živali: Galeb Gabi, ris. 
7.10 Dinko pod krinko: Dinko 

pračlovek,  ris., pon. 
7.15 Biba se giba: Biba in Stremuh, ris.  

nan., pon. 
7.40 Traktor Tom: Snažni Nik, ris.,  pon. 
7.50 Niko: Jesensko listje, ris. 
7.55 Vetrnica: Čistilna akcija, pon. 
8.00 Zgodbe iz školjke: Zlatko 

Zakladko: Bezgov kompot 
8.10 Maratonka, kratki igrani film EBU 

iz Nizozemske, pon. 
8.45 Slovenski vodni krog: Glinščica
9.25 Turizem365 - Kirgizija 
10.05 Dobro jutro, poletni izbor 
12.20 Bela sužnja 48/62 
13.15 Dober dan: Pripravljamo surove 

jedi, ki pripomorejo k čiščenju 
telesa 

14.15 Slovenski magazin 
14.55 Presenečenja,2. sez.,10. del 
16.00 Judo: svetovno prvenstvo,
18.00 Bela sužnja, 49/62, pon. 
18.50 Otroški program: Op! 
18.50 Mulčki: Ena sama prijaznost, pon. 
18.55 Male sive celice: OŠ Vavta vas in 

III. OŠ Celje, kviz, pon. 
19.40 Mulčki: Pripovedovanje zgodb, 

ris., pon. 
20.00 Kajak-kanu - svetovno prvenstvo: 

mirne vode, posnetek iz Račic 
20.35 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: Francija : Nizozemska, 
prenos iz Saint-Denisa 

22.40 Trinajst, britanska nad.,3/5, pon. 
23.45 Bučke, satirično inf. odd.,  pon. 
0.05 Slovenska jazz scena: 20. Jazz 

Cerkno 2015– Cerkno Jubileum 
Orchestra in Zlatko Kaučič, pon. 

0.45 Glasbeni spoti 
1.45 Judo: svetovno prvenstvo 
3.05 Zabavni kanal 
5.25 Glasbeni spoti, pon. 

6.00 24UR, ponovitev
7.00 OTO čira čara
7.01 Turbo, risanka
7.15 Robocar Poli, risanka
7.30 Oddbods, risanka
7.45 Winx klub, risanka
8.10 Mary-Kate in Ashley, risanka
8.35 Ninja želve, risanka
9.00 TV prodaja
9.15 Hotel 13, 2. sez., 36. del
9.25 Anubisova hiša, 1. sez., 4. del
9.40 TV prodaja
10.10 Drugače srečna, 1. sez., 117. del
11.05 TV prodaja
11.20 Jezero skrite ljubezni, 1. s., 10. d.
12.25 TV prodaja
12.40 Utripajoča srca, 3. sez., 45. del
13.40 Naša mala klinika, 6. sez., 1. del
14.40 Jaz sem Luna, 65. del
15.35 Drugače srečna, 1. sez., 118. del.
16.30 24UR popoldne
16.55 Jezero skrite ljubezni, 1. s., 11. d.
18.00 Mentalist, 6. sez., 4. del
18.55 24UR vreme
18.58 24UR
20.00 Gorski zdravnik, 3. sez., 14. del
20.55 Gorski zdravnik, 3. sez., 15. del
22.00 24UR zvečer
22.35 Na kraju zločina, 14. sez., 20. del.
23.30 Nepremagljivi dvojec, 4. s., 1. del
0.20 Dexter, 8. sez., 12. del
1.25 Na kraju zločina, 14. sez., 20. del.
2.15 24UR zvečer, ponovitev
2.50 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Čas za nas, tabornike
10.45 Kreativne glave 6, Naredi svojo 

kamero obscuro
10.50 Ustvarjalne iskrice (170), Uredimo 

pisalno mizo
11.10 Pop corn, Flirrt, Sergej Čas
12.10 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
12.35 Lestvica zabavnih in narodnozab.
13.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Dobro jutro, ponovitev
16.30 Kreativne glave 7, Pop up
16.40 Mojca in medvedek Jaka, Pikin 

skok v svet knjig
17.20 Ustvarjalne iskrice (171), Rojstni 

dan v šoli
17.35 Videospot dneva 
17.40 Videostrani, obvestila 
18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Regionalne novice
18.35 Videospot dneva
18.40 2502. VTV magazin
19.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice
21.05 Naj viža: Vesele Štajerke, ans. 

Krajcarji 
22.20 Dotiki gora, Triglav
22.45 Iz glasbenega arhiva: 50 zvezd za 

otroke (6)
23.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

6.00 Kultura 
6.10 Odmevi 
7.00 Dobro jutro, poletni izbor 
9.00 Vikend paket: Izbor 2017 
10.30 Moji, tvoji, najini, družinska 

nad.,10/17 
11.10 Moj pogled na znanost: Prof. ddr. 

Nataša Goloba 
11.50 Kraji in običaji: Planota na robu 
12.25 Čudovita Japonska: prefektura 

Ivate: Nazaj k rekam in morju, 
23/100 

13.00 Prvi dnevnik, šport, vreme
13.30 3000 kilometrov s Simfoniki
14.30 Šiša Pangma, dok. oddaja 
15.20 Mostovi - Hidak 
15.50 Duhovni utrip: Varuh svojega 

brata 
16.20 Platforma: documenta14, pon. 
17.00 Poročila ob petih, šport, vreme
17.30 Alpe-Donava-Jadran 
17.55 Novice 
18.00 Infodrom, poletje2017: Šola 
18.10 Pujsa Pepa: Svetilnik dedija Zajca, 

ris., pon. 
18.20 Vem!, kviz, pon. 
18.55 Vreme 
19.00 Dnevnik 
19.25 Slovenska kronika 
19.45 Šport 
19.55 Vreme 
20.00 Graška Gora poje in igra 2017: 2. 

del 
21.25 Na lepše 
21.55 Vreme, odmevi, kultura, šport, 

vreme
22.55 M. Butterfly, ameriški film,1993 
0.40 Dnevnik Slovencev v Italiji 
1.10 Dnevnik, pon. 
1.35 Slovenska kronika, pon. 
1.50 Šport, pon. 
1.55 Vreme, pon. 
2.00 Info-kanal

6.30 Otroški kanal 
7.00 Minka: Dež, ris., pon. 
7.05 Svet živali: Gepard Nika, ris. 
7.10 Dinko pod krinko: Dinko detektiv,  

ris., pon. 
7.15 Biba se giba: Biba in Odvijalček,  

ris. nan., pon. 
7.40 Traktor Tom: Leteči Fric, ris.,  pon. 
7.50 Niko: Drsanje, ris. 
7.55 Zgodbe iz školjke: Bine: Kaj raste,  

pon. 
8.15 Pismo, kratki igrani film, pon. 
8.45 Slovenski vodni krog: 

Želimeljščica, dok. nan. 
9.25 Dobro jutro, poletni izbor 
11.40 Bela sužnja, 49/62 
12.25 Prisluhnimo tišini: Gluhoslepota 

je  ena najtežjih oblik invalidnosti,  
izobraževalna oddaja 

13.05 Bleščica, oddaja o modi 
13.50 O živalih in ljudeh, izob.-svet. odd. 
14.20 Na vrtu, izobraževalno-

svetovalna oddaja 
15.00 Bučke, satirično inf. oddaja  
15.25 City Games – Igre mest2017, 

reportaža
16.00 Judo: svetovno prvenstvo, prenos 

iz Budimpešte 
18.30 Bela sužnja, 50/62, pon. 
19.40 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: vrhunci četrtkovih tekem 
20.15 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: Slovaška : Slovenija, 
prenos iz Trnave 

23.00 Nogomet - kvalifikacije za 
SP2018: vrhunci petkovih tekem 

23.20 Polnočni klub: Prvi šolski dan,1. 
september

0.35 Glasbeni spoti 
1.35 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: Slovaška : Slovenija, 
posnetek iz Trnave 

3.20 Zabavni kanal 
5.25 Glasbeni spoti, pon. 

6.00 24UR, ponovitev
7.00 OTO čira čara
7.01 Turbo, risanka
7.15 Robocar Poli, risanka
7.45 Winx klub, risanka
8.10 Mary-Kate in Ashley, risanka
8.35 Ninja želve, risanka
9.00 TV prodaja
9.15 Hotel 13, 2. sez., 37. del
9.25 Anubisova hiša, 1. sez., 5. del
9.40 TV prodaja
10.10 Drugače srečna, 1. sez., 118. del
11.05 TV prodaja
11.20 Jezero skrite ljubezni, 1. s., 11. d.
12.25 TV prodaja
12.40 Utripajoča srca, 3. sez., 46. del
13.40 Naša mala klinika, 6. sez., 2. del
14.40 Jaz sem Luna, 66. del
15.35 Drugače srečna, 1. sez., 119. del.
16.30 24UR popoldne
16.55 Jezero skrite ljubezni, 1. s., 12. d.
18.00 Mentalist, 6. sez., 5. del.
18.55 24UR vreme
18.58 24UR
20.00 Pr'Hostar, slovenski film
21.50 Všečkana, slovenski film  
22.25 Burleska, ameriški film
0.45 33 razglednic, avstralski film
2.35 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Mojca in medvedek Jaka, Pikin 

skok v svet knjig
10.45 Ustvarjalne iskrice (171), Rojstni 

dan v šoli
11.05 Naj viža: Vesele Štajerke, ans. 

Krajcarji
12.20 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.45 Videospot dneva
12.50 Lestvica zabavnih in narodnozab.
13.15 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Dobro jutro, ponovitev
16.30 Miš maš, Fotografija
17.10 Ustvarjalne iskrice (176), Jesenski 

gozd in medved
17.30 Videospot dneva 
17.35 Videostrani, obvestila 
18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Regionalne novice
18.35 Iz glasbenega arhiva: 50 zvezd za 

otroke (6)
19.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro
21.00 Regionalne novice
21.05 Kmetijski razgledi, salamijada
21.30 Kralj gora in ljudomrznik, Poletno 

gledališče Studenec pri Domžalah
00.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
00.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
00.45 Videospot dneva
00.50 Videostrani, obvestila

6.00 Kultura 
6.10 Odmevi 
7.00 Zgodbe iz školjke: Ali me poznaš: 

Jaz  sem lišaj, pon. 
7.05 Biba se giba: Biba in Pihalček, ris.  

nan., pon. 
7.30 Kljukec s strehe: Kljukec in  

Zaspanček, ris. nan.,  pon. 
7.50 Studio kriškraš: Moj šolski dan,  

pon. 
8.10 Vetrnica: Šolski stoli, pon. 
8.15 Vetrnica: Nejin dan v šoli 
8.20 Ribič Pepe: Mariborska sodba brez 

sodnika,  pon. 
8.40 Mulčki: Mrgolazen, ris. 
8.50 Firbcologi: O krekerjih, 

neandertalcih in spretnih 
jadralcih, pon. 

9.10 Mulčki: Polet, ris. 
9.20 Male sive celice: OŠ Milojke 

Štrukelj Nova Gorica in OŠ Gornja 
Radgona,  kviz, pon. 

10.05 Infodrom, poletje2017: Šola, pon. 
10.15 V svojem ritmu: Indie rock, pon. 
10.40 Zeleni Pariz, francoska dok. 

oddaja 
11.45 Tednik 
12.40 Kaj govoriš? = So vakeres? 
13.00 Prvi dnevnik, šport, vreme
13.25 O živalih in ljudeh, izobraževalno-

svetovalna oddaja 
13.50 Na vrtu, izobraževalno-

svetovalna oddaja 
14.15 Ambienti 
15.10 Skrivnosti mest: Amsterdam, 

britanska dokumentarna 
serija,2017,2/3 

16.00 DNK – Družina Na Kavču: družina 
Samobor 

17.00 Poročila ob petih, šport, vreme 
17.20 Moj vrt ima načrt: Zakaj pa?, dok. 

oddaja, pon. 
17.50 Taksi, kviz z Jožetom 
18.00 Pregreha brez greha, kuharska 

oddaja,  pon. 
18.35 Ozare 
18.40 Kalimero: Strašno bitje, ris., pon. 
18.55 Vreme, dnevnik, utrip, šport, 

vreme
20.00 City Games – Igre mest2017,1. 

polfinale 
21.25 Pogrešani dekleti, britanska nad., 

1/8 
22.30 Poročila, šport, vreme
23.05 Iluzionist (2010), francosko-

angleški film, pon. 
0.25 Dnevnik Slovencev v Italiji 
0.50 Dnevnik, Utrip, šport, vreme, pon. 
1.45 Info-kanal 

6.30 10 domačih, pon. 
7.00 Dobro jutro, poletni izbor 
9.00 Bela sužnja,50/62 
9.40 10 domačih 
10.25 Na lepše 
11.05 Čudovita Japonska: prefektura 

Ivate, 19/100 
11.30 Čudovita Japonska: prefektura 

Ivate, 20/100 
12.10 Bleščica, oddaja o modi 
12.50 Darcy Oake: Na meji resničnega 
13.55 Kajak-kanu - svetovni pokal: 

slalom na divjih vodah, prenos iz 
Ivree 

16.00 Judo: svetovno prvenstvo, prenos 
iz Budimpešte 

18.30 Tedenski izbor 
18.30 Bela sužnja, 51/62 
19.25 V svojem ritmu: Indie rock, 

glasbeno-dokumentarna serija za 
mlade

20.00 Nogometna oddaja: kvalifikacije 
za SP2018 

20.35 Nogomet - kvalifikacije za 
SP2018: Španija : Italija, prenos iz 
Madrida 

22.40 Vse je mogoče, pon. 
0.05 Vse bila je glasba, koncert v 

spomin Arsenu Dediću, pon. 
1.45 Glasbeni spoti 
2.50 Judo: svetovno prvenstvo, 

posnetek iz Budimpešte 
4.05 Zabavni kanal 
5.45 Glasbeni spoti, pon. 

6.00 24UR, ponovitev
7.00 OTO čira čara
7.01 Oddbods, ris.
7.05 Telebajski, ris.
7.20 Robocar Poli – Varnost v 

prometu, ris.
7.35 Smrkci, ris.
7.50 Shopkinsi, ris.
7.55 Čebelica Maja, ris.
8.10 Tačke na patrulji, ris.
8.55 Divja brata Kratt, ris.
9.20 Lego vilini, ris.
9.50 Ninjago Mojstri Spinjitzu, ris.
10.15 TV prodaja
10.30 Jaz sem Luna, 62. del
11.30 Jaz sem Luna, 63. del
12.30 Ana kuha
13.05 TV prodaja
13.20 Kozmopolitska kuharica Rachel 

Khoo
14.00 Lov za zelenim diamantom, am. 

film
16.10 Prepuščena smrti, am. film
17.55 Preverjeno, ponovitev
18.55 24UR vreme
18.58 24UR
20.00 Avatar, am. film
23.05 Atlas oblakov, am. film
2.25 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Miš maš, Fotografija
09.50 Veliki lov na pošast, gledališka 

predstava Vrtca Velenje 
10.10 Napovedujemo
10.15 Ustvarjalne iskrice (171), Rojstni 

dan v šoli
10.35 Kreativne glave 7, pop up
10.45 Videospot dneva
10.50 Kmetijski razgledi, salamijada
11.20 Media fest Plitvice, ponovitev 2. 

dela
12.45 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
13.10 Videostrani, obvestila
16.00 Vabimo k ogledu
16.05 Lestvica zabavnih in narodnozab.
16.30 Obuti maček, sinhronizirani risani 

film
17.45 Videospot dneva
17.50 Videostrani, obvestila 
18.30 Vabimo k ogledu
18.35 Naj viža: Vesele Štajerke, ans. 

Krajcarji
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2503. VTV magazin
20.20 Kultura, informativna oddaja 
20.25 Pridi, zapleši, ans, Donačka
21.55 Jutranji pogovori 
23.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
23.50 Videostrani, obvestila

7.00 Čarli in Mimo: Čarli na igrišču, pon. 
7.05 Minka: Nered, ris., pon. 
7.10 Penelopa: Skrivalnice, ris.,  pon. 
7.15 Pujsek Bibi: Pokrivala, ris.,  pon. 
7.25 Niko: Telovadba, ris., pon. 
7.30 Čarli in Lola: Tudi jaz bi rada 

igrala, ris., pon. 
7.40 Dinotačke: Kar je vladalo, ris.  
7.50 Leonardo: V vulkanu, ris.,  pon. 
8.05 Kalimero: Polomija s korenjem, ris. 
8.15 Vila Mila: Nehaj!, ris., pon.  
8.25 Knjiga o džungli: Safari: Čredne  

živali, ris., pon. 
8.35 Gumbek in Rjavček: Prvi šolski 

dan,  ris. 
9.00 Bacek Jon: Seznam, ris. 
9.10 Govoreči Tom in prijatelji: Ben želi 

zmagati, ris., pon. 
9.20 Nabriti detektivi: Nevarnost iz 

desne, nan., 22/26, pon. 
10.00 Nedeljska maša, prenos iz župnije 

Velika Štanga 
10.55 Na obisku: Glasbena skupina 

Etnoploč 
11.20 Ozare, pon. 
11.25 Obzorja duha 
12.00 Ljudje in zemlja 
13.00 Prvi dnevnik, šport, vreme
13.25 Graška Gora poje in igra 2017: 2. d.
15.05 Moj mož Godfrey, am. film,1936 
16.45 Kino Fokus 
17.00 Poročila ob peti, šport, vreme
17.20 Poletna noč - Skladbe Jožeta Privška 
18.40 Dinotačke: Kar se je razbilo,  pon. 
18.55 Vreme, dnevnik , Zrcalo tedna, 

šport, vreme
20.00 Modna hiša Velvet (III.): Moški 

leta, 1/15
21.30 Intervju 
22.15 Poročila, šport, vreme
22.45 Velikan, ki kleca, dok. film 
0.05 Za lahko noč:  Festival Seviqc 

Brežice - Violino fantastico (J. S. 
Bach: Brandenburški koncert št. 
3),  pon. 

0.25 Dnevnik Slovencev v Italiji 
0.50 Dnevnik, Zrcalo tedna, šport, 

vreme, pon. 
1.45 Info-kanal 

6.50 Duhovni utrip: Varuh svojega 
brata, pon. 

7.05 Glasbena matineja:  Irena 
Grafenauer in Eliot Fisk v Križnem 
hodniku v Piranu, pon. 

8.30 Bela sužnja, 51/62 
9.25 Pregreha brez greha, kuh. oddaja 
9.55 Moj vrt ima načrt: Zakaj pa?
10.40 Čudovita Japonska: prefektura 

Ivate: Pozdravimo svoje telo po 
poletni  utrujenosti,  21/100

11.05 Čudovita Japonska: prefektura 
Ivate: Sprehod po Akiti, 22/100 
11.30 Čudovita Japonska: 
prefektura Ivate:  Nazaj k rekam 
in morju, 23/100

12.10 Derren Brown: Strah in vera,1. del 
13.15 Avtomobilnost 
13.55 Kajak-kanu - svetovni pokal: 

slalom na  divjih vodah
16.00 Judo: svetovno prvenstvo
18.30 Bela sužnja, 52/62, pon. 
19.20 Z glasbo in s plesom 
19.20 V objemu klasične glasbe (N. 

Pačnik, T. Sonc, N. Kamplet, N. 
Drašček,  Simfonični orkester 
RTVS), pon. 

19.30 V objemu popularne glasbe 
(Jazzva, E.  Černe, TrobiNOVA, A. 
Bezjak, Simf. orkester in Big band 
RTVS), pon. 

19.45 Žrebanje Lota 
20.00 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: vrhunci  sobotnih tekem 
20.35 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: Grčija : Belgija 
22.40 Anno Domini, 7/12, pon. 
23.25 Kajak-kanu - svetovni pokal: 

slalom na divjih vodah
1.00 Glasbeni spoti 
2.05 Zabavni kanal 
5.20 Glasbeni spoti, pon. 

6.00 24UR, ponovitev
7.00 OTO čira čara
7.01 Oddbods, ris.
7.05 Telebajski, ris.
7.20 Robocar Poli Traffic Safety, ris.
7.35 Smrkci, ris.
7.50 Shopkinsi, ris.
7.55 Čebelica Maja, ris.
8.10 Tačke na patrulji, ris.
9.00 Divja brata Kratt, ris.
9.25 TV prodaja
9.40 Jaz sem Luna, 64. del
10.40 Jaz sem Luna, 65. del
11.40 Jaz sem Luna, 66. del
12.40 TV prodaja
12.55 Kozmopolitska kuharica Rachel 

Khoo
13.30 Downton Abbey, 4. sez., 8. del
14.55 Najeta mama,  am. film
16.55 Moja punca, am. film
18.55 24UR vreme
18.58 24UR
20.00 Delfinova zgodba 2, am. film
22.05 Katera je prava, am. film
0.20 33 razglednic, avstralski film
2.15 Zvoki noči

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA SPOREDA
08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Mojca in medvedek Jaka, Pikin 

skok v svet knjig
09.40 Miš maš, Čisti zobje ob zdravi 

prehrani
10.25 Napovedujemo
10.30 Obuti maček, sinh. risani film
11.45 2502. VTV magazin
12.05 Kultura, informativna oddaja
12.10 Dotiki gora, Triglav
12.35 2503. VTV magazin
12.55 Kultura, informativna oddaja 
13.00 Koncert ans. Vesele Štajerke, 

posnetek 2. dela
14.10 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
15.00 Videostrani, obvestila
16.30 Žogarija (8)
17.00 Veliki lov na pošast, gledališka 

predstava Vrtca Velenje
17.30 Ustvarjalne iskrice , Prvič v šolo
17.45 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
18.10 Videostrani, obvestila
18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Media fest Plitvice, pon. 2. dela
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Naj viža: Vesele Štajerke, ans. 

Krajcarji
21.15 Napovedujemo
21.20 Pop corn, Flirrt, Sergej Čas
22.20 Jutranji pogovori
23.50 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
00.15 Videostrani, obvestila

5.55 Utrip
6.10 Zrcalo tedna 
7.00 Dobro jutro
8.00 Poročila 
10.15 Pregreha brez greha, kuh. o., pon. 
10.40 10 domačih 
11.30 Moji, tvoji, najini, 11/17 
11.55 Kaj govoriš? = So vakeres? 
12.25 Čudovita Japonska: prefektura 

Ivate: Naš  lastni vodič: potep po 
Odate, 24/100

13.00 Prvi dnevnik, šport, vreme
13.30 Ne grem na koleno, dok. film 
14.25 Biti z Johnom Malkovichem 
15.00 Dober dan, Koroška 
15.30 Firbcologi: O krekerjih, 

neandertalcih in spretnih jadralcih, 
pon. 

15.55 Z glasbo in s plesom:  Muzikajeto: 
Mongolija / The Ih Tsetsn  
Ensemble,1. del, pon. 

16.25 Profil: Noah Charney 
17.00 Poročila ob petih , šport, vreme
17.30 V svojem ritmu: Elektronska 

glasba, pon. 
17.55 Novice 
18.00 Govoreči Tom in prijatelji: Človek 

na luni,  ris. 
18.10 Vila Mila: Smeh, ris., pon. 
18.20 Vem!, kviz, pon. 
18.55 Vreme, dnevnik, Slovenska 

kronika, šport, vreme
20.00 Tednik 
20.55 Dialog z državljani - 

podpredsednik Evropske komisije 
Frans Timmermans 

21.55 Vreme, Odmevi, kultura, šport, 
vreme

22.55 Pisave: Sarival Sosič, Ana Schnabl 
in Petra Koršič 

23.30 Glasbeni večer:  Seviqc Brežice: 
Concerto di Margherita,  posnetek 
z gradu Brežice,2/2 

0.05 Profil: Noah Charney, pon. 
0.30 Dnevnik Slovencev v Italiji 
0.55 Dnevnik, Slov. kronika, šport, 

vreme, pon. 
1.50 Info-kanal

6.30 Otroški kanal 
7.00 Minka: Letalo, ris., pon. 
7.05 Svet živali: Manta Miha, ris. 
7.10 Dinko pod krinko: Dinko poštar,  

ris., pon. 
7.15 Biba se giba: Biba in 

Grabežljivček,  ris. nan., pon. 
7.35 Traktor Tom: Kje je Rudi?, ris.,  pon. 
7.50 Niko: Ledene sveče, ris. 
7.55 Za devetimi gorami: Vsem ljudem 

nikoli ne ustrežeš, pravljica za 
otroke,  pon. 

 8.00 Zgodbe iz školjke: Sprehodi v 
naravo:  V zavetju gozda 

8.20 Mala kuharica, kr. igr. film, pon. 
8.30 Latina, kratki dok. film, pon. 
 8.45 Megabiti energije: Geotermalna 

železniška postaja, pon. 
9.15 Slovenski vodni krog: Rak, nan. 
9.55 Bela sužnja, 52/62 
10.50 Pianist v belem, portret dr. Pavla 

Kornhauserja 
11.55 Dobro jutro 
14.30 Polnočni klub: Prvi šolski dan,1. 

september 
16.00 Ljudje in zemlja, izob.-svet. odd 
17.05 Bela sužnja,53/62 
18.00 Halo TV 
19.00 Studio kriškraš: Moj šolski dan, 

pon. 
19.20 Za devetimi gorami: Revna 

deklica in kralj Matjaž,  pon. 
19.40 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: vrhunci nedeljskih tekem 
20.15 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: Slovenija : Litva 
23.00 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: vrhunci poned. tekem 
23.25 Jedrska nesreča v Fukušimi, pon. 
 0.25 Glasbeni spoti 
1.30 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018:  Slovenija : Litva
3.10 Zabavni kanal 
5.20 Glasbeni spoti, pon. 

6.00 24UR, ponovitev
7.00 OTO čira čara
7.01 Turbo, ris.
7.15 Robocar Poli, ris.
7.30 Winx klub, ris.
7.55 Mary-Kate in Ashley: V akciji, ris.
8.20 Ninja želve, ris.
8.45 TV prodaja
9.00 Hotel 13, 2. sez., 38. del
9.15 Anubisova hiša, 1. sez., 6. del
9.30 TV prodaja
10.00 Drugače srečna, 1. sez., 119. del
10.55 TV prodaja
11.10 Jezero skrite ljubezni, 1. s., 12. d.
12.15 TV prodaja
12.30 Utripajoča srca, 3. sez., 47. del
13.35 Naša mala klinika, 6. sez., 3. del
14.35 Jaz sem Luna, 67. del
15.30 Drugače srečna, 1. sez., 120. del
16.30 24UR popoldne
16.55 Jezero skrite ljubezni, 1. s.., 13. d.
18.00 Mentalist., 6. sez., 6. del
18.55 24UR vreme
18.58 24UR
20.00 Reka ljubezni, 1. sezona, 1. del
20.55 Gorski zdravnik, 3. sez., 16. del
22.00 24UR zvečer
22.35 Na kraju zločina, 14. sez., 21. del
23.30 Nepremagljivi dvojec, 4. sez., 2. d.
0.25 Grimm , 3. sez., 1. del 
1.25 Na kraju zločina, 14. sez., 21. del
2.15 24UR zvečer, ponovitev
3.00 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 2503. VTV magazin
10.25 Kultura, informativna oddaja 
10.30 Kuhinjica, Izobraževalna oddaja
11.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
11.55 Videostrani, obvestila
15.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.55 Dobro jutro, ponovitev
16.55 Pop corn, Flirrt, Sergej Čas
17.55 Napovedujemo
18.00 Pet prijateljev na razpotju 

Evropskega parlamenta (2)
18.30 Regionalne novice
18.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.00 Videospot dneva
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami: Janko Kos, župan 

Občine Žalec
21.00 Regionalne novice
21.05 Vurberk 2016, posnetek1. dela
22.15 Iz oddaje Dobro jutro
23.15 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
23.45 Videostrani, obvestila

5.45 Kultura 
5.50 Odmevi 
7.00 Dobro jutro 
8.00 Poročila 
11.15 Moji, tvoji, najini, 12/17 
11.45 Obzorja duha 
12.25 Čudovita Japonska: prefektura 

Ivate: Evropske restavracije 
25/100 

13.00 Prvi dnevnik, šport, vreme
13.30 Dialog z državljani - 

podpredsednik  Evropske komisije 
Frans Timmermans 

14.30 Kino Fokus 
15.00 Kanape - Kanapé, oddaja TV 

Lendava 
15.45 Otroški program: Op! 
15.45 Studio kriškraš: Moj šolski dan,  

mozaična lutkovna oddaja za 
otroke,  pon. 

16.05 Ribič Pepe: Mariborska sodba brez 
sodnika,  pon. 

16.30 Mulčki: Jesen je tu, ris., pon. 
16.35 Bankovec, kratki igrani film, pon. 
17.00 Poročila ob petih, šport, vreme
17.25 Kulturni vrhovi: Crngrob, dok.  

oddaja, pon. 
17.55 Novice 
18.00 Utrinek: Generacije generaciji, 

izobr.-svetovalna oddaja, pon. 
 18.05 Poldi: Dan, ko sta senci odšli po 

svoje, ris., pon. 
18.10 Niko: Navihani Niko, ris., pon. 
18.20 Vem!, kviz, pon. 
18.55 Vreme, dnevnik, slovenska 

kronika, šport, vreme
20.00 Broadchurch (III.), britanska nad., 

2016,1/8 
20.55 Pluti je treba!, dok. film,2016 
21.55 Vreme 
22.00 Odmevi 
22.30 Kultura, šport, vreme
22.55 Spomini: Avgust Majerič, dok. 

oddaja, pon. 
0.10 Dnevnik Slovencev v Italiji 
0.35 Dnevnik, slov. kronika, šport, 

vreme, pon. 
1.05 Slovenska kronika, pon. 
1.30 Info-kanal

6.30 Otroški kanal 
7.00 Minka: Oblaki, ris., pon. 
7.05 Svet živali: Orangutan Pongo, ris. 
7.10 Dinko pod krinko: Dinko pilot, ris.
7.15 Biba se giba: Biba in Obrnjenček, 

ris. nan., pon. 
7.35 Traktor Tom: Športni dan, ris., pon. 
7.45 Niko: Spomladanska mrzlica, ris. 
7.50 Hrček Miha: Sraka Kraka, ris.,  pon. 
7.55 Zgodbe iz školjke: Martina in 

ptičje  strašilo: Igre 
8.05 Zgodbe iz školjke: Ali me poznaš: 

Jaz sem lišaj, pon. 
8.15 Slovenski vodni krog: Koritnica, 

dok. nan. 
8.55 Paliativna oskrba, izob.-svet. odd.
10.00 Bela sužnja, 53/62 
11.00 Halo TV 
12.05 Dobro jutro 
14.40 Dober dan 
15.30 City Games – Igre mest 2017, 1. 

polfinale 
17.05 Bela sužnja, 54/62 
18.00 Halo TV 
19.00 Iz popotne torbe: Nekaj sladkega, 

poučna oddaja za otroke 
19.20 Nagelj, japonska nad.,1/151  
19.40 Nagelj, japonska nad.,2/151 
20.00 Nogometna oddaja: kvalifikacije 

za SP2018 
20.35 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: Turčija : Hrvaška
22.40 Program, nem. minis., ,2/2, pon. 
0.15 Glasbeni spoti 
1.20 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: Turčija : Hrvaška
3.05 Zabavni kanal 
5.20 Glasbeni spoti, pon. 

6.00 24UR, ponovitev
7.00 OTO čira čara
7.01 Turbo, ris.
7.15 Robocar Poli, ris.
7.30 Winx klub, ris.
7.55 Mary-Kate in Ashley: V akciji, ris.
8.20 Ninja želve, ris.
8.45 TV prodaja
9.00 Hotel 13, 2. sez., 39. del
9.15 Anubisova hiša, 1. sez., 7. del
9.30 TV prodaja
10.00 Drugače srečna, 1. sez., 120. del
10.55 TV prodaja
11.10 Jezero skrite ljubezni, 1. s.., 13. d.
12.15 TV prodaja
12.30 Utripajoča srca, 3. sez., 48. del
13.35 Naša mala klinika, 6. sez., 4. del
14.35 Jaz sem Luna, 68. del
15.30 Drugače srečna, 1. sez., zadnji del
16.30 24UR popoldne
16.55 Jezero skrite ljubezni, 1. s.., 14. d.
18.00 Mentalist., 6. sez., 7. del
18.55 24UR vreme
18.58 24UR
20.00 Reka ljubezni, 1. sezona, 2. del
20.55 Gorski zdravnik, 3. sez., 17. del
22.00 Preverjeno
23.00 24UR zvečer
23.35 Na kraju zločina, 14. sez., 22. del
0.30 Nepremagljivi dvojec, 4. sez., 3. 

del
1.25 Grimm, 3. sez., 2. del
2.15 Na kraju zločina, 14. sez., 22. del
3.05 24UR zvečer, ponovitev
3.40 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro Jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Župan z vami: Janko Kos, župan 

Občine Žalec 
11.05 Kuhinjica, Izobraževalna oddaja 
11.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
11.55 Videostrani, obvestila
15.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.55 Dobro jutro, ponovitev
16.55 Popotniške razglednice: Grčija
17.55 Napovedujemo
18.00 Otroški program
18.40 Videospot dneva
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.10 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2504. VTV magazin
20.20 Kultura, informativna oddaja 
20.25 Napovedujemo
20.30 Dotiki gora: Nepal, Pokra in trek 

do Brumdi, 1 del
20.50 Napovedujemo
20.55 Pridi, zapleši, ans, Donačka
22.30 Iz oddaje Dobro jutro
23.30 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
23.55 Videostrani, obvestila

5.45 Kultura 
5.50 Odmevi 
7.00 Dobro jutro 
8.00 Poročila 
11.15 Moji, tvoji, najini,13/17 
11.50 Pisave: Sarival Sosič, Ana Schnabl 

in Petra Koršič 
12.25 Čudovita Japonska: prefektura 

Ivate: Pozna  jesen v severnem 
Tohokuju, 26/10 

13.00 Prvi dnevnik, šport, vreme
13.30 Intervju 
14.35 Duhovni utrip: Varuh svojega 

brata 
15.00 Mostovi - Hidak 
15.45 Male sive celice: OŠ Milojke 

Štrukelj Nova Gorica in OŠ Gornja 
Radgona,  kviz, pon. 

16.30 Mulčki: Vsak ima kdaj slab dan, 
ris., pon. 

16.35 Rešitev za starejše, kratki dok. 
film iz Slovenije, pon. 

17.00 Poročila ob petih, šport, vreme
17.30 Na poti: rodiškega mitskega 

izročila, dok. serija, pon. 
17.55 Novice 
18.00 Utrinek: Livada Lab, izobr.-

svetovalna oddaja, pon. 
18.05 Čarli in Lola: Rada bi bila veliko 

bolj večja, ris. 
18.20 Vem!, kviz, pon. 
18.55 Vreme 
19.00 Dnevnik, slov. kronika, šport, 

vreme 
20.05 Film tedna: Marion -13 let za 

vedno, francoski film 
21.55 Vreme , odmevi, kultura, šport, 

vreme
22.55 Sveto in svet 
23.55 Na poti: rodiškega mitskega 

izročila, dok. serija, pon. 
0.20 Dnevnik Slovencev v Italiji 
0.45 Dnevnik, slov. kronika, šport, 

vreme, pon. 
1.40 Info-kanal

6.30 Otroški kanal 
7.00 Minka: Kopel, ris., pon. 
7.05 Svet živali: Mišek Oto, ris. 
7.10 Dinko pod krinko: Dinko izletnik
7.15 Biba se giba: Biba in Pikotatica, 

ris. nan., pon. 
7.35 Traktor Tom: Veliki skok, ris.,  pon. 
7.50 Niko: Za zdravo telo, ris. 
7.55 Zgodbe iz školjke: Studio Kriškraš: 

Zabava v pižamah, pon. 
8.20 Prekini!, kratki igrani film, pon. 
8.35 Ambrino življenje, kratki dok. 

film, pon. 
8.50 Kanape - Kanapé
9.20 Slovenski vodni krog: Framski 

potok, dok. nan. 
10.00 Bela sužnja, 54/62 
10.55 10 domačih 
11.40 Halo TV 
12.50 Dobro jutro 
15.25 Dober dan 
16.10 Nogomet - kvalifikacije za 

SP2018: vrhunci torkovih tekem 
17.05 Bela sužnja, 55/62, pon. 
18.00 Halo TV 
19.00 Firbcologi: O krekerjih, 

neandertalcih in spretnih 
jadralcih 

19.30 Nagelj, japonska nad.,3/151 
19.50 Žrebanje Lota 
20.05 Na utrip srca 
20.05 Stoji drevo, dokumentarna oddaja 

o slovenskem sodobnem plesu 
20.55 Moj klasični hit: Tomo Križnar, pon. 
21.00 L. van Beethoven, Simfonija št. 

5 v  c-molu,1. stavek (Simfonični 
orkester RTVS) 

21.10 Kjer bom doma (III.): Kadiš za 
umrlega, avstralska nad., 9/10

22.10 Cuba libre - država v tranziciji, 
nemška dok. oddaja, pon. 

23.05 Film 
0.40 Glasbeni spoti 
1.45 Zabavni kanal 
5.20 Glasbeni spoti, pon. 

6.00 24UR, ponovitev
7.00 OTO čira čara
7.01 Turbo, ris.
7.15 Robocar Poli, ris.
7.30 Winx klub, ris.
7.55 Mary-Kate in Ashley: V akciji, ris.
8.20 Ninja želve, ris.
8.45 TV prodaja
9.00 Hotel 13, 2. sez., 40. del
9.15 Anubisova hiša, 1. sez., 8. del
9.30 TV prodaja
10.00 Drugače srečna, 1. sez., zadnji del
10.55 TV prodaja
11.10 Jezero skrite ljubezni, 1. s.., 14. d.
12.15 TV prodaja
12.30 Utripajoča srca, 3. sez., 49. del
13.35 Naša mala klinika, 6. sez., 5. del
14.35 Jaz sem Luna, 69. del
15.30 Resnične ljubezni, 1. del
16.30 24UR popoldne
16.55 Gozd. hiša Falkenau, 21. s., 2. del
18.00 Mentalist., 6. sez., 8. del
18.55 24UR vreme
18.58 24UR
20.00 Reka ljubezni, 1. sezona, 3. del
20.55 Gorski zdravnik, 3. sez., 18. del
22.00 24UR zvečer
22.35 Policijska družina, 5. sez., 1. del
23.30 Nepremagljivi dvojec, 4. sez., 4. d.
0.25 Grimm, 3. sez., 3. del
1.15 24UR zvečer, ponovitev
1.50 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Vabimo k ogledu
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 2504. VTV magazin
10.25 Kultura, informativna oddaja 
10.30 Pet prijateljev na razpotju 

Evropskega parlamenta (2)
11.00 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
11.50 Videostrani, obvestila
15.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.55 Dobro jutro, ponovitev
16.55 Župan z vami: Janko Kos, župan 

Občine Žalec
17.55 Napovedujemo
18.00 Ustvarjalne iskrice 
18.20 Žogarija 
18.50 Regionalne novice
18.55 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.15 Videospot dneva 
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Župan z vami: Peter Misja, župan 

Občine Podčetrtek
21.00 Regionalne novice
21.05 Pop Corn, Damjan Murko, Ksenija, 

2B
22.10 Iz oddaje Dobro jutro
23.10 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
23.40 Videostrani, obvestila

Sreda, 
6. septembra

Torek, 
5. septembra

Ponedeljek, 
4. septembra

Nedelja, 
3. septembra

Sobota, 
2. septembra

Petek, 
1. septembra

Četrtek, 
31. avgusta
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HIGGINS, Fiona: 
Mamice
od – odrasli / 821-311.2 – Družbeni 
romani

Roman je splet šestih zgodb novopeče-
nih mamic, ki se redno srečujejo v mate-
rinski skupini, v kateri izmenjujejo svoje 
izkušnje in kramljajo o novih življenjskih 
situacijah. Kljub temu da so si različne in 
izhajajo iz drugačnih družbenih okolij, pa 
sčasoma postanejo prijateljice in zaupni-
ce. Vse, dokler se ne zgodi nekaj nepred-
vidljivega, splet okoliščin pa razrahlja nji-
hove iskrene vezi prijateljstva. Bodo uspele 
obdržati skupino ali pa bodo njihova življe-
nja ubrala vsak svojo pot?

GOMBOC, Metka T.: 
Vrtičkanje 
od – odrasli / 635 - Vrtnarstvo
Za avtorici je »vrtičkanje« vrtnarjenje, le da 
se slednji pojem sliši precej resno in napor-
no. »Vrtičkanje« namreč ni samo delo, pač 
pa je način življenja, igra in raziskova-
nje, aktivno preživljanja prostega časa, 
uživanje v nabiranju in okušanju plodov, 
kramljanje in izmenjava izkušenj. Mati in 
hči sta tudi avtorici popularne televizijske 
oddaje, v kateri dajeta koristne vrtnarske 
nasvete in organizirata delavnice. V knji-
gi se posvetita predvsem načrtovanju in 
pripravi prostora za vrt, osnovnim vrtnim 
opravilom in izbiri pripomočkov ter opisu 
nekaterih zelenjadnic, po katerih je med 
gledalci oddaje in obiskovalci njunih delav-
nic največ zanimanja. Popestritev priročni-
ka so recepti in ideje za pripravo okusnih 
jedi iz vrtnih pridelkov. Nasveti so rezultat 
njunih izkušenj, tradicije, uporabljata pa 
tudi sodobna spoznanja, načela naravne-
ga vrtnarjenja in bolj ali manj upoštevata 
setveni koledar. Priročnik za začetnike in 
že izkušene vrtičkarje.

LAUTIŽAR, Mina: 
Minini cukri
od – odrasli / 641 – Priprava jedi
Ljubitelji slaščic in Facebooka ste zagoto-
vo odkrili in preizkusili recepte »Mininih 
cukrov«, ki jih avtorica objavlja na sple-
tu. Recepti so rezultat njenega ustvarja-
nja in preizkušanja različnih priprav sla-

dic. Večji del receptov je preprostih, neka-
teri pa terjajo malce več časa in kuharskih 
veščin. Pri pripravi slaščic uporablja zdrave 
in enostavne sestavine, ki jih kombinira s 
sezonskimi živili, zato so recepti razdelje-
ni po letnih časih. Knjiga je opremljena s 
čudovitimi fotografijami že pripravljenih 
sladkih dobrot, ki vabijo k preizkušanju 
Mininih receptov. 

MANSON, Mark: Dol 
mi visi
od – odrasli / 17 – Etika
Končno malce drugačen, iskriv, predvsem 
pa neposreden in iskren priročnik o vre-
dnotah v človekovem vsakdanjem življe-
nju. Avtor, ki je hkrati tudi pisec prilju-
bljenega bloga, nam brez ovinkarjenja 

razloži, zakaj nasveti o pozitivnem mišlje-
nju, afirmacijah in nasmeški pred ogleda-
lom pomagajo le na kratek rok. V sodob-
nem času je posamezniku na voljo obilica 
dobrin in od zdrave presoje, katere stva-
ri so tiste, za katere nam mora biti mar je 
odvisno, ali bomo v življenju srečni. Branje 
priročnika nas spodbudi k razmišljanju o 
temeljnih vrednotah, odnosu do čustev in 
bolečine, pomenu trpljenja, odgovornosti 
za odločitve, samozavedanju, zavrnitvah in 
o preprosti iskrenosti, po kateri dandanes 
tako hrepenimo.

OPAČIĆ, Vid Jakša: 
Potepanja po 
zahodni Hrvaški
od – odrasli / 913(4)036) – Vodniki 
– Evropa
Za ljubitelje hrvaške Istre je na voljo 
vodnik, ki bo v pomoč pri načrtovanju izle-
tov in obisku krajev, vrednih ogleda in raz-
iskovanja. Avtor je nazorno in slikovito opi-
sal bolj ali manj znane točke in jih podkre-
pil s krasnimi fotografijami in načrti poti. 
Vsaka pot vsebuje tehnične podatke, raz-
daljo izleta in okviren čas, ki je potreben za 
potovanje. V posebnih rubrikah so opisane 
tudi manj znane, a zanimive izletniške toč-
ke, ki so lahko del načrta, če se izlet časov-
no podaljša. Za pustolovce, ki radi aktivno 
preživljajo počitnice in spoznavajo turistič-
no manj znane kotičke naše južne sosede.

🔲 Vesna GP

VELENJE  
Četrtek, 31. avgust
10.00 Kino Velenje
  Kunikon: Video igre!, igranje 

videoiger na velikem platnu
7.30 Kino Velenje
  Kunikonov vzporedni svet, 

brezplačen ogled filma Rogue one: 
A Star Wars Story

18.00 Knjižnica Velenje, študijska 
čitalnica

  Razhudnikovke: zdravilne, užitne in 
strupene, predavanje

19.00 Galerija Fbunker
  Rdeča nit, odprtje fotografske 

razstave Tilyen Mucik
20.00 Pekarna, Staro Velenje
  Zadnja večerja, performans v 

sodelovanju z Gledališčem Velenje
21.00 eMCe plac
  Kunigundin Vinyl Lounge
Petek, 1. september
10.00 Velenjska promenada
  Promenada okusov, kulinarična 

tržnica
16.00 TRC Jezero, prireditveni šotor
  Županov sprejem za gasilce, 

pripadnike CZ, policiste, 
prostovoljce

17.30 Galerija Velenje in druga 
razstavišča

  S korakom do kulture, kulturni 
pohod po Kunigundinih razstavah

21.00 eMCe plac
  Koncert: Kaoz, Chronic, Dose, 

Lambs, Sedna, 
Sobota, 2. september
7.00  Ploščad Centra Nova in Cankarjeva 

ulica
  Mestna tržnica Velenje

10.00 Nakupovalni center Velenjka
  Velenjka praznuje, celodnevno 

dogajanje s plesom, delavnicami in 
druge aktivnosti

10.00 TRC Jezero
  17. svetovni festival praženega 

krompirja s spremljevalnimi 
dogodki

10.00 Velenjsko jezero
  S SUP-i po Velenjskem jezeru
10.00 Škalsko jezero
  Voden ogled – voden ogled
11.00 Velenjska plaža
  Pozojev plavalni maraton
14.00 Sončni park, Stari Kino
  Drevesa Sončnega parka – voden 

ogled
15.00 Muzej premogovništva Slovenije
  Ta stroj / The stroj: pestro 

dogajanje in koncert ob 21.00
17.00 Muzej premogovništva
  Županov sprejem za novorojence in 

prvošolce
Nedelja, 3. september
10.30 Kino Velenje
  Pikin Kino: Sova in miška, družinski 

muzikal s podnapisi
16.00 Kino Velenje
  Pikin Kino: Trd oreh 2, animirana 

sinhronizirana komična 
pustolovščina

Ponedeljek, 4. september
9.00 Dom kulture Velenje, sprejemna 

pisarna
  Začetek vpisovanja starih 

abonentov Festivala Velenje v 
sezono 2017/2018

19.19 Knjižnica Velenje, študijska 
čitalnica

  Zvočna kopel, sprostitvena 
delavnica

21.00 Pred Domom kulture Velenje

  Zvezde pod zvezdami: Kruha in 
iger, komedija

Torek, 5. september
14.00  Društvo NOVUS, stavba Farmin
  Pozitivno starševstvo – Biti dober 

starš, pogovorna delavnica
17.00 Vila Rožle
  Torkova peta: Spet smo v šoli
Sreda, 6. september
9.00 Ljudska univerza Velenje
  Vse za vas, a nič namesto vas; 

pogovor
10.00 Ljudska univerza Velenje
  Numerologija, delavnica z 

numerologinjo Blanko Pušnik
16.00 Društvo NOVUS, stavba Farmin
  Izboljšanje prehrambnih navad 

otrok, delavnica
16.30 Ribiška koča ob Škalskem jezeru
  Podpora na poti žalovanja
18.00 Grad Šalek
  Strokovno vodenje po gradu Šalek 

z dr. Tonetom Ravnikarjem
18.00 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
  Odprimo knjige: predstavitev 

bralnega seznama in pogovor s 
pisateljico Laro Paukovič

ŠOŠTANJ  
Petek, 1. september
9.00 Središče za samostojno učenje
  Govorim slovensko
Ponedeljek, 4. september
8.30 Središče za samostojno učenje
  Sprehod za zdravo telo s tablico v 

roki
10.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Knjižni sejem

18.00 Ribiški dom ob šoštanjskem jezeru
  Redni tedenski bridge turnir

ŠMARTNO OB PAKI

Petek, 1. september
20.00 Prireditveni prostor MC (v primeru 

slabega vremena v Kulturnem 
domu Šmartno ob Paki) 

  Mladinska veselica z ansamblom 
Greh in koncert Tanje Žagar, BREZ 
VSTOPNINE

Sobota, 2. september
9.00 Zbor v Martinovi vasi
  1. srečanje ljubiteljev starodobnih 

koles
Ponedeljek, 4. september
19.00 Hiša mladih – sejna soba
  Redno mesečno srečanje Svetniške 

skupine Liste za napredek občine
Sreda, 6. september
17.00 MC Šmartno ob Paki
  Igranje namiznega tenisa in hoja 

po vrvi »slackline«

TRD OREH 2: ŠE TRŠI, ŠE 
BOLJ NORI
(The Nut Job 2: Nutty by Nature), animi-
rana družinska komedija, 91 minut (Ka-
nada, ZDA, Severna Koreja,)
Režija: Callan Brunker
Slovenski glasovi: Aleksander Golja, Tina 
Ogrin, Blaž Šef
Petek, 1. 9., ob 18.00 
Sobota, 2. 9., ob 18.00
Nedelja, 3. 9., ob 16.00 – Pikin kino 

BARRY SEAL: TIHOTAPEC
American Made, kriminalka, triler, 114 
minut (ZDA) 
Režija: Doug Liman
Igrajo: Tom Cruise, Domhnall Gleeson, 
Sarah Wright, E. Roger Mitchell, Jesse 

Plemons 
Petek, 1. 9., ob 20.00 
Sobota, 2. 9., ob 20.00
Nedelja, 3. 9., ob 18.00

AMITYVILLE: PREBUJENJE 
Amityville: The Awakening, grozljivka, 
triler, 85 minut (ZDA)
Režija: Franck Khalfoun
Igrajo: Jennifer Jason Leigh, Cameron 
Monaghan, Bella Thorne, Jennifer Mor-
rison 
Petek, 1. 9., ob 22.15 
Sobota, 2. 9., ob 20.30 – mala dvor.
Nedelja, 3. 9., ob 19.00 – mala dvor.

DUNKIRK
Akcijska vojna drama, 120 minut (VB, 
Francija, ZDA, Nizozemska)

Režija: Christopher Nolan 
Igrajo: Kenneth Branagh, Cillian Murphy, 
Tom Hardy, Mark Rylance, Harry Styles
Nedelja, 3. 9., ob 20.15 

SOVA IN MIŠKA 
Uilenbal, družinski glasbeni film, pusto-
lovščina, 80 minut (Nizozemska), pod-
napisi, 6+
Režija: Simone Van Dusseldorp
Igrajo: Hiba Ghafry, Jashayra Oehlers, Fe-
lix van de Weerdt, Matheu Hinzen, Birgit 
Schuurman idr
Nedelja, 3. 9., ob 10.30 – Pikin kino

ZGODOVINA LJUBEZNI
The History of Love, romantična drama, 
134 minut (Francija, Kanada, Romuni-
ja, ZDA)

Režija: Radu Mihaileanu
Igrajo: Gemma Arterton, Derek Jacobi, 
Sophie Nélisse, Elliott Gould, Torri Hi-
gginson, Alex Ozerov, Lynn Marocola, 
Mark Rendall, Nancy Cejari
Petek, 1. 9., ob 20.30 – mala dvorana
Sobota, 2. 9., ob 18.30 – mala dvor.

KRUHA IN IGER
Komedija, 94 minut (Slovenija)
Režija: Klemen Dvornik
Igrajo: Jonas Žnidaršič, Peter Musevski, 
Janez Škof, Jurij Drevenšek, Zvezdana 
Mlakar, Gašper Tič, Igor Žužek, 
Saša Pavček idr.
Ponedeljek, 4. 9., ob 21.00 – Zvezde 
pod zvezdami na ploščadi ob Domu 
kulture
(v primeru slabega vremena v mali dvorani Kina)

Lunine mene

septembra, ob 9:03 - 
polna luna (ščip)

6.

Srbsko društvo 
začelo z novo 
sezono

Velenje, 27. avgusta – Srbsko 
društvo dr. Mladen Stojanović 
oziroma kulturno-umetniška 
skupina, ki deluje pod njegovim 
okriljem, je v nedeljo stopila v 
13. sezono delovanja. Vaje bo-
do potekale med 10. in 12. uro 
v dvorani Gaudeamus. Takrat 
se jim lahko pridružijo tudi no-
vi člani.

Nova sezona 
Aktivnega dne

Topolšica – V DEOS Centru 
starejših Zimzelen bodo v torek, 
5. septembra, po poletnih poči-
tnicah nadaljevali program Akti-
ven dan. Namenjen je starejšim 
od 80 let, ki bivajo v domačem 
okolju, pa bi želeli razgibano in 
v družbi preživeti dan. Program 
poteka ob torkih in četrtkih med 
9.30 in 13.30. Zajema vadbo s 
strokovnim vaditeljem, ki je pri-
lagojena starejšim, ustvarjalno 
delavnico in kosilo.

🔲 mkp

Bliža se 11. Mlinarska nedelja 
Vinska Gora, 10. septembra – Prihodnjo nedeljo bodo v dolini mli-

nov, ki leži na meji med MO Velenje in občino Dobrna, člani KUD 
Dobrna in Turističnega društva Vinska Gora (v sodelovanju z osta-
limi društvi z Dobrne in Vinske Gore) izvedli 11. Mlinarsko nede-
ljo. Tradicionalna prireditev se bo začela ob 14.30, rdeča nit priredi-
tve pa bo kruh skozi čas. Organizatorji bodo tudi letos z jesenskimi 
aranžmaji okrasili pet zgornjih mlinov. Ob sprehodu po dolini mli-
nov bosta pri vsakem mlinu voditelja predstavila zgodovino mlinov. 
V kulturnem programu bodo nastopili: moški in ženski pevski zbor 
Dobrna, kvartet Svit z Marino in glasbena skupina Vingosi iz Vin-
ske Gore, Folklorna skupina Mlinarjev Janez iz Ljubljane, Ljudske 
pevke in godba Dobrna, Štajerski rogisti, ljudski pevci iz Vitanja, 
kvartet Grče z Dobrne in še kakšen mlad ansambel z Dobrne. Na 
prireditvenem prostoru bo tudi prikaz različnih mlinarskih opravil. 
Turistični podmladek Turističnega društva Vinska Gora Biserjeva 
druščina bo dan prej, v soboto, 9. septembra, ob 9. uri dopoldan na 
domačiji Lamperček predstavil novo zasnovano Mlinarsko pot škra-
ta Bisera. To bodo prihodnje leto uredili kot učno pot. 

🔲 bš

Društvo Velenjski raziskovalni 
studio Venera je v sodelovanju z 
Zavodom MARS Maribor, Mu-
zejem Velenje ter ob sofinanci-
ranju projekta iz MOV, v nede-
ljo zvečer na Velenjskem gradu 
uprizorilo zanimivo predstavo 
Bajka o svetlobi. Postavitev in 
izvedbo je ekipa Venera izvedla 
kot del programa Festivala ljube-
zni do umetnosti, ki je potekal 
v Velenju od 24. do 26. avgusta. 
Osnovna ideja združuje več vej 
umetnosti, priredbo teksta, uče-
nje vlog, izdelavo scenografije in 
kostumov, opremljanje z glasbo, 
vse to v le nekaj dneh in skupaj 
z obiskovalci. Kot je povedala 
Vojka Miklavc, soustvarjalka fe-
stivala, »je bila rdeča nit tokra-
tne predstave sodobna pravlji-
ca Bine Štampe Žmavc Bajka o 
svetlobi, ki nas vodi skozi zgod-
bo o Lučkovem mestu. To se 
je zaradi presvetljenosti in člo-
veške odtujenosti znašlo "v te-

mi". Svetlince, čuvaje svetlobe in 
srčnosti, so pregnali teminci, bi-
tja, ki zatemnjujejo človeške du-
še ter sejejo strah in nezadovolj-
stvo. A majhna otroka s pomo-
čjo lučkarja Florjana in z vilinci 
svetlinci najdeta pot iz te more. 
Za vse aktivno udeležene v festi-

valskih delavnicah in sklopih ter 
prisotne na zaključni predstavi v 
atriju gradu je bilo dogajanje izje-
mno doživetje, polno kontrastov 
in pristne ljubiteljske izrazne ar-
hitekture ter ljubezni do amater-
ske ustvarjalnosti.

🔲 Jože Miklavc 

Zasijalo 
svetlobno 
mesto

CITY CENTER Celje
• Četrtek, 31.8. Biotržnica
• Petek, 1.9. od 14.00 dalje Kmečka 

tržnica
• Nedelja, 3.9. od 11.00 do 12.00, Pra-

vljične urice – O levčku, ki ni hotel 
v šolo

• 24.9.2017 ob 13. uri na osrednjem 
prostoru - PRAVLJICA O ZLATI ROŽI v 

izvedbi Glasbenega gledališča Meli-
te Osojnik

• Preizkusite se v spretnostni vožnji z 
gokardom  na Citycentrovem kartin-
gu na vrhnjem parkirišču: torek-pe-
tek od 14. do 21. , sobote od 10. do 
21., nedelja od 10. do 20. ure.

• Vsak dan v tednu Praznujte rojstni 
dan, pokličite 425 12 54 ali se oglasi-
te na Info točki Citycentra.
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 31. avgusta  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 
8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 1. septembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodar-
ski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minu-
te za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. 
do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 2. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 
Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svide-
nje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 
5.00 SNOP.

NEDELJA, 3. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 8.00 
Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v 
zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 
Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; 
od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 4. septembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 
107,8 Avto moto herca; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 5. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji 
kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Lestvica Radia 
Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SREDA, 6. septembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije; 7.30 
Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

Nagrajenci nagradne križanke »Radia Velenje«, objavljene v 
tedniku Naš čas, 17.  avgusta 2017 so:
• Danica Štukovnik, Foitova 4, 3320 Velenje 
• Zvonimir Levar, Cesta talcev 3 b, 3325 Šoštanj
• Milena Prelog, Kraigherjeva 2, 3320 Velenje
Nagrajenci bodo obvestilo za prevzem nagrade prejeli po pošti. Rešitev kri-
žanke: PRAVE INFORMACIJE.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 21. do 27. avgusta niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene 
v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj 
in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-
-g SO2/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 21. do 27. avgusta (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3  zraka

Zdravniški nasveti, 
gostji:mag. 
zdravstvene nege 
Karmen Petek in  Dea 
Hudarin Kovačič, 
dipl. babica iz  
Zdravstvenega centra 
Zdravstvenega doma 
Velenje. Tema: šola za 
starše

KONCENTRACIJE OZONA
V tednu od 21. do 27. avgusta koncentracije ozona, izmerjene na merilnih lokacijah 
v Zavodnjah, Velenju in na mobilni postaji Šoštanj niso presegle opozorilne oziroma 
alarmne vrednosti.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE OZONA
v dneh od 21. do 27. avgusta (v mikro-g/m3)

opozorilna vrednost: 180 mikro-g /m3

alarmna vrednost: 240 mikro-g /m3

Nagradna križanka FKPV

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasne-
je do 11. septembra 2017 na naslov: Naš 
čas, Kidričeva 2a, 3320 Velenje, s pripi-
som »Križanka FKPV«. Izžrebali bomo tri 
praktične nagrade. 

INFORMATIVNA 
DNEVA
četrtek, 

7. 9. in 28. 9. ob 16.30

Študijski programi
I., II. in III. stopnje

www.fkpv.si
Celje, Lava 7

Telefon: 080 20 26

Kaj je četrta industrijska 
revolucija?
Poenostavljeno rečeno gre za uvaja-
nje digitalnih tehnologij, avtomatiza-
cije, robotike, informacijsko-komuni-
kacijskih tehnologij, strojnega vida in 
drugih pametnih zaznaval, dodajalne 
proizvodnje in drugih omogočitvenih 
tehnologij na nov celovit način, z na-
menom bistvenega povečanja učinko-
vitosti in uspešnosti v celotni verigi do-
dane vrednosti.

Kakšno je stanje v 
slovenskih podjetjih?
Slovenska podjetja že imajo uvedene 
številne omogočitvene tehnologije, ki 
pa bi si jih želela bistveno bolje izkori-
sti. Rešitev za I4.0 ni mogoče enostavno 
kupiti ali prenesti iz drugih podjetij tudi 
zato, ker ima vsako podjetje svoje zna-
čilnosti. Številna podjetja se tega zave-
dajo in s strateškim pristopom poizku-
šajo izkoristiti priložnosti, ki jih ponuja 
4. industrijska revolucija.

Kakšne zaposlene 
bodo iskala podjetja v 
prihodnje?
Tudi po 4. industrijski revoluciji bo člo-
vek ostal ključni dejavnik uspešnega 
poslovanja. Vedno bolj bodo pomemb-
ne digitalne in splošne kompetence, kot 
so komunikacijske veščine, znanje tujih 

jezikov, delo v skupini, sposobnost reše-
vanja zapletenih problemov ter inovati-
vnost in ustvarjalnost.

Kaj lahko na tem področju 
svojim študentom ponudi 
Visoka šola za proizvodno 
inženirstvo v Celju?
Visoka šola za proizvodno inženirstvo 
s sedežem v Celju izvaja študijski pro-
gram Sodobno proizvodno inženirstvo, 
ki traja 3 leta, strokovni naziv, ki si ga 
pridobijo diplomanti, pa je diplomira-
ni inženir strojništva. 
Poudarek študija je na ključnih omogo-
čitvenih tehnologijah za 4. industrijsko 
revolucijo torej na računalniško podpr-
tem obvladovanju celotnega življenj-
skega cikla izdelka, sodobnih proizvo-
dnih tehnologijah, avtomatizaciji in 
robotizaciji, uporabi računalniških 
orodij za digitalizacijo in optimiranje 
proizvodnih postopkov ter računalni-
ško podprtem načrtovanju in vodenju 
proizvodnje. 

Pripravite se na izzive 
i4.0 na Visoki šoli za 
proizvodno inženirstvo 

za 
srce
afrike
srcesrce
afrikeafrike

Prispevajo lahko uporabniki  
Telekoma Slovenije, A1,  
Telemacha, Izimobila in T2. 

s poslanim  SMS s ključno besedo 

AFRIKA5 na 1919 boste 

prispevali  5 EUR
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www.radiovelenje.com
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DEŽURNI telefon za pomoč al-
koholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

STIKI-
POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne sta-
rosti, zahteve iz vse države. Leo-
pold Orešnik, s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold. Gsm: 031 836 378 ali 031 
505 495.
IŠČEM soplesalko, starejšo, za vad-
bo družabnih plesov. 
Gsm: 040 306 497.

PRIDELKI
JABOLČNIK, domači kis, borovni-
čevec, medenovec, več vrst žganja, 
prodam. Gsm: 041 687 371.
KROMPIR bel jedilni, prodam. Mo-
žna tudi dostava. Info: 03 /838 50 
54 ali 051 628 677. 
HRUŠKE na drevesu za prešanje ali 
žganjekuho, prodam. 
Gsm: 031 553 743

SENO v kockah, okrog 50 kom, 
prodam. Gsm: 041 268 244
SILAŽNO KORUZO okrog 3 ha, pro-
dam. Gsm: 031 350 928

ŽIVALI
TELICO simentalko, 2 meseca bre-
jo, prodam. Gsm: 040 559 755
TELIČKO pasme Angus, težko 140 
kg, prodam. Gsm: 031 640 369
NESNICE, ki so cepljene, prodaja v 
Šaleku, v nedeljo, 3. septembra od 
8.00 do 8.30. Gsm: 041 442 162 ali 
02/87 61 202.

NEPREMIČNINA
STANOVANJE, cca. 80 m², na Ljub-
nem ob Savinji (Prod 5), v dvosta-
novanjski hiši v pritličju, takoj vse-
ljivo, prodam. Cena: 35.000 evrov. 
Gsm: 040 677 046. 

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne 
peči. Golijan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

mali OGLASI

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovanke, 
spoštovani zavarovanci, obveščamo vas, 
da je tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko šte-
vilko pokličite SAMO V NUJNIH PRIMERIH, 
ko je zaradi bolezni ali poškodbe ogrože-
no življenje in je potrebno takojšnje ukre-
panje ekipe za nujno medicinsko pomoč. 
Pogovore na tej številki snemamo. Za 
informacije v zvezi z reševalno službo 
kličite na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je or-

ganiziran odmor za kosilo od 13.00 do 
14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. 
ure).  2. 9. - 3. 9.  – PARA KAMCHE-
VA, dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d.o.o.
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13: Začasno zaprto.

• Prodaja, stanovanje, 3-sob-
no: ŠOŠTANJ, CESTA HEROJA 
GAŠPERJA, 84,6 m2, zgrajeno 
2009, 2/2 nad., EI v izdelavi. 
Cena: 100.000 € 

• Prodaja, hiša, samostojna: 
VELENJE, KONOVO, 172 m2, 
adaptirana 2004, 813 m2 ze-
mljišča, EI v izdelavi.
Cena: 139.000 €

Upravna enota 
Velenje

POROKE
DEŽMAN GORAZD , VELENJE, Pod-
kraj pri Velenju 10H IN ŠOŠTAR 
TANJA, Vransko, Vransko 154 

SMRTI
ATELŠEK CECILIJA, roj. 1931, Šmar-
tno ob Paki, Mali vrh 74 
VALAND KAROLINA, roj. 1943, Vele-
nje, Cesta Františka Foita 6 
MELANŠEK MATILDA, roj. 1931, 
Šoštanj, Metleče 59 

GIBANJE 
prebivalstva

Profesionalno in s pieteto poskrbimo 
za vse potrebno ob boleči izgubi vaših 

najdražjih
•	 Prevoz	pokojnika
•	 Ureditev	dokumentacije
•	 Po	vaših	željah	uredimo	vse	

potrebno	za	zadnje	slovo

Brez	dodatnih	stroškov	organiziramo	
in	uredimo	slovo	od	pokojnika	pred	
upepelitvijo.

03 896 44 90
03 896 44 91
24	 ur	 na	 dan

POGREBNO
POKOPALIŠKA

SLUŽBA

po
ko

pa
lis
ce

.p
od

kr
aj
@
kp

-v
el
en

je
.si

w
w
w
.k
p-
ve
le
nj
e.
si

080 80 34
BREZPLAČNA ŠTEVILKA

Dežurna 
ŠTEVILKA

•	 PE ENERGETIKA
•	 PE KOMUNALA
•	 POGREBNO 

POKOPALIŠKA 
DEJAVNOST

•	 REKLAMACIJE
•	 MODRE CONE

www. kp - v e l e n j e . s i

Komunalno
podjetje
Velenje

Z vami v najtežjih trenutkih že več kot 20 let

- Ureditev dokumentacije

- Organizacija pogrebnih svečanosti

- Prevoz in ureditev pokojnih

- Naročilo in dostava cvetja

- Uredimo vse potrebno za pogreb

- Možnost plačila na več obrokov

  brez obresti

Na voljo smo vam

24ur/dan

POGREBNE STORITVE

»USAR«

Vinska Gora 8, 3320 Velenje

041 636 939
www.usar-pogrebne-storitve.com

- 1. septembra 1977 se je za-
čel pouk na novi osnovni 
šoli v Velenju, ki jo je sicer 
uradno odprl Franc Lesko-
šek – Luka šele 6. oktobra; 
šola se je najprej imenova-
la IV. osnovna šola, nato 
osnovna šola Veljka Vla-
hoviča, danes pa se ta šola 
imenuje osnovna šola Li-
vada;

- 2. septembra 1956 so v Ve-
lenju nadaljevali reguliranje 
reke Pake, ki so jo začeli re-
gulirati leto pred tem; o tem 
dogodku so v mariborskem 
Večeru zapisali naslednje: 
"Več tisoč Velenjčanov je 
začelo regulirati Pako. Pri-
četek del so proslavili prav 
slovesno. Prvo lopato je za-
sadil predsednik šoštanjske 
občine tovariš Franc Pod-
vratnik. Ob pričetku del je 
bil tudi velik miting, na ka-

terem so sodelovale tudi 
sekcije velenjske Svobode";

- otvoritev planinske koče 
(Korickega koče) na Smre-
kovcu je bila 3. septembra 
1933 (predsednik planinske 
podružnice je bil Luce Ko-
ricky iz Šoštanja); 13. avgu-
sta leta 1942 so partizani 
kočo zažgali;

- v nedeljo, 3. septembra leta 
2000 je hud požar popolno-
ma uničil obrat Galvanike 
velenjskega Gorenja;

- 4. septembra leta 1966 je v 
preurejeni Tržnici na Kidri-
čevi cesti Trgovsko podjetje 
Bazen odprlo svojo prvo sa-
mopostrežno trgovino;

- septembra leta 1979 so zače-
li pripravljalna dela pri gra-
dnji nove velenjske osnov-
ne šole na Gorici; pouk na 
novi, takrat še celodnevni, 
osnovni šoli Gorica, ki se je 
nekaj časa imenovala tudi 
Osnovna šola Bratov Mra-
vljakov, so pričeli septembra 
leta 1981;

- septembra leta 1981 je tudi 
v Velenju sedla v šolske klo-
pi prva generacija »usmerje-
nih« srednješolcev;

- 7. septembra 1848 so na Du-

naju sprejeli zakon o zemlji-
ški odvezi, ki je odpravil tla-
čanstvo tudi na naših tleh; 
pri njegovem sprejetju je po-
membno vlogo odigral tudi 
naš rojak dr. Josip Krajnc; 
pravnik evropskega slovesa, 
doma iz Škal, je bil namreč 
v tistem prevratnem letu dr-
žavni poslanec v avstrijskem 
parlamentu;

- Turistično društvo Velenje 
je v dneh od 7. do 13. septe-
mbra 1959 pripravilo olep-
ševalni teden v Velenju, ki 
je bil nekakšna priprava na 
svečano otvoritev novega 
mestnega središča Velenja, 
20. septembra;

- v nedeljo, 7. septembra 
1969, se je v severni steni 
Štajerske Rinke smrtno po-
nesrečil dvajsetletni šaleški 
alpinist in dijak 4. letnika 
Rudarske tehniške šole Ve-
lenje Janez Resnik, ki je le 
dober mesec pred tem sku-
paj z Dušanom Kukovcem 
preplezal slovito severno 
steno Eigerja; s tem vzpo-
nom sta člana Šaleškega al-
pinističnega odseka "rešila 
zadnji slovenski problem" v 
Centralnih Alpah.

🔲 Damijan Kljajič

Današnja planinska koča na Smrekovcu (Foto Arhiv Muzeja 
Velenje) 

od 1. 9. do 7. 9.

ZAHVALE • OSMRTNICE • V SLOVO • V SPOMIN

Naročniki jih objavite ceneje.
03 898 17 50 in nadja@nascas.si, epp@nascas.si 

Lahko oddate na sedežu podjetja Naš čas na Kidričevi 2 a ob ponedeljkih 
med 7.00 in 16.00 in od torka do petka pa med 7. 00 in 14.30.  
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Naprej k odličnosti 

Prvi slovenski proizvajalec s certikatom »Pridelano/proizvedeno Brez GSO«.
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Velenje – Jutri (1. septembra) 
bo od 10. do 19. ure na velenjski 
promenadi že petič zapored po-
tekala prireditev Promenada oku-
sov s kulinarično ponudbo spe-
cialitet gostincev pretežno iz Sa-
vinjsko-šaleške regije. 15 gostin-
cev iz Velenja, Šoštanja, Mozir-
ja, Luč, Dobrne in Ljubljane bo 
ponujalo 37 jedi, s katerimi bodo 
zagotovo poskrbeli za razvajanje 
brbončic. Dobrodošla novost bo 
oplemenitena ponudba pijač z 
dvema ponudnikoma domačega 
piva in različnimi vini iz dveh slo-
venskih kleti. Promenada okusov 
v organizaciji Mestne občine Ve-
lenje, Zavoda za turizem Šaleške 
doline in Festivala Velenje je pre-
rasla v tradicionalno prireditev, 
ki se odvije dvakrat letno. Na 
junijskem dogodku so gostin-
ci zadovoljnim obiskovalcem 
postregli več kot 2.500 obro-
kov. Organizatorji pričakujejo, 
da bo tudi na prvi septembrski 
dan pred začetkom novega šol-
skega leta dogodek pritegnil ve-
liko obiskovalcev.

Kulinarična ponudba bo se-
stavljena iz maksi prigrizkov 
po enotni ceni 5 evrov in mini 
prigrizkov za 3 evre. Na stojni-

cah se bodo predstavili Gorenje 
Gostinstvo z Restavracijo Jeze-
ro in Vilo Herberstein, Gostilna 
Verdelj, Gostilna La Donna, Ka-
varna Lucifer, Jedu Streeet Fo-
od, Herbika, Gostilna Verdelj, 
La Donna, Hotel in gostilna Tri-
glav Dobrna, Hiša Raduha, Ri-
biški dom Velenje, Burger Ka-
pija, Beech Boys BBQ, Twister 
Ice Cream Rolls, Kavarna Luci-
fer, Herbal Restavracija ter Persi-
dent Baker & Secretary Kofi. Br-
bončice obiskovalcev bodo lah-

ko okusile postrv 
v cvičkovi mari-
nadi, svinjsko ri-
bico v črni štruč-
ki z jajčkom in 
zelišči z vrta, di-
mljeno natrgano 
svinjino, zgornje-
savinjske žlikrofe, 
telečja lička, sla-
doledne rolice, 
šmoren z marme-
lado iz smrekovih 

vršičkov, suši krožnik ter še veli-
ko drugih okusnih jedi. Fabrika 
Piva iz Celja in Kavarna Nova 
bosta ponujali hmeljske napitke 
po domačih recepturah, Ptujska 
klet in Puklavec Family Wines 
pa zagotavljata bogato vinsko 
spremljavo k jedem. Za glasbeno 
podlago in predstavitev gostin-
ske ponudbe bo tudi tokrat po-
skrbel DJ Mrky. Če bo slabega 
vreme, bo dogodek prestavljen 
na petek, 8. septembra 2017. 

🔲 

5. Promenada okusov 
bo zopet razvajala

Velenje, 2. septembra – To so-
boto se bo na velikem travniku 
pri Velenjskem jezeru odvila naj-
večja letošnja turistična priredi-
tev. V Zavodu za turizem Šale-
ške doline se nanjo pripravljajo 
že od začetka leta, ko so 17. Sve-
tovni festival praženega krom-
pirja začeli promovirati po Slo-
veniji. Najprej so z njim postre-
gli na skokih v Planici, potem pa 
so obiskali še vsa večja sloven-
ska mesta in sejem Natura – Al-
pe Adria.

»Zavedamo se, da gre za tradi-
cionalno prireditev v Sloveniji, ki 
je bila povsod dobro obiskana. 
Na njej so v preteklih letih našte-
li tudi po 10 tisoč obiskovalcev, 
ekip, ki pražijo krompir, pa je v 
zadnjih letih vedno okoli 100. 
Tudi pri nas jih bo toliko, od tega 
okoli 20 iz tujine, ostale pa bodo 
slovenske ekipe,« nam je povedal 
direktor Zavoda za turizem Šale-
ške doline Franci Lenart. Pražil-
ske ekipe bodo začele delati ob 
10. uri, ko bo zaživel tudi oder 
na prizorišču. Na njem se bodo 
vse do 19. ure vrstili nastopi kul-
turnih društev iz Velenja in oko-
lice, pridružile se jim bodo tudi 
glasbene skupine in posamezni-
ki. Ob 11.30 bo uradna otvoritev 
festivala. »Pričakujemo, da bodo 

do takrat ekipe svoje delo konča-
le. Po uradni otvoritvi bo pražen 
krompir na voljo obiskovalcem. 
Prireditev je zanje brezplačna, 

vendar pa morajo za pokušanje 
krompirja posodo, ki ne sme bi-
ti plastična, prinesti s seboj, saj 
želimo biti na festivalu tudi eko-
loški.« Bodo pa na festivalu pro-
dajali tudi keramične posodice 

z logotipom društva ljubiteljev 
praženega krompirja, zato tisti, 
ki posode ne bodo prinesli s se-
boj, ne bodo ostali lačni. 

Ker gre za festival, tokrat eki-
pe med seboj ne bodo tekmova-
le. »To bo družabno dogajanje, 
ki bo zanimivo tako za pražil-
ske ekipe kot obiskovalce. Gre 
za promocijo, saj si vsi želimo, 
da bi pražen krompir dobil še vi-
dnejše mesto v slovenski kulina-
riki in prepoznavnost na tujem,« 
je poudaril Lenart. Čeprav so 
uradno prijave za pražilske eki-
pe zaprli, so se odločili, da bo-
do še sprejeli ekipe, ki se bodo 
morda za sodelovanje odločile v 
zadnjem trenutku. Sploh, če bo-
do pripravile »restan krompir« 
po kakšnem domačem, netradi-
cionalnem receptu. »Želimo si, 
da bi bilo čim več ekip iz Šale-
ške doline in okolice, ker tudi s 
tem predstavljamo svoje okolje 
obiskovalcem, ki bodo zagoto-
vo prišli od vsepovsod,« še izve-
mo. Prijavnico za sodelovanje na 
festivalu lahko ekipe torej še iz-
polnijo, najdejo pa jo na spletni 
strani zavoda ali pa slovenske-
ga Društva ljubiteljev praženega 
krompirja. 

🔲 Bojana Špegel

Po »restancu« bo dišalo iz 
okoli 100 kotlov
V soboto ob Velenjskem jezeru 17. Svetovni festival praženega 
krompirja – Priprave na veliko turistično prireditev tekle vse leto 
– Pričakujejo nekaj tisoč obiskovalcev

Franci Lenart: »Čeprav ne 
bomo razglasili zmagovalca, 

bodo obiskovalci tisti, ki bodo 
ocenjevali recepte za pražen 

krompir. Okušali ga bodo lahko 
brezplačno.

Bojana Špegel

Velenje, 27. avgusta – Nedelj-
sko jutro je zaznamovalo dogaja-
nje v Starem Velenju. Dogajanje 
pred vilo Bianco, kjer je letos po-
tekala tradicionalna rokodelska 
tržnica, se je razživelo že ob 9. 
uri. Obiskovalcem so postregli s 
šmornom (carskim pražencem), 
rokodelci pa so stojnice polnili z 
izvirnimi izdelki. Med njimi se 

je kmalu začela zbirati grajska 
gospoda in vitezi, saj so letos or-
ganizatorji ta dogodek poveza-
li s tradicionalnim 8. Srednjeve-
škim dnevom na Velenjskem gra-
du. Izpred vile je namreč pol ure 
pred otvoritvijo dogajanja na gra-
du krenila povorka, v kateri so 
bili srednjeveški godci, gospoda 
in vitezi iz vseh koncev države. 
Na grad so se povzpeli po sto-
pnicah, sledilo jim je veliko obi-

skovalcev. Dogajanje na rokodel-
ski tržnici pa so vse do 13. ure 
bogatili tudi številni nastopi glas-
benih in plesnih skupin.

Letos so organizatorji prvič po-
vezali oba dogodka, ki sta obisko-
valce vrnila v preteklost. Staro-
veški dan je pred grajsko kapelo 
odprl vodja urada za družbene 
dejavnosti na MO Velenje Dra-
go Martinšek. Potem pa so ob 
gostitelju, grofu Wagnu, najprej 

program s plesom in viteškimi 
dvoboji predstavili blejski vitezi 
Gašperja Lambergarja, pozneje 
so se jim pridružili srednjeveški 
najemniki iz Novega mesta, celj-
ska grajska gospoda in drugi vi-
tezi iz bližnjih in daljnih gradov. 
Dogajanje je bilo pestro tako za 
grajskim obzidjem kot pred njim. 
Na travnikih pred gradom so na-
mreč pripravili razstavo viteške 
opreme, grajsko tiskarno, mučil-

ne naprave. Najmlajši so uživa-
li, ko so se lahko prelevili v vite-
ze. V kotlih je kmalu začela vreti 
grajska župa, pa tudi sicer so or-
ganizatorji poskrbeli, da so lah-
ko udeleženci na gradu preživeli 
cel dan. Kljub pasji vročini se je 
izmenjalo veliko obiskovalcev, ki 
so uživali tudi v ogledu nastopov 
trebušnih plesalk, delu orožarjev 
in usnjarjev ter podkovskih kova-
čev, srednjeveškem plesu z zasta-

vami in meči. Srednjeveški dan, 
ki ga organizirata Turistično dru-
štvo Velenje in Muzej Velenje, 
naj bi v prihodnjih letih postal 
še bogatejši, saj bodo pri organi-
zaciji pomagali tudi v Zavodu za 
turizem Šaleške doline. Letošnji 
ni bil tako obiskan kot prejšnja 
leta, slabo pa tudi ne. Je pa dej-
stvo, da gostje niso mogli poka-
zati vsega, ker so bili omejeni s 
pridobljenim dovoljenjem za pri-

reditev, kar so na začetku dogod-
ka preverili tudi policisti. Tega ve-
čina obiskovalcev ni opazila, saj 
so prišli na grad predvsem zato, 
ker je vsak dogodek, s katerim se 
vrnemo v zgodovino, prava paša 
za oči. Tudi letošnji Srednjeveški 
dan je bil.                                    🔲 

Srednjeveška gospoda na grad krenila v povorki
Vročo nedeljo popestrila rokodelska tržnica in Srednjeveški dan – 
Velenjski grad se je spet vrnil v čase vitezov in grajske gospode

Srednjeveška gospoda in vitezi so najprej obiskali rokodelsko 
tržnico, na kateri so uživali tudi v nastopu trebušnih plesalk, ki 
so kasneje zabavale tudi obiskovalce gradu.

Povorka udeležencev osmega Srednjeveškega dne je izpred vile 
Biance na Velenjski grad krenila peš. 

Srednjeveški plesi in prikaz viteških dvobojev v izvedbi 
gospode z Bleda so odprli dogajanje na gradu. To je bilo 

pestro tudi na travnikih pred obzidjem gradu.

Festival piva in kulinarike
Šoštanj – V Sloveniji je 64 mikropivovarn, ki skupaj zvarijo 

slab odstotek vsega pri nas narejenega piva na leto. Pivo teh 
pivovarjev, ne sicer vseh, ampak v kar zglednem izboru, boste 
lahko v Šoštanju poskušali v petek, 1. septembra, popoldan. Fe-
stival vina in kulinarike, ki ga prireja Turistična zveza Občine 
Šoštanj, se bo začel ob 15. uri na Trgu bratov Mravljakov, 'po-
tegnil' pa se najbrž krepko v večer.

🔲 mkp

Jesenska kulinarična 
tržnica v Velenju z 
bogato gurmansko 
ponudbo


